

Diário Oficial



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL - IMPRENSA NACIONAL

Ano XLII Nº 7-E Brasília - DF, quarta-feira, 10 de janeiro de 2001 R\$ 0,23

NAO PODE SER VENDIDO

Aviso

Esta edição é composta de um total de 24 páginas, incluindo o Caderno Eletrônico com 12 páginas e o Convencional com 12.

Sumário

| | PÁGINA |
|--|--------|
| Presidência da República | 1 |
| Ministério da Justiça | 1 |
| Ministério da Defesa | 3 |
| Ministério das Relações Exteriores | 4 |
| Ministério da Fazenda | 4 |
| Ministério dos Transportes | 5 |
| Ministério da Educação | · 6 |
| Ministério da Cultura | 7 |
| Ministério do Trabalho e Emprego | 7 |
| Ministério da Previdência e Assistência Social | 7 |
| Ministério da Saúde | 8 |
| Ministério de Minas e Energia | 10 |
| Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão | 10 |
| Ministério das Comunicações | ' 10 |
| Ministério do Esporte e Turismo | 10 |
| Ministério da Integração Nacional | 10 |
| Ministério Público da União | 10 |

Presidência da República

GABINETE DE SEGURÂNÇA INSTITUCIONAL

PORTARIA Nº 9 - GSIPR/SCH MIL, DE 8 DE JANEIRO DE 2001 (*)

O SUBCHEFE MILITAR DO GABINETE DE SEGU-RANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLI-CA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo inciso I do art. 1°, da Portaria n° 37 - CH-CM, de 29 de abril de 1999, resolve:

NOMEAR

CARLOS ALEXANDRE ARAÚJO BENÍCIO DA COSTA E SIL-VA, para exercer o cargo de Oficial-de-Gabinete II, código DAS 102.2, da Secretaria Nacional Antidrogas, do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República.

Gen Bda JORGE ALVES DE CARVALHO

(*) Republicada por ter saído com incorreção no DOU de 9 de janeiro de 2001, Secão 2.

PORTARIA Nº 11 - GSI/SCH MIL, DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O SUBCHEFE MILITAR DO GABINETE DE SEGU-RANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLI-CA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo inciso II do art. 1°, da Portaria nº 37-CH-CM, de 29 de abril de 1999, resolve:

DISPENSAR

o Ten Cel Int Aer JOSÉ ESTÉFANO FERRARESI da função de ASSESSOR na Assessoria 1 da Subchefia Militar do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, excluindo-o da letra "B", da tabela anexa à Portaria nº 16-CH/CM, de 30 de novembro de 1998.

Gen Bda JORGE ALVES DE CARVALHO

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 5, de 08 de janeiro de 2001, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 de janeiro de 2001, onde se lê: JOÃO BOSTO LANZARIN, leia-se: JOÃO GUSTAVO LANZARIN.

(Of. El. nº 4/2001)

Na Portaria nº 04, de 04 de janeiro de 2001, publicada no Diário Oficial de 05/01/2001, Seção 2, página 2, onde se lê: "...para ter exercício na Procuradoria do Instituto Nacional de Seguridade Social – INSS na cidade do Rio de Janeiro/RJ.", leia-se: "... para ter exercício na Procuradoria do Instituto Nacional de Seguridade Social – INSS, Gerência Executiva de Irajá, na Cidade do Rio de Janeiro/RJ".

(Of. El. nº 49/2001)

Diretoria-Geral de Administração

PORTARIA Nº 9, DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O DIRETOR-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO da Advocacia-Geral da União - Substituto, no uso de suas atribuições definidas no Ato Regimental nº 3, de 5 de dezembro de 2000, resolve:

I – Dispensar os servidores ROSA EDUVIRGES MENEZES DE ALMEIDA do encargo de Encarregado do Setor Financeiro – Titular e, JOSÉ CARLOS CARREIRA DOS SANTOS, do encargo de Encarregado do Setor Financeiro – Substituto, na Unidade Gestora 110060 – Coordenadoria-Geral de Orçamento e Finanças.

II – Designar os servidores JOSÉ CARLOS CARREIRA DOS SANTOS para atuar como Encarregado do Setor Financeiro – Titular e SILVIA HELENA PIMENTEL DO NASCIMENTO, para atuar com Encarregado do Setor Financeiro – Substituto, na Unidade Gestora 110060 – Coordenadoria-Geral de Orçamento e Finanças.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIS ANDRÉ MUNIZ

(Of. El. nº 3/2000)

Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA INTERMINISTERIAL Nº 28, DE 9 DE JANEIRO DE 2001

OS MINISTROS DE ESTADO DAS COMUNICAÇÕES E DA JUSTIÇA, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 57, de 14 de abril de 2000, do Ministro de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão, publicada no Diário Oficial do dia 17 seguinte, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolvem redistribuir:

Servidora: RAIMUNDA NONATA GOMES DE MELO

Matrícula SIAPE: 809973

Cargo: Datilógrafo, classe B, padrão IV

Código da Vaga: 465770

Do: Ministério das Comunicações

Para: Ministério da Justiça/Departamento de Polícia Rodoviária Fe-

deral/PI

Contrapartida

Servidor: cargo vago Matrícula SIAPE: 060227

Cargo: Datilógrafo

Código da vaga: 0155322

Do: Departamento de Polícia Rodoviária Federal

Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

Processo: 08650.001844/00-81

PIMENTA DA VEIGA

JOSÉ GREGORI

(Of. El. nº 15/2001)

DESPACHOS DO MINISTRO Em 9 de janeiro de 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País aos Agentes de Polícia Federal DORIVAL ARAÚJO JÚNIOR e JOSÉ LUIZ BOANOVA FILHO, lotados na Superintendência Regional do Departamento de Polícia Federal no Estado de São Paulo, para procederem a escolta policial do expulsando Ipinge David Amwaama, acompanhando-o até a cidade de Windhock, Namíbia, no período de 11 a 14 de janeiro de 2001, incluindo o trânsito, com ônus. (Processo nº 08205.039790/2000-37).

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País aos Agentes de Polícia Federal JOSÉ CARLOS HOROWICZ e MANOEL MORENO MARTINS, lotados na Superintendência Regional do Departamento de Polícia Federal no Estado de São Paulo, para procederem a escolta policial do expulsando Zondiwe Chomboto Findelis Machila, acompanhando-o até a cidade de Lilongue, Malawi, no período de 11 a 14 de janeiro de 2001, incluindo o trânsito, com ônus. (Processo nº 08205.039123/2000-54).



O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo lo recieto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País aos Agentes de Polícia Federal RONALDO LEITE DE CASTILHO e AURÉLIO SILVA NOGIMO, lotados na Superintendência Regional do Departamento de Polícia Federal no Estado de São Pâulo, para procederem a escolta policial do expulsando Okoye Sunday Chnike, acompanhando-o até a cidade de Lagos, Nigéria, no período de 11 a 18 de janeiro de 2001, incluindo o trânsito, com ônus. (Processo nº 08205.039173/2000-31)

JOSÉ GREGORI

(Of. El. nº 4/2000)

SECRETARIA EXECUTIVA

Departamento Nacional de Trânsito

PORTARIAS DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TRÂNSITO, no uso de suas atribuições que lhe confere o artigo 19 da Lei 9.503, de 23 de Setembro de 1997, que institui o Código de Trânsito Brasileiro- CTB, resolve:

Nº 3 - Art. 1º Designar a Senhora Regina Alves Vimercati e os Senhores Sérgio Barbosa Moulin e Ronaldo Garcia Reis, representantes do Instituto Nacional de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial - INMETRO, para sob a presidência da primeira, constituírem a Comissão incumbida de promover, no prazo de 90(noventa)dias contados desta data, a vistoria técnica nas instalações e a análise de toda documentação apresentada pelas empresas: VISTEC -Vistoria Técnica Ltda, CNPJ 03.125.712/0001-25 situada à Rua Flamboyant 92, Bairro Cidade Jardim, Campo Grande - MS; SETA Comércio e Serviços Ltda, CNPJ 02.750.377/0001-93 situada à Av. Miguel Sutil 14.417, Cuiabá - MT; TECPAR - Instituto de Tecnologia do Paraná, CNPJ 77.964.393/0001-88 situado à Rua Prof. Algacyr Munhoz Maeder 3775, Curitiba - PR; CIPETRAN - Centro de Inspeção e Pesquisa em Transportes Ltda, CNPJ 02.317.657/0001-02 situado à Rua Bispo Lacerda 91, Del Castilho, Rio de Janeiro - RJ; SYNESIS Tecnologia da Qualidade Ltda, CNPJ 31.891.211/0001-95 situada à Rua Paim Pamplona 201, Sampaio, Rio de Janeiro - RJ; CATERG - Centro de Apoio Tecnológico do R.G.S S/C, CNPJ 94.309.945/0001-33 situado à Av. Ipiranga 8233, Intercap, Porto Alegre - RS; SEVEL - Segurança Veicular Ltda, CNPJ 02.656.517/0001-69 situada à Rua Souza Dutra 1068, Florianópolis - SC; MULT Business X K Ltda, CNPJ 02.214.080/0001-03 situado à Av. Renata 473/475 Chácara Belenzinho, São Paulo-SP; NASA - Núcleo de Avaliação, CNPJ 03.169.556/0001-02 situado à Rua Alto da Conceição

CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA Imprensa Nacional

http://www.in.gov.br e-mail: in@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasilia — DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: 0800-619900

> FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Presidente da República

> > PEDRO PARENTE Chefe da Casa Civil

CARLOS ALBERTO GUIMARÃES BATISTA DA SILVA Diretor-Geral

DIÁRIO OFICIAL — SEÇÃO 2

Publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública Federal ISSN 1415-1545

MAURÍCIO AUGUSTO COELHO Coordenador de Produção Industrial

CATARINA ACIOLI DE FIGUEIREDO Editora-Chefe da Divisão de Jornais Oficiais Reg. Profissional nº 1.160/07/23/DF

IVONE DE ALMEIDA LOPES Chefe Interina da Divisão Comercial 142, Vila Nova Iorque, São Paulo - SP; VIVA - Vistoria e Inspeção de Veículos Automotores Comércio e Importação Ltda, CNPJ 72.783.426/0001-70 situada à Rua Ituxi 220, Planalto Paulista, São Paulo - SP, emitindo os respectivos pareceres, indispensáveis as homologações como Instituições Técnicas de Engenharia - ITE, nos termos da Portaria n.º 48/98-DENATRAN, de 29 de dezembro de 1998.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 4 - Art. 1º Designar os Senhores Ricardo Barbosa de Oliveira, Marcos Valério Barradas e Jackson França da Silva, representantes do Instituto Nacional de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial - INMETRO, para sob a presidência do primeiro, constituírem a Comissão incumbida de promover, no prazo de 90(noventa)dias contados desta data, a vistoria técnica nas instalações e a análise de toda documentação apresentada pelas empresas: NUTEC - Núcleo de Tecnologia Industrial, CNPJ 09.419.789/0001-94 situado à Rua Prof. Rômulo Proença s/n, Bairro Campus do PICI, Fortaleza - CE; FI-NATEC - Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos, CNPJ 37.116.704/0001-34 situada à Av. L3 Norte Ed. Sede da Finatec, Campus da Universidade de Brasília, Brasília - DF; CEPÉSUL Central de Perícias do Sul de Minas S/C Ltda, CNPJ 00.365.533/0001-77 situada à Rua João Pereira Júnior 26, Vila Olimpica, Poços de Caldas - MG; FAU - Fundação de Apoio Universitário, CNPJ 21.238.738/0001-61 situada à Av. Engenheiro Diniz 1178, Bairro Martins, Uberlândia - MG; SEIV - Sistema Especializado em Inspeção Veicular Ltda, CNPJ 03.303.222/0001-71 situado à Rua Íris Alvim Camargos 376, Bairro Cabana, Belo Horizonte -MG; ITEP - Instituto Tecnológico do Estado de Pernambuco, CNPJ 10.926.111/0001-87 situado à Av. Luiz Freire 700, Cidade Universitária, Recife - PE; IVEC - Inspeção Veicular Engenharia & Consultoria Ltda, CNPJ 01.537.461/0001-60 situado à Rua General Polidoro 335, Cidade Universitária, Recife - PE; CEATRAN - Centro de Engenharia Aeronáutica Automotiva e Trânsito, 72.917.602/0001-19 situado à Rua Libório Marino 67, Vila Nova Santa Paula, São Carlos - SP; QUALITY Engenharia e Comércio Ltda, CNPJ 60.386.406/0001-86 situada à Rua Santos Dumont 58, Santos - SP, e UNICAMP - Departamento de Normalização e Inspeção do Centro de Tecnologia da UNICAMP, CNPJ 46.068.425/0001-33 situado na Cidade Universitária Zeferino Vaz s/n, Barão Geraldo, Campinas - SP, emitindo os respectivos pareceres, indispensáveis as homologações como Instituições Técnicas de Engenharia - ITE, nos termos da Portaria n.º 48/98-DENATRAN, de 29 de dezembro de 1998.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua Publicação.

Nº 5 - Art. 1º Designar os Senhores Ricardo Barbosa de Oliveira, Marcos Valério Barradas e Jackson França da Silva, representantes do Instituto Nacional de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial - INMETRO, para sob a presidência do primeiro, constituírem a Comissão incumbida de promover, no prazo de 90(noventa)dias contados desta data, a vistoria técnica nas instalações e a análise de toda documentação apresentada pelas empresas: NUTEC - Núcleo de Tecnologia Industrial, CNPJ 09.419.789/0001-94 situado à Rua Prof. Rômulo Proença s/n, Bairro Campus do PICI, Fortaleza - CE; FI-NATEC - Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos, CNPJ 37.116.704/0001-34 situada à Av. L3 Norte Ed. Sede da Finatec, Campus da Universidade de Brasília, Brasília - DF; CEPESUL Central de Perícias do Sul de Minas S/C Ltda, CNPJ 00.365.533/0001-77 situada à Rua João Pereira Júnior 26, Vila Olimpica, Poços de Caldas - MG; FAU - Fundação de Apoio Universitário, CNPJ 21.238.738/0001-61 situada à Av. Engenheiro Diniz 1178. Bairro Martins, Uberlândia - MG: SEIV - Sistema Especializado em Inspeção Veicular Ltda, CNPJ 03.303.222/0001-71 situado à Rua Íris Alvim Camargos 376, Bairro Cabana, Belo Horizonte -MG; ITEP - Instituto Tecnológico do Estado de Pernambuco, CNPJ 10.926.111/0001-87 situado à Av. Luiz Freire 700, Cidade Universitária, Recife - PE; IVEC - Inspeção Veicular Engenharia & Consultoria Ltda, CNPJ 01.537.461/0001-60 situado à Rua General Polidoro 335, Cidade Universitária, Recife - PE; CEATRAN - Centro de Engenharia Aeronáutica Automotiva e Trânsito, 72.917.602/0001-19 situado à Rua Libório Marino 67, Vila Nova Santa Paula, São Carlos - SP; QUALITY Engenharia e Comércio Ltda, CNPJ 60.386.406/0001-86 situada à Rua Santos Dumont 58, Santos - SP, e UNICAMP - Departamento de Normalização e Insdo Centro de Tecnologia da UNICAMP, CNPJ pecão 46.068.425/0001-33 situado na Cidade Universitária Zeferino Vaz s/n, Barão Geraldo, Campinas - SP, emitindo os respectivos pareceres, indispensáveis as homologações como Instituições Técnicas de Engenharia - ITE, nos termos da Portaria n.º 48/98-DENATRAN, de 29 de dezembro de 1998.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua Pu-

DÉLIO CARDOSO CEZAR DA SILVA

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL

PORTARIAS DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, usando da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto de 30 de novembro de 1999, publicado no Diário Oficial da União de 1º de dezembro de 1999, e art. 82, inciso XI, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 308, de 30 de junho de 1999, resolve:

Nº 2 - Dispensar, a pedido, LEO JUAREZ DE SOUZA, Policial Rodoviário Federal do Quadro Permanente deste Departamento, da função de Chefe de Núcleo, código FG-03, da 9ª Superintendência Regional, a partir de 20 de novembro de 2000.

Nº 3 - Designar ANTONIO CARLOS CERCATO PADILHA, Policial Rodoviário Federal do Quadro Permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe de Núcleo, código FG-03, da Seção de Policiamento e Fiscalização da 9ª Superintendência Regional.

Nº 4 - Tornar sem efeito a Portaria n.º 1.566, de 14/12/00, publicada no Diário Oficial da União de 15/12/00, Seção II, n.º 241- E.

ALVARO HENRIOUE VIANNA DE MORAES

(Of. El. nº 3/2001)

Coordenação-Geral de Desenvolvimento de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O COORDENADOR-GERAL DE DESENVOLVIMENTO DE RECURSOS HUMANOS DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, usando de suas atribuições legais, conferidas pelo inciso VI do artigo 1º da Portaria nº 1.328, de 21 de setembro de 2000, publicada no D.O.U. de 05 de outubro de 2000, resolve:

Nº 1 - Aposentar por invalidez, FERNANDO GOMES VASCON-CELLOS, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, matrícula Siape nº 757697, Código NM-212950, Classe "B", Padrão VI, do Quadro Permanente do Ministério da Justiça, com fundamento no art. 186, inciso I, Parágrafo 1º, da Lei 8.112/90, (Processo nº 08.657.001.312/00-29)

Nº 2 - Conceder pensão vitalícia a ADRIANA TERESINHA DALLA VALLE, companheira e temporária a JOÃO PEDRO DALLA VALLE DE ARAÚJO, ANTÔNIO VITOR DALLA VALLE DE ARAÚJO e PABLO DIEGO GONÇALVES MARTINS, filhos de acordo com os artigos 215 e 217, item I, alínea "c", e inciso II, letra "a" da Lei n. 8.112/90, dependentes econômicos do ex-servidor OZÂNIO GONÇALVES DE ARAÚJO, no cargo de Policial Rodoviário Federal, matrícula SIAPE nº 1071006, código NI-910001, Classe "D", Padrão V, do Quadro Permanente do Ministério da Justiça, a partir de 09/11/00, data do óbito do ex-servidor (Processo nº 08.674.000.560/00-07).

Nº 3 - Conceder pensão temporária a PATRÍCIA NUNES IFFERT, filha de acordo com os artigos 215 e 217, inciso II, letra "a" da Lei n. 8.112/90, dependente econômico do ex-servidor NEUDI GETÚLIO IFFERT, no cargo de Policial Rodoviário Federal, matrícula SIAPE nº 166785, código NI-910001, Classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente do Ministério da Justiça, a partir de 31/10/00, data do óbito do ex-servidor (Processo nº 08.666.006.604/00-11).

Nº 4 - Conceder pensão vitalícia a MARIA CARDOSO ALVES, companheira de acordo com os artigos 215 e 217, item I, alínea "c", da Lei n. 8.112/90, dependente econômico do ex-servidor NEUDI GETÚLIO IFFERT, no cargo de Policial Rodoviário Federal, matrícula SIAPE nº 166785, código NI-910001, Classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente do Ministério da Justiça, a partir de 31/10/00, data do óbito do ex-servidor (Processo nº 08.666.006.605/00-75).

HAMILTON RODRIGUES

(Of. El. nº 7/2001)

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

PORTARIAS DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO NACIO-NAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 564, de 08 de junho de 1992, resolve:

Nº 2 - Art.1º Nomear o servidor ANTONIO BRAZ DE ALMEIDA. Procurador Federal, Classe S, Padrão III, matrícula nº 0443006, para exercer o cargo de Coordenador da Coordenação de Assuntos Administrativos, código DAS-101.3, da Procuradoria Geral, na vaga decorrente da aplicação da Portaria nº 891/PRES/2000.

 $Art.2^{\rm o}$ Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 3 - Art.1ºExonerar o servidor ALEXANDRE CRONER DE ABREU, Assistente Técnico Operacional, nível NI-A.III, matrícula nº 0446784, do Cargo em Comissão de Chefe do Posto Indígena Dourados, código DAS-101.2, do Núcleo de Apoio Local de Dourados, jurisdicionado à Presidência, para o qual fora nomeado através da Portaria nº 695/PRES/98.

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 4 - Art.1º Nomear JURACI ALMEIDA ANDRADE, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe do Posto Indígena Dourados, código DAS-101.2 do Núcleo de Apoio Local de Dourados, jurisdicionado à Presidência, na vaga decorrente da aplicação da Portaria nº 003/PRES/2001.

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 6 - Art.1º Designar o servidor JOÃO ALBERTO FERRAREZE, Engenheiro, NS-A.III, matrícula nº 0444083, para responder pela Administração Executiva Regional de Passo Fundo, até a nomeação do titular, a qual se encontra em fase de instrução.

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 7 - Art.1º Dispensar o servidor NELSON CARVALHO GINO, Chefe do Serviço de Administração, código DAS-101.1, matrícula nº 6447267, do encargo de substituto do Administrador Regional, código DAS-101.3, da Administração Executiva Regional de Itaituba, para o qual fora designado através da Portaria nº 732/PRES/99.

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 8 - Art.1º Designar o servidor RAULIEN OLIVEIRA DE QUEI-ROZ, Técnico de Contabilidade, nível NI-A.I, matrícula nº 0446978, para substituir o Administrador Regional, código DAS-101.3, da Administração Executiva Regional de Itaituba, em seus impedimentos legais e/ou eventuais.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 9 - Art.1º Dispensar o servidor CARLOS TSERENHONHIMI RAMIWE, TSIPE, Auxiliar de Serviços Gerais, nível NI-B.V, matrícula nº 0447461, do encargo de substituto do Administrador Regional, código DAS-101.3, da Administração Executiva Regional de Xavantina, para o qual fora designado através da Portaria nº 845/PRES/2000.

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 10 - Art.1º Designar o servidor PORFÍRIO ALVES DA SILVA, Tratorista, nível NA-A.III, matrícula nº 0746791, para substituir o Administrador Regional, código DAS-101.3, da Administração Executiva Regional de Xavantina, em seus impedimentos legais e/ou eventuais.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 11 - Art.1º Conceder exoneração a contar de 22.12.2000, ao servidor RAUL DI SERGI BAYLÃO, do cargo em comissão de Assessor, código DAS-102.2, da Coordenação Geral de Estudos e Pesquisas, da Presidência.

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 12 - Art.1º Conceder exoneração a servidora IVANY PEREIRA DE LIMA SOUZA, Técnico de Contabilidade, nível NI-A.III, matrícula nº 0445037, do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Administração, código DAS-101.1, da Administração Executiva Regional de Recife, para o qual fora nomeada através da Portaria nº 426/PRES/2000.

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 13 - Art.1º Nomear a servidora GEISA MARIA TENÓRIO BRIT-TO, Técnico de Contabilidade, nível NI-A.I, matrícula nº 0446699, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Administração, código DAS-101.1, da Administração Executiva Regional de Recife, na vaga decorrente da aplicação da Portaria nº 012/PRES/2001.

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 14 - Art.1º Nomear o servidor EDUARDO CELESTINO BARBOSA, para exercer o cargo de Administrador Regional, código DAS-101.3, da Administração Executiva Regional de Campinápolis, na vaga decorrente da aplicação da Portaria nº 1056/PRES/99.

Art.2º Em conseqüência, exonerá-lo do Cargo em Comissão de Chefé do Serviço de Administração, código DAS-101.1, da Administração Executiva Regional de Campinápolis, para o qual fora nomeado através da Portaria nº 451/PRES/2000.

Art.3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 15 - Art.1ºExonerar a contar de 18.12.2000, o servidor JOÃO GOUVEIA AGUIAR, Àssistente Administrativo, nível NI-A.III, matrícula nº 0447388, do Cargo em Comissão de Chefe do Serviço de Assistência, código DAS-101.1, da Administração Executiva Regional de Araguaína, para o qual fora nomeado através da Portaria nº 694/PRES99.

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 16 - Art.1º Dispensar o servidor JOÃO GOUVEIA AGUIAR, Assistente Administrativo, nível NI-A.III, matrícula nº 0447388, do encargo de substituto do Administrador Regional, código DAS-101.3, da Administração Executiva Regional de Araguaína, para o qual fora designado através da Portaria nº 711/PRES/99.

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 17 - Art.1ºExonerar o servidor SANDRO PENA RIBEIRO LE-MOS, matrícula nº 2198566, do Cargo em Comissão de Chefe do Posto Indígena Kiriri, código DAS-101.2, da Administração Executiva Regional de Paulo Afonso, para o qual fora nomeado através da Portaria nº 398/PRES/99.

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 18 - Art.1º Nomear JOÃO CARLOS DA SILVA, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe do Posto Indígena Kiriri, código DAS-101.2, da Administração Executiva Regional de Paulo Afonso, na vaga decorrente da aplicação da Portaria nº 017/PRES/2001.

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 27 - Art.1º Designar o servidor FRANCISCO OTÁVIO REIS OLIVEIRA, Técnico de Contabilidade, nível NI-A.III, matrícula nº 0444326, para substituir o Administrador Regional, código DAS-101.3, da Administração Executiva Regional de Araguaína, em seus impedimentos legais e/ou eventuais.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DINARTE NOBRE DE MADEIRO

(Of. El. nº 3/2001)

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO NACIO-NAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições conferidas pelo art. 21 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 564, de 8 de junho de 1992, de conformidade com o art. 19 da Lei 6.001, de 19 de dezembro de 1973, e com o Decreto nº 1.775, de 8 de janeiro de 1996, resolve:

Nº 26 - Art. 1º Alterar o art. 1º da Portaria nº 1155/PRES, publicada no Diário Oficial da União de 14 de novembro de 2000, Seção 2, excluindo José Antonio de Araújo, engenheiro agrônomo - FUNAI/AER Recife e incluindo Lude Semioli Junior, engenheiro agrônomo - FUNAI/AER Campo Grande nos trabalhos de identificação e delimitação da TI Cachoeirinha e revisão dos limites das TI Taunay Ipegue e Buriti".

Art. 2º Prorrogar, por quarenta e cinco dias, o prazo do art. 4º da portaria supra citada para os trabalhos de levantamento fundiário.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

DINARTE NOBRE DE MADEIRO

(Of. El. nº 22/2001)

Diretoria de Administração

PORTARIA Nº 401, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2000

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO-FUNAI, no uso das atribuições que lhes foram delegadas pela Portaria nº 684/PRES, de 19.07.2000, resolve:

Art.1° Designar os servidores, MARIA GIRLANE DA FON-SECA BUCKER, Auxiliar Administrativo, nível NI-A.I, matrícula nº 0446649, CLEUSA CARMO DA SILVA OLIVEIRA, Auxiliar Administrativo, nível NI-A.II, matrícula nº 6168258, ANA PAULA TEI-XEIRA ARMADOR SANTOS, Assistente Administrativo, nível NI- A.III, matrícula nº 0446094 e FÁTIMA REGINA ALBUQUERQUE DO CARMO, Professora de 1º Grau, nível NI-A.III, matrícula nº 0443745, para, sob a presidência da primeira, constituírem a Comissão Permanente de Licitação da Administração Executiva Regional de Campo Grande.

Art.2º Estabelecer que o Presidente da Comissão a seu critério, poderá requisitar servidor lotado na Unidade interessada na requisição do material ou do serviço a ser contratado por indicação da chefia imediata, para acompanhar a elaboração de editais e julgamento de propostas, prestar assessoramento a Comissão no que lhe couber através de pareceres técnicos sobre o material ou serviço objeto da licitação.

Art.3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revoga-se a Portaria nº 200/DAD/99.

GISELDA MARIA PEDROSA LIBERAL

(Of. El. nº 2/2001)

Ministério da Defesa

GABINETE DO MINISTRO

'PORTARIAS DE 8 DE JANEIRO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, conforme o disposto no art. 31 da Lei nº 9.649, de 27 de maio de 1998, resolve:

Nº 5 - Dispensar o Brigadeiro-Intendente JAIRO PEREIRA CHRISTOVAM de exercer a função de Presidente da Comissão Desportiva Militar do Brasil - CDMB.

Nº 6 - Designar o Brigadeiro-Intendente AIRTON DUQUE ESTRA-DA SERAPHIM para exercer a função de Presidente da Comissão Desportiva Militar do Brasil - CDMB.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso de suas atribuições e tendo em vista ao disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 7 - Designar o Coronel Intendente da Aeronáutica SEBASTIÃO CAETANO DA SILVA JÚNIOR, para exercer o encargo de substituto eventual do Diretor do Departamento de Orçamento e Finanças, da Secretaria de Organização Institucional, deste Ministério, no período de 2 a 31 de janeiro de 2001, sem prejuízo das atribuições do cargo que atualmente ocupa.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 31 da Lei nº 9.649, de 27 de maio de 1998, resolve:

Nº 8 - Designar o Coronel-Intendente da Aeronáutica SEBASTIÃO CAETANO DA SILVA JÚNIOR, Diretor Substituto do Departamento de Orçamento e Finanças, da Secretaria de Organização Institucional, deste Ministério, para exercer a função de Ordenador de Despesas do Ministério da Defesa - Unidade Orçamentária - 110.407, no período de 2 a 31 de janeiro de 2001.

Nº 9 - Dispensar o Capitão-de-Mar-e-Guerra (IM) Júlio Armando Echeverria Vieira, de exercer o encargo de Diretor Interino do Departamento de Gestão de Apoio de Pessoal, da Secretaria de Organização Institucional deste Ministério, a contar de 27 de novembro de 2000

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, conforme disposto no art. 2º do Decreto nº 3.629, de 11 de outubro de 2000, resolve:

Nº 10 - Designar o Capitão-de-Fragata VINICIUS CASTRO DE FARIAS, do Comando da Marinha, para participar do Curso Regular de Estado Mayor, a ser realizado em Valparaíso, Chile, no período de 12 de fevereiro a 16 de dezembro de 2001:

A missão acima é considerada transitória, de natureza militar, com mudança de sede, com dependentes, estando enquadrada no art. 3°, inciso I, alínea "b", inciso II, alínea "b" e art. 5°, inciso II, § 1°, alínea "a", da Lei n° 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto n° 71.733, de 18 de janeiro de 1973.

Nº 11 - Designar o Cap.-Av. PAULO AUGUSTO TRICAI CAVA-LINI, do Grupo de Instrução Tática e Especializada, para cumprir a missão nº 21, Parte III, do PLAMENS/EXT/2001 - "D171032 - CO GRADE OFF PROF DEV", a ser realizada na Academia Interamericana de La Fuerza Aérea (IAAFA), em San Antonio, Texas -Estados Unidos da América, com duração de 53 (cinqüenta e três) dias, período de retribuição no exterior de 59 (cinqüenta e nove) dias e início previsto para o dia 15 de janeiro de 2001.

A missão acima é considerada eventual, de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3º, combinado com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de

janeiro de 1973.



O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, conforme disposto no art. 31 da Lei nº 9.649, de 27 de maio de 1998, e de acordo com o art. 31 § 1º do Regulamento da Escola Superior de Guerra, aprovado pelo Decreto nº 2.090, de 9 de dezembro de 1996, re-

Nº 12 - Dispensar, a pedido, o Professor LUIZ CARLOS BASTOS HOSKEN da Junta Consultiva da Escola Superior de Guerra, a partir de 31 de dezembro de 2000.

Nº 14 - Designar o Cap QAO ADM-G R/1 JOÃO CAMILO DE FARIAS para integrar o Corpo Administrativo da Escola Superior de Guerra, a partir de 1º de janeiro de 2001.

Nº 15 - Dispensar o 1º Ten QAO ADM-G MARIO CELSO LARA do Corpo Administrativo da Escola Superior de Guerra

 N^{α} 16 - Designar o Capitão-de-Fragata JOSÉ MAURO OTERO CONTI, para integrar o Corpo Permanente da Escola Superior de Guerra, a partir de 8 de dezembro-de 2000.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, conforme disposto no art. 31 da Lei nº 9.649, de 27 de maio de 1998, e de acordo com o art. 35 Parágrafo único do Regulamento da Escola Superior de Guerra, aprovado pelo Decreto nº 2.090, de 9 de dezembro de 1996,

Nº 13 - Designar o Professor LUIZ CARLOS BASTOS HOSKEN para integrar o Corpo de Conselheiros da Escola Superior de Guerra, a partir de 1º de janeiro de 2001.

GERALDO MAGELA DA CRUZ QUINTÃO

PORTARIAS SPEAI/MD DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, conforme o disposto no art. 31 da Lei nº 9.649, de 27 de maio de 1998, no Parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, e no art. 1º do Anexo I ao Decreto nº 3.466, de 17 de maio de 2000,

Nº 17 - Dispensar o Coronel de Infantaria QEMA SIGFRIED STAR-LING DE ALBUQUERQUE, do Comando do Exército, de exercer a função de Chefe do Serviço de Polícia do Componente Militar da Administração de Transição das Nações Unidas no Timor Leste (UN-TAET), a contar de 22 de fevereiro de 2001, por conclusão de mis-

Nº 18 - Designar o Tenente-Coronel de Infantaria QEMA HEITOR BEZERRA LEITE, do Comando do Exército, para exercer a função de Chefe do Serviço de Polícia do Componente Militar da Administração de Transição das Nações Unidas no Timor Leste (UNTAET), por um período aproximado de 12 (doze) meses, com início previsto para a 2º quinzena de fevereiro de 2001.

A missão é considerada militar, transitória, com mudança de sede e sem dependentes, estando enquadrada na alínea "b" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3º, e no inciso IV do art. 5º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733. de 18 de ianeiro de 1973.

nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973.

GERALDO MAGELA DA CRUZ QUINTÃO

PORTARIA Nº 19, DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Substituto, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela letra "e" do inciso II do artigo 1º da Portaria nº 2.376/MD, de 25 de abril de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 26 subseqüente, e considerando o disposto no Decreto nº 3.466, de 17 de maio de 2000 e Portaria nº 8.033, de 22 de dezembro de 2000, publicada no Diário Oficial da União nº 247, Seção 2, de 26 de dezembro de 2000, resolve:

Dispensar, a Pedido WILLIAN ALVES, matrícula SIAPE nº 0660894 do Orador de Pessoal deste Ministério de Eurocão de Grando de Pessoa de Gra

0660894, do Quadro de Pessoal deste Ministério, da Função de Gratificação de Representação de Especialista, código GR-II, do Gabinete do Ministro, a partir de 02 de janeiro de 2001.

LUCIANO TEÓFILO DE MELO NETO

(Of. El. nº 4/2001)

COMANDO DO EXÉRCITO

Gabinete do Comandante

DESPACHO DO COMANDANTE Em 9 de janeiro de 2001

Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com redação dada pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, combinado com o Art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999:

RENATA RODRIGUES DE ASSIS, Professor de Ensino Fundamental e Médio, código MAG-0404, Classe "D" Nível 02, CP nº 433862, Matrícula SIAPE nº 1284661, lotada no Colégio Militar de Juiz de Fora, com a finalidade de cursar o Programa de Doutorado em História II, na Universidade de Huelva (Espanha), no período de 11 de janeiro a 31 de março do ano em curso, com ônus limitado para o Exército Brasileiro e todas as despesas relativas à atividade custeadas pela própria servidora (PO nº 000316/01 – DGP).

GLEUBER VIEIRA

Departamento-Geral do Pessoal

PORTARIAS DGP/CPC DE 8 DE JANEIRO DE 2001

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 149, de 12 de março de 1999, combinada com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

Nº 3 - Art.1º. Exonerar, a contar de 04 de dezembro de 2000, do cargo em comissão de Assessor, código DAS-102.1, do Hospital Central do Exército, ROSIMERI LIMA PACHECO, matrícula SIAPE

Central do Exército, ROSIMERI LIMA PACHECO, matrícula SIAPE 0084472, ocupante do cargo de Enfermeiro, código NS-904, do Quadro de Pessoal do Comando do Exército.

Art.2º. Nomear DÉCIO PINTO DE CARVALHO FILHO, matrícula SIAPE 0079167, ocupante do cargo de Médico, código NS-901, do Quadro de Pessoal do Comando do Exército, para exercer o cargo em comissão de Assessor, código DAS-102.1, do Hospital Central do Exército.

Art. 3º Determinar que esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Nº 4 - Art.1º. Dispensar da Função Gratificada, FG.3, do Colégio Militar do Rio de Janeiro, SIMONE CUCCO TEIXEIRA DE ALENCAR, matrícula SIAPE 1241422, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, do Quadro de Pessoal do Comando do Exército.

Art.2º. Designar IRENE MOTTA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 1093854, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, do Quadro de Pessoal do Comando do Exército, para exercer a Função Gratificada, FG.3, do Colégio Militar do Rio de Janeiro.

Art. 3º Determinar que esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Gen.-Ex. VALDESIO GUILHERME DE FIGUEIREDO

(Of. El. nº 1/2001)

Ministério das Relações **Exteriores**

SECRETARIA-GERAL DAS **RELAÇÕES EXTERIORES**

Subsecretaria-Geral do Serviço Exterior Divisão do Pessoal

PORTARIAS DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O CHEFE DA DIVISÃO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, tendo em vista o disposto no Decreto nº 233, de 22 de outubro de 1991, e de conformidade com a Portaria de delegação de competência, publicada no Diário Oficial da União, em 03 de setembro de 1993, resolve:

Designar EDMUNDO DE PEDER, Oficial de Chancelaria, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, SIAPE nº 1054791, para exercer, na Divisão de Comunicações e Arquivo, a Função Gratificada FG-2, do Departamento de Comunicações e Documentação, concedendo dispensa a AURORA MARIA BASTOS NOVARINO, Oficial de Chancelaria, SIAPE nº 0459879.

Designar ROSA MARIA DOS REIS NORA, Assistente de Chancelaria, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, SIAPE nº 1110311, para exercer, na Divisão de Comunicações e Arquivo, a Função Gratificada FG-3, do Departamento de Comunicações e Documentação.

GEORGE NEY DE SOUZA FERNANDES

(Of. El. nº 27/2001)

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 11. DE 8 JANEIRO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição Federal, de conformidade com o disposto no inciso I, do art. 1°, do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, com fundamento no art. 132, incisos IV e XIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo Disciplinar nº 10183.003764/97-33, resolve:

Demitir EDENICE DE ALMEIDA LIMA, Agente de Portaria, Matrículas SIPE nº 23304 e SIAPE nº 0116051, do quadro de pessoal do Ministério da Fazenda, por valer-se do cargo para lograr proveito a outrem, em detrimento da dignidade da função pública, e por praticar ato de improbidade administrativa

PEDRO SAMPAIO MALAN

PORTARIAS DE 8 DE JANEIRO DE 2001 O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL,

PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA

NACIONAL

no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso IV do art.1° da Portaria MF nº 37, de 16 de fevereiro de 2000, publicada no D.O.U. de 17 de fevereiro de 2000, resolve:

Nº 8 - Dispensar Ronaldo Frontelmo de Almeida, Procurador da Fazenda Nacional de 2º Categoria, matrículas SIAPE nº 1322076 e SIPE nº 82013, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, de substituto eventual do Procurador-Seccional da Fazenda Nacional em Petrópolis, no Estado do Rio de Janeiro, Código DAS-101.2, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores.

Nº 10 - Designar Elisângela Pinheiro Alves, Procurador da Fazenda Nacional de 2ª Categoria, matrículas SIAPE nº 1111136 e SIPE nº 82331, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, para substituir, nos afastamentos e impedimentos simultâneos, o Procurador-Chefe da Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado do Amazonas, Código DAS-101.3, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores e seu substituto eventual, no período de 08.01 a 25.02.2001.

ALMIR MARTIN'S BASTOS

(Of. El. nº 3/2001)

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIAS DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 37, de 16 de fevereiro de 2000, do Ministro de Estado da Fazenda, resolve:

Nº 91 - Designar Otacílio Dantas Cartaxo para exercer, como representante da Fazenda, o mandato de Conselheiro junto à Terceira Câmara do Segundo Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro

Nº 92 Designar Álvaro Barros Barbosa Lima para exercer, como representante da Fazenda, o mandato de Conselheiro junto à Quinta Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro

EVERARDO MACIEL

(Of. El. nº 21/2001)

Superintendências Regionais da Receita Federal 4ª Região fiscal

PORTARIA Nº 7, DE 8 DE JANEIRO DE 2001

A Superintendente da Receita Federal da 4º Região Fiscal, em exercício por delegação de competência conferida pela Portaria SRRF-4ªRF nº 222, de 23.10.00, publicada no DOU de 25.10.00, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto nos Artigos. 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25.02.67, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06.09.79, considerando o artigo 208 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 227, de 03.09.98, publicada no DOU de 04.09.98, resolve:

Revogar a Portaria SRRF-4*RF nº 2, de 3 de janeiro de 2001, publicada no DOU de 5.1.2001, referente à delegação de competência ao servidor Eni Sávio Nunes dos Santos, da Alfândega no Porto de Suape/PE, tendo em vista a existência de portaria específica expedida pela ALF/PSE.

MARTHA LÚCIA SANGREMAN LIMA

(Of. El. nº 21/2001)

8ª Região Fiscal

Delegacia da Receita Federal em Osasco

PORTARIA Nº 2, DE 8 DE JANEIRO DE 2001

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM OSASCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 209 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 227 de 03 de setembro de 1998, resolv

Delegar competência ao servidor SERGIO LUIZ DAVO-GLIO, ARF 237001, matrícula SIPE 60341, matrícula SIAPE 1180655, para, nos períodos de 08/01/2001 a 09/01/2001 e 11/01/2001 a 12/01/2001, praticar os atos relativos às atividades de que trata o art. 122 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, tendo em vista a ausência simultânea do Chefe e do Substituto Eventual do Serviço de Tecnologia e de Sistemas de Infor-

OLIVEIRA RIBEIRO FEITOSA

(Of. El. nº 14/2001)

(Of. El. nº 416/2001)

(Of. El. nº 21/2001)

ISSN 1415-1545

Delegacia da Receita Federal em Santo André

PORTARIAS DE 8 DE JANEIRO DE 2001

A DELEGADA DA RECEITA FEDERAL EM SANTO AN-DRÉ-SP, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 353 de 02 de março de 2000, publicada no DOU de 03 seguinte, do Sr. Secretário da Receita Federal, resolve:

Nº 2 - Exonerar Miquio Mori, ARF-236001, matrículas SIPE nº 25987 e SIAPE nº 97453, do Cargo em Comissão, código DAS 101.1, de Chefe do Serviço de Tributação - SESIT da Delegacia da

Nº 3 - Nomear Sérgio Paulo Severiano, ARF-236001, matrículas SIPE nº 20040 e SIAPE nº 98390, para exercer o Cargo em Comissão, código DAS 101.1 de Chefe do Serviço de Tributação -SESIT da Delegacia da Receita Federal em Santo André.

> PATRÍCIA PEREIRA DA SILVA ARRATIA **ALONSO**

(Of. El. nº 21/2001)

9ª Região Fiscal

Delegacia da Receita Federal em Curitiba

PORTARIA Nº 3, DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM CURITIBA-PR. no uso das atribuições que lhe confere o art. 209 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 227, de 3 de setembro de 1998, e alterações posteriores, e das demais competências que lhe foram delegadas ou subdelegadas, tendo em vista o disposto nos arts. 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979, e alterações posteriores, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao servidor JOSE RONALDO CANETTI, ARF-236001, matrícula SIPE nº 1619, para, no período de 5/01/2001 a 16/01/2001, praticar os atos previstos nos arts. 118 e 212 do Regimento Interno da SRF, aprovado pela Portaria MF nº 227, de 3 de setembro de 1998, e Arts. 1º e 4º da Portaria DRF/CU-RITIBA nº 108, de 18 de agosto de 2000.

Art. 2º Em todos os atos praticados em função das competências ora delegadas deverão ser mencionados, após a assinatura, o número e a data desta Portaria.

MAURO ARAUJO CONTATTO

(Of. El. nº 21/2001)

Delegacia da Receita Federal em Florianópolis

PORTARIA Nº 1, DE 2 DE JANEIRO DE 2001

O DELEGADO SUBSTITUTO DA DELEGACIA DA RE-CEITA FEDERAL EM FLORIANÓPOLIS/SC, no uso das atribuições que lhe confere o art. 209, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº. 227, de 3 de setembro de 1998, e com as alterações promovidas pela Portaria nº 284, de 22 de julho de 1999, do Ministro da Fazenda, e tendo em vista o disposto nos arts. 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979, e alterações, resolve:

Delegar competência ao servidor REGINALDO BARBOSA RIBEIRO, ARF-236001, matrícula SIPE nº 38452, para, no período de 02/01/01 a 09/01/01, praticar os atos que trata o art. 212 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, tendo em vista o afastamento legal do Titular e do Substituto Eventual da Seção de Arrecadação, desta Delegacia.

SAULO FIGUEIREDO PEREIRA

(Of. El. nº 21/2001)

Delegacia da Receita Federal em Londrina

PORTARIA Nº 2, DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM LONDRI-NA-PARANÁ, no uso das atribuições que lhe confere o inciso II do art. 209, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF n.º 227, de 03 de setembro de 1998, e suas alterações, e tendo em vista o disposto nos arts. 11 e 12 do Decreto-lei n.º 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto n.º 83.937, de 06 de setembro de 1979, e suas alterações, resolve:

Delegar Competência a servidora Regina Aurora Nocera Geraldo, ARF-236001, matrícula SIPE n.º 1785, para no período de 08 a 14.01.01, praticar os atos que trata o art. 212, combinado com o art. 118, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, tendo em vista afastamento legal do Chefe e Substituto Eventual da Seção de Arrecadação-SASAR, desta Delegacia.

> **GUATAÇARA NASSER** Substituto

(Of. El. nº 21/2001)

Delegacia da Receita Federal em Maringá

PORTARIA Nº 2, DE 3 DE JANEIRO DE 2001

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM MARINGÁ-PARANÁ, no uso das atribuições que lhe confere o inciso II do art. 209, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF n.º 227, de 03 de setembro de 1998, e suas alterações, e tendo em vista o disposto nos arts. 11 e 12 do Decreto-lei n.º 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto n.º 83.937, de 06 de setembro de 1979, e suas alterações, resolve:

Delegar Competência ao servidor EVANDRO OLIVEIRA CALVO, ARF 236001, matrícula SIPE 4787, para no período de 02 a 22.01.01, praticar os atos que trata o art. 126, combinado com o art. 209 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, tendo em vista o afastamento legal do Titular e Substituto Eventual.

ARCANJO VALÉRIO DE LIMA

(Of. El. nº 21/2001)

Delegacia da Receita Federal em Ponta Grossa

PORTARIAS DE 20 DE DEZEMBRO DE 2000

O DELEGADO DA DELEGACIA DA RECEITA FEDE-RAL EM PONTA GROSSA - PR, no uso das atribuições que lhe confere o art. 209, inciso II do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria nº 227 de 3 de setembro de 1998, com as alterações promovidas pela Portaria nº 284, de 22 de julho de 1999, do Ministro de Estado da Fazenda, e tendo em vista o disposto nos arts. 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de

Nº 80 - Delegar competência ao servidor Paulo de Ramos, Auditor Fiscal da Receita Federal, matrícula Sipe nº 1583, para no período de 26/12/2000 à 29/12/2000, praticar os atos que trata o art. 209 do Regimento Interno da Receita Federal, tendo em vista o afastamento legal do delegado e do substituto , na Delegacia da Receita Federal em Ponta Grossa - Pr.

Nº 81 - Delegar competência ao servidor Alcides Pestana, Agente Administrativo, matrícula Sipe nº 64035, para na data de 20/12/2000, praticar os atos que trata o art. 212 do Regimento Interno da Receita Federal, tendo em vista o afastamento legal do Chefe e do seu substituto eventual, na Seção de Programação e Logistica, desta

DECIO RUI PIALARISSI

PORTARIAS DE 2 DE JANEIRO DE 2001

O DELEGADO DA DELEGACIA DA RECEITA FEDE-RAL EM PONTA GROSSA - PR, no uso das atribuições que lhe confere o art. 209, inciso II do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria nº 227 de 3 de setembro de 1998, com as alterações promovidas pela Portaria nº 284, de 22 de julho de 1999, do Ministro de Estado da Fazenda, e tendo em vista o disposto nos arts. 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de

Nº 1 - Delegar competência ao servidor Mario Ricardo Herrmann. Datilógrafo, matrícula Sipe nº 1121, para no período de 02/01/2001 à 05/01/2001, praticar os atos que trata o art. 210 do Regimento Interno da Receita Federal, tendo em vista o afastamento legal do Chefe e da inexistência de substituto eventual, na ARF/Ibaiti, jurisdição desta

Nº 2 - Delegar competência ao servidor José Henriz Gubert, Auditor Fiscal da Receita Federal, matrícula Sipe nº 903, para no período de 02/01/2001 à 12/01/2001, praticar os atos que trata o art. 212 do Regimento Interno da Receita Federal, tendo em vista o afastamento legal do Chefe e do seu substituto eventual, na Seção de Tributação,

Nº 3 - Delegar competência a servidora Maria do Carmo Cortes Brito, Agente Administrativo, matrícula Sipe nº 7648, para no período de 02/01/2001 à 12/01/2001, praticar os atos que trata o art. 210 do Regimento Interno da Receita Federal, tendo em vista o afastamento legal do Chefe e do substituto eventual, na ARF/Guarapuava, jurisdição desta DRF.

> FERNANDO ANTONIO G. C. SARAIVA Substituto

PORTARIA Nº 4, DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O DELEGADO DA DELEGACIA DA RECEITA FEDE-RAL EM PONTA GROSSA - PR, no uso das atribuições que lhe confere o art. 209, inciso II do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria nº 227 de 3 de setembro de 1998, com as alterações promovidas pela Portaria nº 284, de 22 de julho de 1999, do Ministro de Estado da Fazenda, e tendo em vista o disposto nos arts. 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979, resolve:

Delegar competência a servidora Dulce Maria Pusch, Agente Administrativo, matrícula Sipe nº 1877, para no período de 08/01/2001 à 12/01/2001, praticar os atos que trata o art. 210 do Regimento Interno da Receita Federal, tendo em vista o afastamento legal do Chefe e da inexistência de substituto eventual, na ARF/Ibaiti, jurisdição desta DRF.

FERNANDO ANTONIO G. C. SARAIVA

PORTARIA Nº 6, DE 8 DE JANEIRO DE 2001

O DELEGADO DA DELEGACIA DA RECEITA FEDE-O DELEGADO DA DELEGACIA DA RECEITA FEDE-RAL EM PONTA GROSSA - PR, no uso das atribuições que lhe confere o art. 209, inciso II do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria nº 227 de 3 de setembro de 1998, com as alterações promovidas pela Portaria nº 284, de 22 de julho de 1999, do Ministro de Estado da Fazenda, e tendo em vista o disposto nos arts. 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979, resolve:

Delegar competência ao servidor Aluizio Dechandt Rodrigues, TRF, matrícula Sipe nº 811, para no período de 15/01/2001 à 17/01/2001, praticar os atos que trata o art. 212 do Regimento Interno da Receita Federal, tendo em vista o afastamento legal do Chefe e do seu substituto eventual, na Seção de Programação e Logística, desta

DECIO RUI PIALARISSI

(Of. El. nº 21/2001)

ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO , FAZENDÁRIA

PORTARIAS DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DA ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA-ESAF, no uso das atribuições que lhe confere o art. 15, item III, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MF n.º 115, de 17 de maio de 1996, resolve:

Nº 2 - Atribuir ao servidor FRANCISCO CARLOS DE ARAÚJO PAIVA,, Técnico de Contabilidade, matrícula, SIAPE nº 00116420, o encargo de Co-Responsável da Unidade Gestora nº 170216, do Centro Regional de Treinamento da Escola de Administração Fazendária no Estado do Pará, no que se refere aos atos necessários à Execução Orçamentária e Financeira, e à servidora CÉLIA MARIA OLIVEIRA SOUZA, Agente de Portaria, matrícula SIAPE nº 00116656, o encargo de Co-Responsável Substituta.

Nº 3 - Atribuir à servidora ÂNGELA MARIA PINTO PEREIRA, Agente Administrativo, matrícula SIAPE nº 0117884, o encargo de Co-Responsável da Unidade Gestora nº 170039, do Centro Regional de Treinamento da Escola de Administração Fazendária no Estado do Ceará, no que se refere aos atos necessários à Execução Orçamentária e Financeira, e à servidora MÁRCIA MARIA DE VASCONCELOS, Agente Administrativo, matrícula SIAPE nº 1048981, o encargo de Co-Responsável Substituta Co-Responsável Substituta.

Nº 4 - Atribuir à servidora ZILDA ALVES DE ARAÚJO, Agente Administrativo, matrícula SIAPE nº 0120484; o encargo de Co-Responsável da Unidade Gestora nº 170057, do Centro Regional de Treinamento da Escola de Administração Fazendária no Estado de Pernambuco, no que se refere aos atos necessários à Execução Orçamentária e Financeira, e à servidora CARLINDA MARIA GUSMÃO DE OLIVEIRA, Agente Administrativo, matrícula SIAPE nº 0156022, o encargo de Co-Responsável Substituta.

Nº 5 - Atribuir à servidora JULIANA SILVA CORRÊA, Agente Administrativo, matrícula SIAPE nº 1093021, o encargo de Co-Responsável da Unidade Gestora nº 170176, do Centro Regional de Treinamento da Escola de Administração Fazendária no Estado do Rio Grande do Sul, no que se refere aos atos necessários à Execução Orçamentária e Financeira, e ao servidor ALEXANDRE ÁTILA FUSCALDO, Agente Administrativo, matrícula SIAPE nº 0101410, o encargo de Co-Responsável Substituto.

JOÃO GOMES GONÇALVES

(Of. El. nº 4/2001)

Ministério dos Transportes

SECRETARIA EXECUTIVA

Subsecretaria de Assuntos Administrativos Coordenação-Geral de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 7, DE 9 DE JANEIRO DE 2001

A COORDENADORA-GERAL DE RECURSOS HUMA-NOS; DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das atri-buições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAA nº 77, de 23 de fevereiro de 1995, publicada no Diário Oficial de 03 de março de



Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 192, item I, da Lei nº 8.112/90, observado o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 20/98, a DAGOBERTO FIGUEIREDO, matrícula nº 14573, na categoria funcional de Agente Administrativo SA-801, Classe B, Padrão VI (NI), do Quadro Permanente deste Ministério (Processo nº 50000.001750/99-90).

DIRCE BARBOSA DOS SANTOS

(Of. El. nº 16/2000)

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, com delegação de competência outorgada pelo Decreto nº 2.014, de 26 de setembro de 1996, resolve:

Nº 43 - Nomear GARABED KENCHIAN para exercer, pelo prazo de 04 (quatro) anos o cargo de Diretor-Geral, do Centro Federal de Educação Tecnológica de São Paulo, código CD-2.

Nº 44 - Nomear HENRIQUE DO CARMO BARROS para exercer, pelo prazo de 04 (quatro) anos, o cargo de Diretor-Geral da Escola Técnica Federal de Mato Grosso/MT, código CD-2.

O Ministro de Estado da Educação, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP n.º 57, de 14 abril de 2000, e considerando o disposto no art. 37 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei n.º 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

Servidor: SAMUEL PONCES DE FREITAS Mat. SIAPE n.º: 0360824 Cargo: Assistente de Administração, Classe "B", Padrão VI Código da vaga: 279454 Da: Universidade Federal do Rio de Janeiro Para: Universidade Federal de São Paulo Contrapartida

Servidor: Cargo Vago Cargo: Assistente de Administração Cargo: Assistente de Administração Código da Vaga: 0707262 Da: Universidade Federal de São Paulo Para: Universidade Federal do Rio de Janeiro Processo: 23079.017586/2000-41

Servidor: NEIDE MARIA RESENDE ROMEIRO MACEDO

Mat. SIAPE n.º: 1102799

Cargo: Técnico em Assuntos Educacionais, Classe "C", Padrão IV

Código da vaga: 18657

Do: Ministério da Educação

Para: Escola Técnica Federal de Sergipe

Contrapartida
Servidor: Cargo vago

Cargo: Técnico em Assuntos Educacionais Código da vaga: 0215562

Da: Escola Técnica Federal de Sergipe
Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão
Processo: 23000.013956/2000-85

Servidor: MARIA DO CARMO FIGUEIREDO SOARES Mat. SIAPE n.º: 0400799

Cargo: Professor 3º Grau, Classe "6", Nível 001 Código da vaga: 311345

Da: Fundação Universidade do Amazonas
Para: Universidade Federal Rural de Pernambuco

Contrapartida

Servidor: Cargo vago Cargo: Professor 3º Grau

Código da vaga: 0297310

Da: Universidade Federal Rural de Pernambuco

Para: Fundação Universidade do Amazonas Processo: 23082.009425/2000-25

Servidor: JURGEN FRITZ STILCK Mat. SIAPE n.º: 1159530 Cargo: Professor 3º Grau, Classe "6", Nível 004

Código da vaga: 691207

Da: Universidade Federal de Santa Catarina

Para: Universidade Federal Fluminense

Contrapartida

Servidor: Cargo vago Cargo: Professor 3º Grau Código da vaga: 0236327

Da: Universidade Federal Fluminense
Para: Universidade Federal de Santa Catarina

Processo: 23080.004089/97-88

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, usando das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 1°, inciso IV, do Decreto n° 3.035, de 27 de abril de 1999, de acordo com o artigo 28, da Lei n° 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do processo nº 23063.000199/2000-45, resolve:

Nº 49 - Reintegrar SILVINO CARLOS FIGUEIRA NETTO, no cargo de Professor de Magistério Superior, Assistente II, Graduado, 20 horas, do Quadro Permanente do Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca, em virtude da decisão judicial prolatada nos autos da Reclamação Trabalhista n° 889/90, que tramitou na 19ª Vara do Trabalho do Rio de Janeiro.

O Ministro de Estado da Educação, no uso de suas atribuições legais, e considerando o disposto no artigo 93 da Lei n.º 8.112. de 11 de dezembro de 1.990, com redação dada pelo artigo 22 da Lei n.º 8.270, de 17 de dezembro de 1.991, e na alínea b, inciso I do item 2 da Instrução Normativa SAF n.º 10, de 30 de novembro de 1.993, resolve autorizar a cessão da seguinte servidora, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, na forma abaixo indicada:

Nome: REGINA CÉLIA FERREIRA SANTOS

Cargo: Analista de Sistemas Matrícula SIAPE n.º: 7046910

Para: Ministério da Integração Nacional
Cargo a ser ocupado: Assistente Técnico, código DAS 101.2
Amparo Legal: Lei n.º 8.112/90, art. 93, inciso I.

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente Processo: 23000.013593/2000-88

PAULO RENATO SOUZA

DESPACHOS DO MINISTRO

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n.º 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com redação dada pelos Decretos n.º 1.701, de 14 de novembro de 1995, e n.º 2.349, de 15 de outubro de 1997, autoriza o afastamento do País dos seguintes servidores:

INGUELORE SCHEUNEMANN DE SOUZA, Reitora da Universidade Federal de Pelotas-UFPEL, de 16 a 23.01.2001, trânsito incluso, para participar do Seminário Internacional de Gestão do Território na Europa, em Portugal, e assinar convênio com a Universidade de Salamanca, na Espanha, com ônus UFPEL (passagem aérea e diárias), art. 1º, IV e § 1º (Processo 23123.00007/01-10).

Prorrogar até 12.01.2001 o período de permanência nos Estados Unidos da América de MARIA BEATRIZ GOMES DA SILVA, Diretor do Programa de Articulação com os Sistemas de Ensino da Secretaria de Educação Média e Tecnológica, cuja autorização foi publicada no Diário Oficial da União de 11.12.2000, Seção 2, página 11, para que possa participar do Seminário Informativo sobre a Experiência do Estado de Connecticut na área de certificação de professores, com ônus SEMTEC/MEC (diárias) (Processo 23123.002930/00-62 P).

Tornar sem efeito, no período de 06 a 11.01.2001, a autorização cara fotarmente de Defendado AII. (COVITA PINICO)

23123.002930/00-62 P).

Tornar sem efeito, no período de 06 a 11.01.2001, a autorização para afastamento do País de NELLY SOUZA PINTO, Coordenador-Geral de Cooperação da Secretaria de Educação Média e Tecnológica-SEMTEC, publicada no Diário Oficial de 11.12.2001, Seção 2-E, página 101 (Processo 23123.002931/00-25Q).

PAULO RENATO SOUZA

(Of. El. nº 8/2001)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE **PERNAMBUCO**

PORTARIA Nº 1.870, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2000

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e de acordo com o contido no artigo 34, da Lei nº 8.112, de 11 de

dezembro de 1990, resolve:

I - Exonerar, a pedido, a partir de 28 de dezembro de 2000,
FERNANDO ANTONIO CAMPELO ACCIOLY CAMPOS, Cadastro
nº 239682, Matrícula SIAPE nº 1131201, do Cargo de Professor de
Magistério Superior, Código 060.001, Classe Adjunto Nível 001, lotado(a) no Departamento Materno Infantil/CCS, Código da vaga nº
0700067

. II - Consequentemente considerar vago o cargo supracita-(Processo 23076.014069/2000-41)

MOZART NEVES RAMOS

PORTARIA Nº 9, DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e de acordo com o contido no artigo 34, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

dezembro de 1990, resolve:

I - Exonerar, a pedido, a partir de 01 de setembro de 2000,
NAIRA LUNA CÂNDIDO, Cadastro nº 350443, Matrícula SIAPE nº
0383617, do Cargo de Farmaceutico, Código 061.050, Classe C I,
lotado(a) no Hospital das Clínicas, Código da vaga nº 0698716.

II - Consequentemente considerar vago o cargo supracita-

(Processo 23076.013131/2000-87)

do.

MOZART NEVES RAMOS

DESPACHOS DO REITOR

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso de suas atribuições e tendo em vista a delegação de competência, através da Portaria Ministerial nº 188 de 08 de março de 1995 do Ministro de Estado, AUTORIZA o afastamento do País dos seguintes servidores:

ANTÔNIO DA SILVA SOUTO, Professor Adjunto, para fins de Licença Capacitação (redigir artigo científico na área de Comportamento Animal), na Universidade de Viena, Austria, no período de 03/01/ a 09/03/2001, com ônus limitado, (Processo

KÁTIA MARIA DA CRUZ RAMOS, Professor Assistente, para participar com apresentação de trabalho no Congresso de Pedagogia 2001, em Havana, Cuba, no período de 05 a 09/02/2001, com ônus limitado, (Processo nº 23076.000143/2001-22)

MOZART NEVES RAMOS

(Of. El. nº 7/2001)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO **GRANDE DO NORTE**

PORTARIAS DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O Reitor em Exercício da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições inerentes ao cargo, considerando o que dispõe o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, alterado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e a subdelegação de competência que lhe concede a Portaria nº 188-MEC, de 06 de março de 1995, resolve:

Autorizar o afastamento do País de EUDENILSON LINS DE Nº 13 - Autorizar o atastamento do País de EUDENILSON LINS DE ALBUQUERQUE, mat. 2410-4, Professor Titular, lotado no Departamento de Física Teórica e Experimental, do Centro de Ciências Exatas e da Terra, desta Universidade, para apresentar trabalho no 8th Joint MMM - Intermag Conference, em San Antonio - Texas, nos Estados Unidos, no período de 07 a 15 de janeiro de 2001, com ônus limitado. Processo nº 23077. 000230/01-40

(Of. El. nº 5/2001)

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere os artigos 166 e 167 da Lei nº 8.112, de 11/12/90, e da prerrogativa do artigo 207 da Constituição Federal, consoante re-latório da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, relativamente ao processo nº 23077.009936/2000-30, resolve:

Nº 14 - 1. Demitir o servidor FRANCISCO ALVES DE AMORIM, matrícula nº 3238-7, Professor Assistente, do Quadro de Pessoal da Universidade, lotado no Departamento de Economia do Centro de Ciências Sociais Aplicadas, nos termos dos Artigos 127 e 128 da Lei

2. Fazer publicar esta Portaria em Diário Oficial da União.

TECIA MARIA DE OLIVEIRA MARANHÃO

(Of. El, nº 12/2001)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

PORTARIAS DE 8 DE JANEIRO DE 2001

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Santa Catarina, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, e tendo em vista os termos do Officio nº 001/DEPA-. SE/2001, de 02/01/2000, resolve :

Nº 11 - DISPENSAR CLÓVIS PAULO CECCATO, Vigilante, masis Nº 11 - DISPENSAR CLOVIS PAULO CECCATO, Vigilante, masis nº 106601, siape nº 1159843, do exercício das funções de Diretor da Divisão de Vigilância do Departamento de Gestão Patrimonial e Segurança Física da Pró-Reitoria de Administração, código FG-3, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas de que trata a Portaria nº 0321/GR/97, de 16/01/97, para as quais havia sido designado através da Portaria nº 0083/GR/97, de 14/01/97.

Nº 13 - DISPENSAR LEANDRO LUIZ OLIVEIRA, Vigilante, masis nº 109210, siape nº 1160039, do exercício das funções de Chefe do Serviço de Vigilância Notuma "A" da Divisão de Vigilância do Departamento de Gestão Patrimonial e Segurança Física da Pró-Reitoria de Administração, código FG-4, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas de que trata a Portaria nº 0321/GR/97, de 16/01/97, para as quais havia sido designado através da Portaria nº 1158/GR/97, de 21/11/97.

Nº 14 - DESIGNAR LEANDRO LUIZ DE OLIVEIRA, Vigilante, masis nº 109210, siape nº 1160039, para exercer as funções de Diretor da Divisão de Vigilância do Departamento de Gestão Patrimonial e Segurança Física da Pró-Reitoria de Administração, código FG-3, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas de que trata a Portaria nº 0321/GR/97, de 16/01/97

2. Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no DOU.

ISSN 1415-1545

Nº 15 - DESIGNAR FRANCISCO MANOEL MACHADO, Vigilante, masis nº 75501, siape nº 1158392, para exercer as funções de Chefe do Serviço de Vigilância Noturna "A" da Divisão de Vigilância do Departamento de Gestão Patrimonial e Segurança Física da Pró-Reitoria de Administração, código FG-4, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas de que trata a Portaria nº 0321/GR/97, de 16/01/97.

2. Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação po DOLI

no DOU

LÚCIO JOSÉ BOTELHO

(Of. El. nº 154/2001)

FACULDADE DE MEDICINA DO TRIÂNGULO MINEIRO

PORTARIA Nº 1, DE 3 DE JANEIRO DE 2001

O DIRETOR DA FACULDADE DE MEDICINA DO O DIRETOR DA FACULDADE DE MEDICINA DO TRIÂNGULO MINEIRO, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 1.073 de 26/09/97, publicada no D.O. de 29/09/97, resolve:

Art. I - Dispensar a servidora Ângela Maria Rezende, ocupante do cargo de Enfermeiro, matrícula SIAPE nº 1121941, da função de Chefe do Setor de Enfermagem da Internação (FG-04) desta Instituição.

Art. II - Os efeitos desta Portaria retroagem a 01/01/2001.

VALDEMAR HIAL

(Of. El. nº 1.274/2001)

PORTARIA Nº 3, DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O DIRETOR DA FACULDADE DE MEDICINA DO TRIÂNGULO MINEIRO, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 1.073 de 26/09/97, publicada no D.O. de 29/09/97 e considerando o Processo nº 23085.000004/01-82, resolve:

Art. I - Autorizar a cessão da servidora DENISE ARRUDA SILVA ocupante do cargo de Contador, matricula SIAPE nº 2140236, do quadro desta Faculdade, para a Procuradoria - Geral da União, nos termos do artigo 47 da Lei Complementar nº 73 de 10 de fevereiro de 1993 e do artigo 5º da Lei nº 8.682 de 14 de julho de 1993.

VALDEMAR HIAL

(Of. El. nº 1.273/2001)

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANÁ

DESPACHO DO DIRETOR-GERAL

O Diretor-Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica do Paraná, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 188, de 06.03.95, AUTORIZA o afastamento do país de: ANGELA BRANDÃO, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "E", Nível "1", Unidade de Curitiba, de 15.01.2001 a 31.12.2001, para pós-graduação stricto sensu, na cidade de Granada (Espanha), com ônus limitado. (Processo nº 23064.000646/2000-57).

EDEN JANUÁRIO NETTO

(Of. El. nº 13/2001)

ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE RIO DO SUL

PORTARIAS DE 8 DE JANEIRO DE 2001

O DIRETOR GERAL DA ESCOLA AGROTÉCNICA EE. O DIRETOR GERAL DA ESCOLA AGROTECIACA FEDERAL DE RIO DO SUL SC, no uso de sua competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial n.º 193, de 07 de Março de 1995, publicada no Diário Oficial da União de 08 subsequente, combinada com a Portaria Ministerial nº 1.831 de 21 de dezembro de binada com a Portaria Ministerial nº 1.831 de 21 de dezembro de 1999, publicada no Diário Oficial da União de 23 de Dezembro de

Nº 3 - Dispensar, o servidor SÉRGIO MIGUEL MAZARO, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus Classe E, Nível 01, matrícula SIAPE 1.287.252, da Função Gratificada, Código FG-02, da Unidade de Ensino Descentralizada de Dois Vizinhos - PR, desta Escola, designado através da portaria 132/2000;

Nº 4 - Designar, o servidor ALFREDO DE GOUVEA, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus Classe D, Nível 02, matrícula SIAPE 1.227.422, para a Função Gratificada, Código FG-02, da Unidade de Ensino Descentralizada de Dois Vizinhos - PR, desta Escola; As Portarias entram em vigor na data de sua publicação.

JOÃO JOSÉ STÜPP

. . . .

(Of. El. nº 4/2001)

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE **DE BRASÍLIA**

RETIFICAÇÃO

No Ato da Reitoria nº 1.245, de 27 de Dezembro de 2000, publicado no DOU de 29.12.2000, Seção 2 pág. 11, onde se lê: "Professor Auxiliar MS A I (G) AP 20", leia-se: "Professor Auxiliar MS A I (G) TP 20".

(Of. El. nº 6/2001)

Ministério da Cultura

Diário Oficial

FUNDAÇÃO NACIONAL DE ARTE

PORTARIAS DE 14 DE DEZEMBRO DE 2000

O Presidente da Fundação Nacional de Artes - FUNARTE, no uso das atribuições que lhe confere o inciso II do artigo 17 do Estatuto aprovado pelo Decreto n.º 2.323, publicado no DOU de 10.9.97, resolve:

 N° 109 - Exonerar a servidora Rosangela de Almeida, da Função Gratificada, código FG 1, do Gabinete da Presidência da Fundação Nacional de Artes.

 N^{o} 110 - Nomear o servidor Carlos José Louvise Martins, na Função Gratificada, código FG 1, no Gabinete da Presidência da Fundação Nacional de Artes. Estas Portarias entram em vigor a partir do dia 15 de dezembro de 2000..

MARCIO GONÇALVES BENTES DE SOUZA

(Of. El. nº 16/2001)

Ministério do Trabalho e **Emprego**

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO PARANÁ

PORTARIA Nº 122, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2000

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTA-

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO PARANÁ, no uso da competência delegada pela portaria ministerial nº 763, de 11/10/2000, publicada no DOU de 13/10/2000, e o que consta no Processo n. º 46212.022280/00-41, resolve:
Alterar o fundamento legal constante na Portaria n.º 93, de 18 de março de 1992, publicada no Diário Oficial da União de 26 de março de 1992, referente a concessão da aposentadoria do servidor FARID SABBAG, matrícula n.º 255847, para incluir o benefício previsto no art. 6º, inciso XIV da Lei 7.713 de 23 de dezembro de 1998, com redação dada pela Lei 8.541, de 23 de dezembro de 1992, Lei n.º 9.250 de 1995 e Decreto 3.000 de 26 de março de 1999, com efeitos a contar de 05/12/2000.

ANTONIO WELLINGTON CAVALCANTE DE

(Of. El. nº 6/2001)

Ministério da Previdência e Assistência Social

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E AS-SISTÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e II do art. 1º do Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, e tendo em vista o Decreto nº 3.081, de 10 de junho de 1999, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e Funções Gratificadas do Instituto Nacional do Seguro Social-INSS, resolve:

Nº 27- Designar CARLOS ALBERTO MEES STRINGARI, matrícula 1.257.835, ocupante do cargo em comissão de Chefe de Serviço de Arrecadação, para o encargo de substituto eventual do Gerente-Executivo em Blumenau-SC, código DAS-101.2, nos afastamentos e increadimentos legado de titulos impedimentos legais do titular.

Nº 28- Exonerar SÔNIA BATISTA SANTANA, matrícula 0882783, do cargo em comissão de Chefe de Serviço de Benefícios, código DAS-101.1, da Agência da Previdência Social Itabuna, da Gerência-Executiva Itabuna-BA, a contar de 05.10.2000.

Nº 29- Designar SONIA BATISTA SANTANA, matrícula 0882783, para exercer a função gratificada de Chefe de Seção de Orientação da Revisão de Direitos, código FG-1, da Gerência-Executiva Itabuna-

Nº 30- Nomear ELISABETE REGINA DA SILVA BEGE, matrícula 0929277, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Assessoria de Informações Institucionais e Acompanhamento, código DAS-101.1, da Superintendência do INSS em Santa Catarina.

 N^{α} 31- Exonerar RAUL KAZUMI MORITA, matrícula 0900139, do cargo em comissão de Chefe de Agência, código DAS-101.2, da Agência da Previdência Social Curitiba - XV de Novembro, da Gerência-Executiva Curitiba-PR.

Nº 32- Nomear LUIZ HENRIQUE RIBEIRO DA FONSECA, matrícula 0900989, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Agência, código DAS-101.2, da Agência da Previdência Social Curitiba - XV de Novembro, da Gerência-Executiva Curitiba-PR.

Nº 33- Dispensar, a pedido, LÚCIA COSTA BARBOSA, matrícula 111020, da função gratificada de Supervisor Operacional de Benefícios e Arrecadação, código FG-3, da Agência da Previdência Social Curitiba - Cândido Lopes, da Gerência-Executiva Curitiba-PR, a contar de 16.11.2000.

Exonerar MÁRCIA CRISTINA PIMENTEL DE ALMEIDA DA SILVA, matrícula 1.104.071, do cargo em comissão de Chefe de Assessoria de Comunicação Social, código DAS-101.1, da Superintendência do INSS em Santa Catarina.

Nº 35- Nomear EDUARDO DE NORONHA RIBEIRO, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Assessoria de Comunicação Social, código DAS-101.1, da Superintendência do INSS em Santa Cata-

Nº 36- Designar HILDA MATOS MOITINHO SILVA, matrícula 0882811, para exercer a função gratificada de Chefe de Setor de Benefícios, código FG-2, da Agência da Previdência Social Itamaraju, da Gerência-Executiva Itabuna-BA.

Nº 37- Exonerar, a pedido, MARCO ANTONIO DA ROCHA PI-MENTEL, matrícula 1.256.931, do cargo em comissão de Chefe de Serviço de Análise de Defesas e Recursos, código DAS-101.1, da Gerência-Executiva Rio de Janeiro-Irajá-RJ.

Nº 38- Dispensar, a pedido, SOLANGE PETRECA, matrícula 0936347, da função gratificada de Chefe de Seção de Orçamento, Finanças e Contabilidade, código FG-1, da Gerência-Executiva Santo André-SP.

Nº 39- Dispensar JOSÉ DE RIBAMAR PEREIRA CAMARGO, matrícula 0889368, da função gratificada de Chefe de Agência, código FG-1, da Agência da Previdência Social São Luís - Deodoro, da Gerência-Executiva São Luís-MA.

40- Designar AUDERI MONTEIRO DA SILVA, matrícula 0885871, para exercer a função gratificada de Chefe de Unidade Avançada de Atendimento Móvel Caucaia, código FG-2, da Agência da Previdência Social Caucaia, da Gerência-Executiva Fortaleza-CE, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

Nº 41- Dispensar JOSÉ HELENO BARBOSA RODRIGUES, matrícula 0891792, da função gratificada de Chefe de Agência, código FG-1, da Agência da Previdência Social Leopoldina, da Gerência-Executiva Juiz de Fora-MG.

Nº 42- Exonerar FLÁVIO ROBERTO FERREIRA DE LIMA, matrícula 1.287.015, do cargo em comissão de Gerente de Cobrança de Grandes Devedores, código DAS-101.2, da Procuradoria de Tribunais

Nº 43- Nomear CLÁUDIO COUTO TERRÃO, matrícula 6148454, para exercer o cargo em comissão de Gerente de Cobrança de Grandes Devedores, código DAS-101.2, da Procuradoria de Tribunais Recife-PE

Nº 44- Dispensar ROBERTO CARLOS FERREIRA DE PAULA, matrícula 0914284, da função gratificada de Chefe de Unidade Avançada de Atendimento Móvel Barbacena, código FG-2, da Gerência-Executiva Barbacena-MG.

Nº 45- Exonerar JOSÉ CARLOS DO PATROCÍNIO, matrícula 6932706, do cargo em comissão de Chefe de Serviço de Arrecadação, código DAS-101.1, da Gerência-Executiva Santo André-SP.

Nº 46- Dispensar SONIA REGINA ALEXANDRE MIGUEL, ma-Nº 40- Dispensar SONIA REGINA ALEXANDRE MIGUEL, matrícula 0921883, da função gratificada de Chefe de Núcleo de Comunicação Administrativa, código FG-3, da Agência da Previdência Social Rio de Janeiro - Praça da Bandeira, da Gerência-Executiva Rio de Janeiro - Centro, a contar de 03.05.2000.

47- Designar CELIA MARIA BUENO DO AMARAL, matrícula 0937961 para exercer a Função Gratificada de Supervisor Opera-cional de Benefícios e Arrecadação - 1, código FG-3, na Agência da Previdência Social Campinas - Código 21024020 - Gerência-Exe-

Nº 48- Designar CASSIA MARIA ALCANTARA DANTAS, matrícula 0882222 para exercer a Função Gratificada de Supervisor Operacional de Benefícios e Arrecadação - 3, código FG-3, na Agência da Previdência Social Itabuna - Código 04023040 - Gerência-Executiva Itabuna - BA.

Nº 49- Designar MIRIAM DE OLIVEIRA SANTOS, matrícula 0883695 para exercer a Função Gratificada de Supervisor Opera-cional de Benefícios e Arrecadação - 2, código FG-3, na Agência da Previdência Social Itabuna - Código 04023040 - Gerência-Executiva Itabuna - BA.

para exercer a Função Gratificada de Chefe de Agência da Previdência Social, código FG-1, na Agência da Previdência Social, código 11025060 - Gerência-Executiva Juiz de Fora-MG.

ISSN 1415-1545

Nº 51- Designar MARIA APARECIDA DA ROCHA PEIXOTO LI-MA, matrícula 0752854 para exercer a Função Gratificada de Chefe de Setor de Arrecadação, código FG-2, na Agência da Previdência Social Caeté-Tancredo Neves - Código 11027020 - Gerência-Exe-

Nº 52- Designar ELIANA SAMPAIO VIEIRA, matrícula 0892423 para exercer a Função Gratificada de Chefe de Seção de Arrecadação, código FG-1, na Agência da Previdência Social Itabira - Código 11027030 - Gerência-Executiva Ouro Preto - MG.

53- Designar WALDEILZA DE SOUZA MELO, matrícula 0904250 para exercer a Função Gratificada de Chefe de Setor de Benefícios, código FG-2, na Agência da Previdência Social Recife-Tacaruna - Código 15001130 - Gerência-Executiva Recife - PE.

Nº 54- Designar MARCOS ANTONIO SOUSA PROTASIO, matrícula 0889461 para exercer a Função Gratificada de Chefe de Agência da Previdência Social, código FG-1, na Agência da Previdência Social São Luís-Deodoro - Código 09001110 - Gerência-Executiva São Luiz - MA.

Nº 55- Nomear CARLOS DUARTE MATTOS MAGALHAES, matrícula 1055529 para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço de Arrecadação, código DAS 101.1, na Agência da Previdência Social Vila Velha - Código 07001120 - Gerência-Executiva Vitória - ES.

Nº 56- Designar LUIZ ANTONIO GEMELLI, matrícula 0948857 para exercer a Função Gratificada de Chefe de Setor de Arrecadação, código FG-2, na Agência da Previdência Social Campina Grande-Tiradentes - Código 13021040 - Gerência-Executiva Campina Grande - PB, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

Nº 57- Designar SIRLENE DOS SANTOS RODRIGUES, matrícula 0881603 para exercer a Função Gratificada de Chefe de Seção de Orientação da Arrecadação, código FG-1, na Gerência-Executiva Itabuna - Código 04023 - BA.

Nº 58- Designar MARA DUARTE, matrícula 0891915 para exercer a Função Gratificada de Chefe de Setor de Precatórios e Cálculos Judiciais, código FG-2, na Gerência-Executiva Ouro Preto - Código

Nº 59- Nomear PAULO AFONSO GUSATTI, matrícula 0925061 para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço de Administração, código DAS 101.1, na Gerência-Executiva Passo Fundo - Código 19025 - RS.

Nº 60- Designar ROGERIO CRUZEIRO DE BARROS, matrícula 0896077 para exercer a Função Gratificada de Chefe de Seção de Gerenciamento de Benefícios por Incapacidade, código FG-1, na Gerência-Executiva Juiz de Fora - Código 11025 - MG.

Nº 61- Designar CELIA CLARA DE OLIVEIRA COUTO, matrícula 0894044 para exercer a Função Gratificada de Chefe de Unidade Avançada de Atendimento, código FG-2, na Unidade Avançada de Atendimento Móvel Barbacena - Código 11021012 - Gerência-Executiva Barbacena - MG.

Nº 62- Exonerar, a pedido, DEULIRA ELIZEU DA COSTA, matrícula 0947438, do cargo em comissão de Chefe de Serviço de Arrecadação, código DAS-101.1, da Agência da Previdência Social Vila Velha, da Gerência-Executiva Vitória-ES.

Nº 63- Designar MARIA LUCIA ALFERES DEMOLA PEIXOTO, matrícula 0941894 para exercer a Função Gratificada de Supervisor Operacional de Benefícios e Arrecadação - 2, código FG-3, na Agência da Previdência Social São Paulo-Vila Mariana - Código 21004050 · Gerência-Executiva São Paulo - Santo Amaro - SP.

Nº 64- Designar CLARI MARGARIDA SORGATTO, matrícula 0926686 para exercer a Função Gratificada de Chefe de Unidade Avançada de Atendimento, código FG-2, na Unidade Avançada de Atendimento Casca - Código 19025031 - Gerência-Executiva Passo Fundo - RS, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

Nº 65- Designar MARCOS PAULO SECIOSO DE GOES, matrícula A 3- Designar MARCOS PAULO SECIOSO DE GOES, matricula 1257759 para exercer a Função Gratificada de Chefe de Unidade Avançada de Atendimento, código FG-2, na Unidade Avançada de Atendimento Rio de Janeiro-Graça Aranha - Código 17001071 - Gerência-Executiva Rio de Janeiro - Centro - RJ.

66- Nomear NELI APARECIDA COELHO GENOVESI, matrícula 0932522 para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço de Arrecadação, código DAS-101.1, na Gerência-Executiva Santo André - Código 21031 - SP.

Nº 67- Cessar os efeitos da Portaria MPAS/GM nº 4876, de 30.03.2000, publicada no DOU de 31.03.2000, que designou JOSÉ CARLOS DO PATROCÍNIO, matrícula 6932706, ocupante do cargo em comissão de Chefe de Serviço de Arrecadação, para o encargo de substituto eventual do Gerente-Executivo em Santo André-SP, código DAS-101.2, nos afastamentos e impedimentos legais do titular.

Nº 68- Designar NELI APARECIDA COELHO GENOVESI, matrícula 0932522, ocupante do cargo em comissão de Chefe de Serviço de Arrecadação, para o encargo de substituto eventual do Gerente-Executivo em Santo André-SP, código DAS-101.2, nos afastamentos circultificantes logais do titulos e impedimentos legais do titular.

(Of. El. nº 16/2001)

WALDECK ORNÉLAS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria/MPAS/GM/N° 23, de 8/1/01, publicada no DOU de 9/1/01, seção II, pág. 7, no art. 2°, item III, onde se lê: Gilvaldar de Campos Monteiro, leia-se: Eduardo Jorge Tinoco Bello.
Na Portaria/MPAS/GM/N° 04, de 4/1/01, publicada no DOU de 5/1/01, seção II, pág. 07, onde se lê: Wania Tavares Ribeiro, leia-se: Wania Ribeiro Tavares.

(Of. El. nº 15/2001)

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS INTERMINISTERIAIS DE 9 DE JANEIRO DE 2001

Os Ministros de Estado da Educação e da Saúde, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 57, de 14 de abril de 2000, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolvem redis-

Servidor: LUZIA MARIA CESARIO Matrícula SIAPE: 0053432 Cargo: Assistente de Alunos, Classe "A", Padrão III Código da Vaga: 17430 Do: Centro Federal de Educação Tecnológica do Ceará Para: Ministério da Saúde Contrapartida Servidor: Cargo vago Cargo: Datilógrafo Código da Vaga: 0096723 Do: Ministério da Saúde Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão Processo: 25000.013438/2000-97

Servidor: JEOVA LOPES Matrícula SIAPE: 0053546 Cargo: Assistente de Alunos, Classe "A", Padrão III Código da Vaga: 17487 Do: Centro Federal de Educação Tecnológica do Ceará Para: Ministério da Saúde/CE Contrapartida Servidor: Cargo vago Cargo: Artífice de Eletricidade e Comunicações Código da Vaga: 0098560 Do: Ministério da Saúde/CE Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

Processo: 25000.08810/2000-43

PAULO RENATO SOUZA

JOSÉ SERRA

PORTARIAS DE 8 DE JANEIRO DE 2001

O Ministro de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições, resolve:

 N^{\pm} 28 - Designar AVELINO SARDAGNA, para exercer o encargo de substituto eventual do Subsecretário de Assuntos Administrativos, código DAS 101.5, n.º 05.0114.

Nº 36 - I - Designar JOSÉ ADALBERTO FERNANDES OLIVEIRA para exercer o encargo de substituto eventual do Diretor do Hospital do Câncer I, código DAS 101.3, n.º 30.0260, do Instituto Nacional de Câncer, da Secretaria de Assistência à Saúde.

II - Designar EMILIA REBELO PINTO, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe de Gabinete, código DAS 101.3, n.º 30.0232, do Instituto Nacional de Câncer, da Secretaria de Assistência à Saúde.

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999 e considerando o que consta do processo nº 25000.046066/2000-85,

Nº 35 - Reintegrar LEO WALTER TSCHIEDEL ao Quadro de Pessoal deste Ministério no emprego de Médico, a contar de 16.5.1975, observando-se o disposto no art. 243 da Lei 8.112/90, por força de decisão judicial proferida em Reclamação Trabalhista com sentença já transitado em julgado.

JOSÉ SERRA

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União n.º 250-E, Seção 2, página 12, de 29.12.2000, que publicou a Portaria n.º 1447/GM, onde se lê: "HELENITA RIBEIRO DA SILVA" leia-se: "HELENITA RIBEIRO SIL-

(Of. El. nº 11/2001)

PORTARIA Nº 39, DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O Chefe do Gabinete do Ministro de Estado da Saúde, substituto, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial n.º 2.880, de 04 de junho de 1998, resolve:

Nº 39 - I - Designar MARIA KADMA DA SILVA CARRIÇO, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Hematologia, código DAS 101.1, n.º 30.0268, do Hospital do Câncer l, do Instituto Nacional de Câncer, da Secretaria de Assistência à

Sande.

II - Designar MARIA IZABEL SATHLER PINEL, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Radioterapia, código DAS 101.1, n.º 30.0274, do Hospital do Câncer I, do Instituto Nacional de Câncer, da Secretaria de Assistência à

Radioterapia, código DAS 101.1, n.º 30.0274, do Hospital do Câncer I, do Instituto Nacional de Câncer, da Secretaria de Assistência à Saúde.

III - Designar JOSÉ LUIZ MARTINO, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Oncologia Clínica, código DAS 101.1, n.º 30.0267, do Hospital do Câncer I, do Instituto Nacional de Câncer, da Secretaria de Assistência à Saúde.

IV - Designar ANA LUCIA AMARAL EISENBERG, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Anatomia Patológica e Citopatologia, código DAS 101.1, n.º 30.0296, do Hospital do Câncer I, do Instituto Nacional de Câncer, da Secretaria de Assistência à Saúde.

V - Designar NILZA MARIA SOBRAL REBELO HORTA, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe de Serviço Integrado Tecnológico em Citopatologia, código DAS 101.1, n.º 30.0297, do Hospital do Câncer, do Instituto Nacional de Câncer, da Secretaria de Assistência à Saúde.

VI - Designar JOSÉ GUIDO DE AZEVEDO, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Hemoterapia, código DAS 101.1, n.º 30.0299, do Hospital do Câncer, do Instituto Nacional de Câncer, da Secretaria de Assistência à Saúde.

VII - Designar RONALDO HEIDER CARVALHO BEVI-LACQUA, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Patologia Clínica, código DAS 101.1, n.º 30.0294, do Hospital do Câncer I, do Instituto Nacional de Câncer, da Secretaria de Assistência à Saúde.

VIII - Designar GILDA GRAVINA MAGALHÃES, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Radioterapia, código DAS 101.1, n.º 30.0295, do Instituto Nacional de Câncer, da Secretaria de Assistência à Saúde.

IX - Designar MARTA LUCIA AMARAL SIQUEIRA, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Instituto Nacional de Câncer, da Secretaria de Assistência à Saúde.

XI - Designar MARTA LUCIA AMARAL SIQUEIRA, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Enfermagem em Centro Cirúrgico, código DAS 101.1, n.º 30.0302, do H

PAULO MARCOS C. R. DE OLIVEIRA

(Of. El. nº 11/2001)

SECRETARIA EXECUTIVA Núcleo Estadual em Sergipe Serviço de Convênios e Gestão

PORTARIAS DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O Chefe do Serviço de Convênios e Gestão , do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Sergipe, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada pela Portaria 1.351/2000, publicado no DOU nº 202, de 19/10/2000, com fundamento no Artigo 215, da Lei 8.112/90, e tendo em vista o que consta do processo nº 25021.000183/2000-54, resolve:

Nº 2 - Conceder Pensão Vitalícia ao beneficiário da Instituidora, CELUTA MARIA MONTEIRO FREITAS, Médica , Matricula SIA-PE 577085 , Classe A , Padrão III , a partir de 22.12.2000, conforme relação abaixo:

| | | FUNDAMENTO LEGAL |
|-------------------------------|-----|--|
| JOSÉ EDGARD DA M.FREI- TAS | 1/1 | Artigo 217,IncisoI, ali- nea A da Lei nº 8.112/90 |

O Chefe do Serviço de Convênios e Gestão , do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Sergipe, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada pela Portaria 1.351/2000, publicado no DOU nº 202, de 19/10/2000, com fundamento no Artigo 215, da Lei 8.112/90, e tendo em vista o que consta do processo nº 25021.000186/2000-98 , resolve:

 N^{\pm} 3 - Conceder Pensão Vitalícia a beneficiária do Instituidor, ALFEU DOS SANTOS , Matricula SIAPE 576680 , Classe B , Padrão V , a partir de 20.12.2000, conforme relação abaixo:

| | COTA- PARTE | FUNDAMENTO LEGAL |
|-----------------------|----------------|---|
| EDILEUZA SOUZA SANTOS | 1/1 | Artigo 217, IncisoI, ali- nea C da Lei nº 8.112/90 |

JOSÉ WAGNER DE OUEIROZ

(Of. El. nº 7/2001)

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA

SANITÁRIA

RESOLUÇÃO-RDC Nº 11, DE 8 DE JANEIRO DE 2001 (*)

O Diretor-Presidente, Substituto, da Agência Nacional de Vigilância Sanitária no uso da atribuição que lhe confere o art. 93, inciso III, do Regimento Interno da ANVISA, aprovado pela Portaria n.º 593, de 25 de agosto de 2000, do Diretor-Presidente, e tendo em conta a Portaria n.º 1.461, de 28 de dezembro de 2000, do Ministro de Estado da Saúde, que atribui à ANVISA o exercício das competências da Secretaria Executiva da Câmara de Medicamentos, criada pelo art. 12 da Medida Provisória n.º 2.063, de 18 de dezembro de 2000, adota, ad referendum, a seguinte Resolução de Diretoria Colegiada e determina a sua publicação:

Art. 1º Designar o Diretor LUIZ MILTON VELOSO COSTA

Art. 1º Designar o Diretor LUIZ MILTON VELOSO COSTA para o exercício da função de Secretário-Executivo da Câmara de Medicamentos, criada pelo art. 12 da Medida Provisória n.º 2.063, de 18 de dezembro de 2000.

18 de dezembro de 2000.

Art. 2º Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

LUIS CARLOS WANDERLEY LIMA

(*) Republicada por ter saído com incorreção, do original, no D.O. n.º 6-E, de 9-1-2001, Seção 2, página 8.

(Of. El. nº 5/2000)

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

PORTARIAS DE 8 DE JANEIRO DE 2001

O Presidente, em exercício, da Fundação Nacional de Saúde no uso da atribuição que lhe confere o art. 18, inciso VIII, do Estatuto aprovado pelo Decreto n.º 3.450, de 9 de maio de 2000, publicado no D.O.U de 10 subsequente, resolve:

Nº 12 - Art. 1º Tornar insubsistente o artigo 1º da Portaria 669 de 18.12.2000, que dispensa JORGE EDUARDO TAVARES DE LIMA, publicada no DOU n.º 243-E, de 19 subseqüente .

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 13 - Art. 1º Dispensar LAURÊNCIO CARDIM CORTEZ do encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Administração, DAS 101.2, código nº 50.0433, da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saúde no Estado da Bahia;

Art. 2º Designar JORGE ALVES DE ARAÚJO para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Administração, DAS 101.2, código nº 50.0433, da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saúde no Estado da Bahia;
Art. 3º Dispensar EDGAR LESSA CRUSOE do encargo de

Art. 3º Dispensar EDGAR LESSA CRUSOÉ do encargo de substituto eventual do Coordenador Regional, DAS 101.3, código nº 50.1139, da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saúde no Estado da Bahia:

Art. 4º Designar EDGAR LESSA CRUSOÉ para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador Regional, DAS 101.4, código nº 50.0428, da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saúde no Estado da Bahia;

Art. 5º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 14 - Art. 1º Designar FILOMENA KOTAKA para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador de Assistência Técnica à Gestão em Saneamento, DAS 101.3, código nº 50.0204, do Departamento de Engenharia de Saúde Pública da Fundação Nacional de Saúde:

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 16 - Art. 1º Dispensar JOÃO DAMASCENO DA SILVA do encargo de substituto eventual do Chefe do Distrito Sanitário de Capanema, DAS 101.1, código nº 50.1274, da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Pará; Art. 2º Designar SIVIRINO TEIXEIRA DOS SANTOS para

Art. 2º Designar SIVIRINO TEIXEIRA DOS SANTOS para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Distrito Sanitário de Capanema, DAS 101.1, código nº 50.1274, da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Pará;

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 17 - Art. 1º Dispensar RICARDO RAMOS PIMENTEL do encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Vigilância Epidemiológica e Ambiental em Saúde, DAS 101.1, código nº 50.0932, da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Espírito Santo;

Art. 2º Designar REJANE MESSIAS DOMICIANO para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Vigilância Epidemiológica e Ambiental em Saúde, DAS 101.1, código nº 50.0932, da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Espírito Santo;

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 18 - Art. 1º Designar OLIVEIRO ANTONIO DA LUZ para exercer a função gratificada FG-3, código n.º 50.1330, de Chefe do Setor de Administração do Distrito Sanitário de Picos da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Piauí:

Art. 2º Designar EVALDO DA CRUZ PEREIRA para exercer a função gratificada FG-3, código n.º 50.1321, de Chefe do Setor de Administração do Distrito Sanitário de Campo Maior da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Piauí;

Diário Oficial

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 19 - Art. 1º Dispensar LAZARO SARMENTO ROCHA da função gratificada FG-1, código nº 50.0406, de Chefe da Seção de Pagamento da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Amapá;

Art. 2º Designar ANTONIO ALBINO PANTOJA FARIAS para exercer a função gratificada FG-1, código nº 50.0406, de Chefe da Seção de Pagamento da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Amapá;

Art. 3º Dispensar DARCI AMANAJÁS RODRIGUES do

Art. 3º Dispensar DARCI AMANAJÁS RODRIGUES do encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Administração, DAS 101.2, código nº 50.0403, da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Amapá;
Art. 4º Designar REISONEIDE CABRAL FERREIRA para

Art. 4º Designar REISONEIDE CABRAL FERREIRA para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Administração, DAS 101.2, código nº 50.0403, da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Amapá;

Art. 5º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 20 - Art. 1º Designar MARIA DAS DORES COELHO DE FI-GUEIREDO, no período de 02 a 07.1.2001 e SÍLVIA FERNANDES NOVAES DOMINICI, no período de 08 a 18.1.2001, para substituírem a Chefe da Seção de Pagamento, FG-1, nº 50.0551, da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Minas Gerais;

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GEORGE HERMANN RODOLFO TORMIN

(Of. El. nº 7/2001)

Coordenação Regional no Espírito Santo Serviço de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 384, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2000

O SUBSTITUTO DO CHEFE DO SERVIÇO DE RECUR-SOS HUMANOS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 095, de 25.06.1999, publicada no Diário Oficial da União de 29.06.99, e tendo em vista o que consta do processo n.º 25150.001556/00-77, resolve:

I – Aposentar por Invalidez, com proventos integrais, o servidor EDUARDO HENRIQUE BASSETTI MENEGATTI, Matrícula SIAPE nº 0470004, ocupante do cargo de Artífice Especializado, Classe 'A', Padrão III, do quadro de pessoal da Fundação Nacional de Saúde, com fundamento no Artigo 186, Inciso I, parágrafo 1º da Lei nº 8112/90 e artigo 3º da Emenda Constitucional nº 20/98.

II - Declarar vago o cargo referido no ítem I.

ELITON XAVIER KOBI

(Of. El. nº 7/2001)

Coordenação Regional no Pará Divisão de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 8 DE JANEIRO DE 2001

O CHEFE DA DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, NO ESTADO DO PARÁ, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 542, de 29 de novembro de 1999, publicada no DOU de 13/12/1999, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25200.002979/00-81, resolve:

Nº 1 - Conceder Pensão aos beneficiários do instituidor PAULO SÉRGIO AMORIM SOUZA, matrícula nº 0501023, Motorista Oficial, Classe "A", Padrão III, a partir de 12/12/2000, com fundamento no artigo 215 da Lei nº 8.112/90, conforme relação abaixo

| Beneficiário Carmen Felicia Meguins de | Cota-Parte | Fundamento Legal |
|---|------------|---|
| Souza | 1/8 | Artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90 |
| Pedro Paulo Souza de Sou- | | Artigo 217, inciso II, alí- |
| za | 1/8 | nea "a", da Lei nº 8.112/90 |
| Paula Cristina Souza de Souza | 1/8 | Artigo 217, inciso II, alí- nea "a", da Lei nº |
| | 1/8 | 8.112/90 |
| Paulo Sérgio Souza e Souza a | | Artigo 217, inciso II, alínea "a", da Lei nº |
| D ** | | 8.112/90 |
| Bruno Henrique Meguins de Souza | | Artigo 217, inciso II, alínea "b", da Lei nº 8.112/90 |

O CHEFE DA DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, NO ESTADO DO PARÁ, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 542, de 29 de novembro de 1999, publicada no DOU de 13/12/1999, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25200.003044/00-21, resolve:

Nº 2 - Conceder Pensão aos beneficiários do instituidor JOSÉ TEI-XEIRA DE ARAÚJO, matrícula nº 0505378, Agente de Saúde Pública, Classe "A", Padrão III, a partir de 06/11/2000, com fundamento no artigo 215 da Lei nº 8.112/90, conforme relação abaixo

| Beneficiário Maria Miranda de Araújo | Cota-Parte | Fundamento Legal |
|---|------------|--|
| Marcus Vinicius Miranda de Araújo | 1/10 | Artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90 Artigo 217, inciso II, alí- |
| Márcio Diego Miranda de | 1/10 | nea "a", da Lei nº 8.112/90 |
| Araújo | 1/10 | Artigo 217, inciso II, alf- nea "a", da Lei nº |
| Suellen Priscila Miranda de Araújo | 1/10 | 8.112/90 Artigo 217, inciso II, alf- |
| Marcos Alex Pereira de | 1/10 | nea "a", da Lei nº 8.112/90 |
| Araújo | | Artigo 217, inciso II, alf- nea "a", da Lei nº |
| Mayara de Cássia Pereira de Araújo | | 8.112/90 Artigo 217, inciso II, alf- |
| - | | nea "a", da Lei nº 8.112/90 |

O CHEFE DA DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, NO ESTADO DO PARÁ, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria. nº 542, de 29 de novembro de 1999, publicada no DOU de 13/12/1999, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25200.002965/00-76, resolve:

 N° 3 - Conceder Pensão aos beneficiários do instituidor RAIMUNDO NONATO MORAES, matrícula nº 0498785, Agente de Saúde Pública, Classe "A", Padrão III, a partir de 09/10/2000, com fundamento no artigo 215 da Lei nº 8.112/90, conforme relação abaixo

| Beneficiário | Cota-Parte | Fundamento Legal |
|---------------------------------|------------|---|
| Aldenis Alves Moraes | 1/2 | Artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90 |
| Andrei Hudson Alves Mo- raes | . 1/4 | Artigo 217, inciso II, alf- nea "a", da Lei nº |
| | 1/4 | 8.112/90 |
| Lidiane Alves Moraes | | Artigo 217, inciso II, alf- nea "a", da Lei nº 8.112/90 |

O CHEFE DA DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, NO ESTADO DO PARÁ, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 542, de 29 de novembro de 1999, publicada no DOU de 13/12/1999, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25200.003041/00-32, resolve:

Nº 4 - Conceder Pensão a MYRTES MADALENA DE OLIVEIRA WANGHON, esposa do instituidor RENATO WANGHON, matrícula nº 0477486, ocupante do cargo de Técnico Projetista, Classe "A", Padrão III, a partir de 30/11/2000, com fundamento no artigo 215, combinado com o artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90.

ANTÔNIO JOSÉ GUEDES DE SOUZA

(Of. El. nº 7/2001)

Coordenação Regional no Rio Grande do Norte

PORTARIA Nº 3, DE 8 DE JANEIRO DE 2001

O SUBSTITUTO EVENTUAL DA COORDENADORA REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria 827, de 15-09-1999 e de acordo com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 674, de 11 de dezembro de 1995, publicada no D.O.U. de 21-12-1995, nos termos do Artigo 51 da Lei nº 8.666 de 21-06-93, e tendo em vista o que consta do Memorando nº 02/FUNASA/CORE-RN, de 05-01-2001, resolve:

Designar os servidores abaixo relacionados para constituir a Comissão de Licitação com vistas a abertura do Convite nº 00028/2000.

PRESIDENTE

Maria Auxiliadora Azevedo de Oliveira, Sanitarista, Classe "A", Padrão III (NS), Matrícula SIAPE nº 6231901; MEMBRO

Lenilson Pereira da Silva, Assistente de Administração, Classe "A", Padrão III (NI), Matrícula SIAPE nº 467694; MEMBRO

Herbene Florêncio Buarque, Agente de Saúde Pública, Classe "A", Padrão II (NI), Matrícula SIAPE nº 509824
Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SILVINO SERAFIM DE MEDEÍROS NETO

· Laco

(Of. El. nº 7/2001)

Coordenação Regional em Sergipe PORTARIA Nº 301, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2000

O SUBSTITUTO EVENTUAL DO COORDENADOR DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE SERGIPE, no uso de suas atribuições conferidas pela PT 1.792/95, publicada no DOU de 21/09/95, e tendo em vista o que consta do processo n.º 25280.001234/00-98, resolve:

Conceder Pensão vitalícia a beneficiaria do instituidor CÂN-DIDO ALVES PEREIRA LIMA, matricula SIAPE N.º 0491641, Agente de Vigilância, Classe "A", Padrão III, pertencente ao quadro da FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, com fundamento nos artigos 215, 216 § 1°, 217 item I, letra "a" da Lei 8.112/90, a partir de 11/10/00, (data do óbito), conforme relação abaixo:

BENEFICIÁRIOS

Cota-

FUNDAMENTO

EDITH NUNES LIMA 100%

Artgs 215, 216 § 1° e 217 item

Letra "a" da Lei 8.112/90.

PEDRO DE ALCÂNTARA SANTOS REIS

(Of. El. nº 7/2001)

Ministério de Minas e Energia

SECRETARIA EXECUTIVA

DESPACHOS DO SECRETÁRIO EXECUTIVO Em 9 de janeiro de 2001

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DE MI-NAS E ENERGIA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 104, de 2 de maio de 2000 e, tendo em vista o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve autorizar o seguinte afastamento do

NOME: Nilmar Sisto Foletto CARGO/FUNÇÃO: Administrador ÓRGÃO: FURNAS PAÍS DE DESTINO: Inglaterra FINA-LIDADE: Representar o Diretor Financeiro de FURNAS no evento a ser promovido por Goldman, Sachs & Co., denominado "Latin American One-on-One Conference". PERÍODO: 17/01/2001 a 20/01/2001 TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1º, Inciso IV

NOME: Amóss de Melo Oliveira CARGO/FUNÇÃO: Geólogo ÓRGÃO: DNPM/MME PAÍS DE DESTINO: Japão FINALI-DADE: Participar como bolsista oficial de contrapartida no âmbito de estudo para o desenvolvimento "Exploração Mineral na Área de Alta Floresta". PERÍODO: 27/01/2001 a 03/03/2001 TIPO DE AFAS-TAMENTO: Com ônus limitado ENQUADRAMENTO DA VIA-GEM: Artigo 1º, Inciso VI §1º

HÉLIO VITOR RAMOS FILHO

(Of. El. nº 6/2001)

AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO

PORTARIAS DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DO PE-TRÓLEO, em exercício, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 241, de 18 de outubro de 2000, e tendo em vista o disposto no art. 7°, inciso III da Estrutura Regimental aprovada pelo Decreto nº 2.455, de 14 de janeiro de 1998, e considerando a deliberação da sua Diretoria, resolve:

Nº 4 - Nomear JULIANA MATEUS DE MOURA, para exercer o Cargo Comissionado de Assistência, código CAS - II, no Escritório Central da Agência Nacional do Petróleo - ANP, na cidade do Rio de

Nº 5 - Nomear ELIZABETH DA SILVA MAÇULO, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, código CCT - I, no Escritório Central da Agência Nacional do Petróleo - ANP, na cidade do Rio de Ja-

LUIZ AUGUSTO HORTA NOGUEIRA

Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

SECRETARIA EXECUTIVA

DESPACHOS DO SECRETÁRIO EXECUTIVO Em 9 de janeiro de 2001

Em 9 de janeiro de 2001

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, em exercício, no uso de suas atribuições e na competência subdelegada pela Portaria/GM nº 82, de 26.12.1996, publicada no D.O de 27.12.1996, autoriza o afastamento do País das servidoras:

SONIA MARIA ALVES COSTA, Gerente de Projeto da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística-IBGE, entidade vinculada a este Ministério, para participar do IAG - International Symposium Vertical Reference Systems, promovido pelo Instituto Geográfico Agustín Codazzi, em Cartagena-COLÓMBIA, no período de 19 a 25.2.2001, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme dispõe o inciso V, art. 1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995. (Processo nº 03110.001655/2000-54)

ALÍCIA MARTA BERCOVICH DE GRUNMANN, Coordenadora da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística-IBGE, entidade vinculada a este Ministério, para participar do Projeto de Cooperação Técnica em Análises Estatísticas Espaciais, em Austin, Texas-EUA, no período de 13 a 21.1.2001, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme dispõe o inciso V, art. 1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995. (Processo nº 03110.001683/2000-71)

PEDRO CESAR DE LIMA FARIAS

(Of. El. nº 4/2001)

Ministério das Comunicações

AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

PORTARIA Nº 7, DE 8 DE JANEIRO DE 2001

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES - ANATEL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 46, inciso IX, do Regulamento da Anatel, aprovado pelo
Decreto n.º 2.338, de 7 de outubro de 1997, resolve:
Exonerar, a pedido, LUIZ CLAUDIO TEIXEIRA HERIG,
do cargo comissionado de Gerente de Metas de Universalização,
Código CGE III, da Gerência Geral de Acompanhamento Econômico
da Superintendência de Serviços Públicos da Agência Nacional de
Telecomunicações, a partir de 8 de janeiro de 2001.

RENATO NAVARRO GUERREIRO

(Of. El. nº 7/2001)

Ministério do Esporte e **Turismo**

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE E TURISMO. no uso de suas atribuições que lhe confere o Inciso I, do art. 1º do Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, publicado no DOU de 11 de fevereiro de 2000, resolve:

Nº 1 - Nomear ERNANI CARDOSO FILGUEIRAS, para exercer o cargo de Gerente de Projeto da Secretaria Executiva, código DAS 101.4, deste Ministério, ficando conseqüentemente exonerado do cargo que atualmente ocupa.

Nº 2 - Nomear JOSÉ BATISTA DOS SANTOS FURTADO, para exercer o cargo de Assessor do Secretário-Executivo, código DAS 102.4, deste Ministério.

CARLOS MELLES

(Of. El. nº 9/2001)

SECRETARIA EXECUTIVA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 162, de 09 de novembro de 2000, publicada no dia 10 de novembro de 2000, na seção II, página 22, do Diário Oficial nº 217, onde se lê: Designar WILSON LOULY, "... na Assessoria de Comunicação Social, deste Ministério., leia-se: Designar WILSON LOULY, "... na Coordenação Geral de Orçamento e Finanças.

(Of. El. nº 8/2000)

Ministério da Integração **Nacional**

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 7, DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art 2º, inciso I, da Portaria Ministérial nº 81, de 28 de julho de 2000, resolve:

Nomear PAULO FREITAS MACIEL, para exercer o cargo de Gerente de Projeto da Secretaria de Infra-Estrutura Hídrica, código DAS 101.4, deste Ministério.

BENIVALDO ALVES DE AZEVEDO ·

(Of. El. nº 5/2001)

Ministério Público da União

ATOS DO PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIA Nº 5, DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O VICE-PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, e atento ao que consta do Processo nº 1.00.000.008997/2000-07, resolve:

Lotar, provisoriamente, o Procurador da República WAL-MOR ALVES MOREIRA, na Procuradoria da República no Estado de Santa Catarina, até ulterior deliberação, sem ônus adicional para o Ministério Público Federal Ministério Público Federal.

HAROLDO FERRAZ DA NÓBREGA

(Of. El. nº 22/2001)

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

Secretaria-Geral

PORTARIA Nº 10, DE 9 DE JANEIRO DE 2000

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLI-CO FEDERAL, no uso da competência delegada pela Portaria PGR nº 65, de 13 de fevereiro de 1992, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 10 de janeiro de 2001, JAIME CORRÊA DO BOMFIM, ocupante do cargo de Analista Administrativo, código NAN-103.00, classe C, padrão 35, da Função Comissionada de Coordenador de Administração, FC-06, da Procuradoria da República no Estado de Santa Catarina.

INÁCIO JOSÉ BARREIRA DANZIATO

(Of. El. nº 22/2001)

MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR Procuradoria-Geral da Justiça Militar

PORTARIAS DE 8 DE JANEIRO DE 2001

A PROCURADORA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR, no uso das atribuições conferidas pelo artigo 124, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993 e, tendo em vista o constante do Processo nº 08160.0010312/00, resolve:

Nº 2 - Declarar vago, a partir de 13 de dezembro de 2000, o cargo de Técnico de Informática, código NTC-202, Classe C, Padrão 25, ocupado pelo servidor RINALDI MAYA NETO, matrícula nº 351-4, em virtude de posse em cargo público inacumulável, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

A PROCURADORA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto nos artigos 117, incisos I e II, e 124, inciso XIII, alínea "c" da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Nº 4 - Designar o Doutor ULYSSES DA SILVA COSTA FILHO, Promotor da Justiça Militar, lotado na PIM/Rio de Janeiro - 1º Officio, para, sem prejuízo de suas demais atribuições legais, acompanhar o Inquérito Policial Militar - instaurado para elucidar o suposto latrocínio ocorrido na Base Naval do Rio de Janeiro - de que é encarregado o Capitão-Tenente PEDRO PAULO DA SILVA BARBOSA FIACADOR.

ADRIANA LORANDI FERREIRA CARNEIRO

(Of. El. nº 13/2001)

(Of. El. nº 508/2001)



Informações Offets

TABELA DE PREÇOS DE ASSINATURAS DOS DIÁRIOS OFICIAIS

DISTRIBUIÇÃO PARA O DISTRITO FEDERAL, SÃO PAULO, ESPÍRITO SANTO E RIO DE JANEIRO

| | Assinatura | Trimestral | Assinatura | Semestral | Assinatura Anual | | |
|-----------------------------|------------|--------------|---------------------|--------------|------------------|--------------|--|
| • | DF R\$ | SP/ES/RJ R\$ | DF R\$ | SP/ES/RJ R\$ | DF R\$ | SP/ES/RJ R\$ | |
| Diário Oficial - Seção 1 | 82,34 | 147,68 | 164,68 | 295,36 | 329,36 | 590,72 | |
| Diário Oficial - Seção 2 | 41,68 | 72,70 | 83,36 | 145,41 | 166,72 | 290,82 | |
| Diário Oficial - Seção 1+2 | 100,92 | 166,26 | 201,84 | 332,53 | 403,68 | 665,06 | |
| Diário Oficial - Seção 3 | 78,85 | 144,19 | _. 157,70 | 288,39 | 315,40 | 576,78 | |
| Diário da Justiça - Seção 1 | 92,79 | 218,85 | 185,58 | 437,71 | 371,16 | 875,42 | |
| Diário da Justiça - Seção 2 | . 163,65 | 438,87 | 327,30 | 877,74 | 654,60 | 1.755,48 | |
| Diário da Justiça - Seção 3 | 80,01 | 145,35 | 160,02 | 290,71 | 320,04 | 581,42 | |

DISTRIBUIÇÃO PARA OUTROS ESTADOS

| | Assinatura Trimestral | | ura Trimestral Assinatura Semestral | | Assinatura Anual | | | | |
|-----------------------------|-----------------------|-----------|-------------------------------------|--------|------------------|--------|--------|-----------|----------|
| | R\$ | Porte ECT | Total | R\$ | Porte ECT | Total | R\$ | Porte ECT | Total |
| Diário Oficial - Seção 1 | 59,24 | 88,44 | 147,68 | 118,48 | 176,88 | 295,36 | 236,96 | 353,76 | 590,72 |
| Diário Oficial - Seção 2 | 18,58 | 54,12 | 72,70 | 37,17 | 108,24 | 145,41 | 74,34 | 216,48 | 290,82 |
| Diário Oficial - Seção 3 | 55,75 | 88,44 | 144,19 | 111,51 | 176,88 | 288,39 | 223,02 | 353,76 | 576,78 |
| Diário da Justiça - Seção 1 | 69,69 | 149,16 | 218,85 | 139,39 | 298,32 | 437,71 | 278,78 | 596,64 | 875,42 |
| Diário da Justiça - Seção 2 | 140,55 | 298,32 | 438,87 | 281,10 | 596,64 | 877,74 | 562,20 | 1.193,28 | 1.755,48 |
| Diário da Justiça - Seção 3 | 56,91 | 88,44 | 145,35 | 113,83 | 176,88 | 290,71 | 227,66 | 353,76 | 581,42 |

INFORMAÇÕES: **0800619900**



many property of the property of the

rin ()

REPÚBLICA **FEDERATIVA** DO BRASIL

IMPRENSA NACIONAL

BRASÍLIA — DF

ANO XLII - Nº 7

QUARTA-FEIRA, 10 DE JANEIRO DE 2001

NÃO PODE SER VENDIDO SEPARADAMENTE

Sumário

| MINISTÉRIO DA FAZENDA (*) | PAGINA |
|--|------------|
| MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES (*) MINISTÉRIO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO (*) MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO (*) MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO (*) MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL(*) MINISTÉRIO DA SAÚDE (*) MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO (*) MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA (*) | |
| MINISTÉRIO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO (*) MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO (*) MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO (*) MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL(*) MINISTÉRIO DA SAÚDE (*) MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO (*) MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA (*) | • • • |
| MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO (*) | ') 3 |
| MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO (*) | · |
| MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL(*) | |
| MINISTÉRIO DA SAÚDE (*) | 8 |
| MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO (*) | |
| MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA (*) | (*) 10 |
| MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO AGRÂDIO (*) | |
| WHITTERIO DO DESERTO DE TRIBITO AGRARIO () | |
| MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO (*)1 | 1 1 |
| PODER LEGISLATIVO (*) | |

(*) N. da DIJOF: órgãos sujeitos à publicação no caderno eletrônico.

Ministério da Fazenda

SECREȚARIA EXECUTIVA

Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração

PORTARIAS DE 8 DE JANEIRO DE 2001

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO, SUBSTITUTO, DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II, do art. 1º, da Portaria MF nº 37, de 16 de fevereiro de 2000, publicada no Diário Oficial da União de 17 de fevereiro de 2000, bem como o disposto na Portaria MF nº 59, de 16 de fevereiro de 2000, publicada no Diário Oficial da União de 17 de fevereiro de 2000, ambas do Ministro de Estado da

- Nº 2- Designar MARIA DE FÁTIMA CAMPOS OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 0094320, para responder pelo expediente da Chefia de Divisão da Delegacia de Administração deste Ministério no Distrito Federal, código DAS 101.2, ocupada por Joseni Belmir de Assumpção Silva, no período de 08.01.2001 a 17.01.2001, por motivo de férias do titular e inexistência de substituto eventual.
- Nº 3- Designar DALVA MARIA CAMPOS FARIAS KOMORA, matrícula SIAPE nº 0756391, para responder pelo expediente da Chefia de Divisão da Delegacia de Administração deste Ministério no Estado do Ceará, código DAS 101.2, ocupada por José Demontieux Cruz, no período de 08.01.2001 a 06.02.2001, por motivo de férias do titular e inexistência de substituto eventual.
- Nº 4- Designar MANOEL JOÃO ALVES LIMA, matrícula SIAPE nº 1175107, para responder pelo expediente da Chefia de Divisão da Delegacia de Administração deste Ministério no Estado do Mato Grosso, código DAS 101.2, ocupado por Celma Ferreira de Moraes, no período de 08.01.2001 a 27.01.2001, por motivo de férias do titular e inexistência de substituto eventual.
- NO 5- Designar EROTIDES DE ANDRADE, matricula SIAPE nº 0119698, para responder pelo expediente da Chefia de Divisão da Delegacia de Administração deste Ministério no Estado do Mato Grosso, código DAS 101.2, ocupado por Ademir Ribeiro da Silva Martins, no período de 08.01.2001 a 06.02.2001, por motivo de férias do titular e inexistência de substituto eventual.

LUIZ ALBERTO DE ALMEIDA PALMEIRA

Coordenação-Geral de Recursos Humanos

6 11.1112

PORTARIA Nº 7, DE 8 DE JANEIRO DE 2001

O COORDENADOR GERAL DE RECURSOS HUMANOS, SUBSTITUTO, DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTERIO DA FAZENDA, no uso da subdelegação de competência que ihe foi atribuída pela Portaria nº 222, de 10 de setembro de 1998, publicada no Diário Oficial da União de 11.09.98, e tendo em vista o disposto na Lei nº 7.596, de 10 de abril de 1997, o que dispôs o artigo 18 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e o que consta do Processo nº 10292.002918/00-28, resolve:

Alterar a Portaria nº 5.019, publicada no Diário Oficial da União de 21 de dezembro de 1992, seção II, página 8094, a fim de modificar a carga horária da servidora constante do anexo, no Piano de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, a que se refere a Lei nº 7.596, de 10 de abril de 1987, em cumprimento ao artigo 18 da Lei nº 8.270/91.

Aplicam-se no que couber, as disposições constantes da Portaria nº 5.019/92.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SOLANGE AUGUSTA DEUD BRUM FARIA

ANEXO

| | Docente | (x) 1° e 2° G | Fraus | 1 | (x).RJL | J , |
|--|----------|---------------|--------------------------|----------|------------|-------------------------|
| | Situação | em 30.11.9 | 1 | Situação | em 01.12.9 | 1 |
| Nome do Servidor: | Classe | Nível | Regime de Trabalho | Classe | Nivel | Regime de Trabaih |
| Excluir: Maria Graciana Ribeiro Cantanhêde | В | 04 | 20 | В | 04 | 20 |
| Incluir: Maria Graciana Ribeiro Cantanhêde | В | 04 | 40 | В | 04 | 40 |

(Of. nº 9/2001)

Delegacia de Administração no Distrito Federal

PORTARIA Nº 4, DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O DELEGADO ADJUNTO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pela Portaria n.º 264, de 09 de outubro de 1998, do Gabinete do Ministro de Estado da Fazenda, e utilizando da delegação de competência que lhe foi conferida pelo inciso X do art. 70°, resolve:

Conceder aposentadoria a CÉLIO JOSÉ SIMPLÍCIO, Auditor Fiscal da Receita Federal, Classe "S", Padrão IV, Matrícula SIPE nº 00023695, SIAPE nº 0104017, de acordo com o artigo 186, item III, alínea "c" da Lei nº 8.112/90, c/c o artigo 15 § 1º da Lei nº 9.527/97, assegurado pelo artigo 3º da Emenda Constitucional nº 20/98. (Código SISAC nº 1155083). Processo número 10180.000939/97-44.

NEWTON DA COSTA TELHEIRO

(Of. n9 4/2001)

PORTARIA Nº 5, DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O DELEGADO ADJUNTO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pela Portaria/GM/nº 264, Art. 70, item IX de 09/10/98, publicada no D.O.U. 23/10/98, resolve:

Conceder pensão, na forma dos artigos 215, 216 § 1º e 217, item I, alinea "a", da Lei nº 8.112/90, a IRMA DE MELLO PIMENTEL (viúva), a qual mediante documentação comprobatória apresentada através do Processo nº 10166.019470/00-45, é dependente do servidor inativo ANTONIO FONSECA PIMENTEL, Matrícula SIAPE 129356, ocupante do cargo de Administrador, código 9023, Classe "A", Padrão III, falecido em 11/DEZ/2000, pertencente ao quadro de pessoal permanente do Ministério da Fazenda.

NEWTON DA COSTA TELHEIRO

(Of. no 3/2001)

(Of. n9 2/2001)

Delegacia de Administração no Paraná

PORTARIA Nº 1, DE 2 DE JANEIRO DE 2001

O Delegado de Administração do Ministério da Fazenda no Estado do Paraná, no uso das atribuições que lhe confere o inciso X, do Art. 70 da Portaria nº 264, de 09.10.98, publicada no Diário Oficial da União de 23.10.98, e em cumprimento a Decisão liminar proferida nos autos de Agravo de Instrumento nº 2000.04.01.104438-0, pela Juíza do Tribunal Regional Federal da 4ª Região, e tendo em vista o Processo nº 10980-001370/00-50, resolve: Conceder aposentadoria voluntária a Luiz Athaide Pereira da Silva, matrícula SIPE nº 0064033, matrícula SIAPE nº 1229006, ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal- NS-336017, Classe B, Padrão V, lotado na ALF/Paranaguá/PR, com fundamento no Art. 186, inciso III, alinea "c", da Lei nº 8.112, de 11.12.90, a partir de 27.08.00.

REALINO P. DE ARAÚJO FILHO

(Of. n9 2/2001)

SECRETARIA DE ACOMPANHAMENTO ECONÔMICO

PORTARIAS DE 8 DE JANEIRO DE 2001

O SECRETÁRIO DE ACOMPANHAMENTO ECONÔMICO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II do Art. 1º da Portaria/MF nº 37, de 16 de fevereiro de 2000, resolve:

Nomear ANDRÉA PEREIRA MACERA para exercer o cargo em comissão de Assistente desta Secretaria, código DAS 102.2.

(Of. no 55/2001)

Exonerar, a pedido, PAULO ROBERTO FERREIRA DA SILVA do cargo em comissão de Assistente do Gabinete desta Secretaria, código DAS 102.1.

Nomear MARCELO FIRPO BITTENCOURT para exercer o cargo em comissão de Assistente do Gabinete desta Secretaria, código DAS 102.1.

CLAUDIO MONTEIRO CONSIDERA

(Of. no 60/2001)

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

Superintendências Regionais da Receita Federal

· 1ª Região Fiscal

Delegacia da Receita Federal em Palmas

PORTARIA NO 2, DE 4 DE JANEIRO DE 2001

O DELEGADO DA RECEITA FERERAL EM PALMAS/TO, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo Inciso XII do Artigo 209, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF 227, DE 03 de setembro de 1998, publicada no Diário Oficial da União de 04 de setembro de 1998, resolve:

Art. 1º - Designar os servidores Paulo Roberto Ferreira da Silva, mat. SIPE 57812, Willys Norman Queiroz Souza, mat. SIPE 85258, Mário Abílio Burati, mat. SIPE 14862, Maria Glória da Costa Xavier, mat. SIPE 2854 e Juamires Brito Rodrigues, mat. SIPE 9162, a presidência do primeiro, e qual será substituído em seus impedimentos legais na ordem indicada, constituírem a COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO, da Delegacia da Receita Federal em Palmas-TO.

Art. 2º - Determina que a referida Comissão responsável por todos os atos, licitatórios, executados diretamente pela Secretaria da Receita Federal no Estado do Tocantins, durante o período de doze meses.

Art. 3º - Estabelecer que qualquer deliberação da Comissão somente terá validade quando efetuada em reunião com presença de no mínimo três membros.

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e revoga a Portaria DRF/Palmas-TO, nº 03, de 29/02/2000.

CARLOS HENRIQUE GOMES

(Of. nº 2/2001)

2ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 5 DE JANEIRO DE 2001

A SUPERINTENDENTE-ADJUNTA DA RECEITA FEDERAL NA 2º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 353, de 2 de março de 2000, do Secretário da Receita Federal, publicada no DOU de 03.03.00, resolve

Dispensar Virgínia Maria de Novaes de Souza Santos, ARF-236001, matrícula SIPE nº 6681, do encargo de Região Fiscal, Código DAS-101.2.

No. 3 - Designar Alessandro Vaine, ARF-236001, matrícula SIPE nº 76104, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Controle Aduaneiro da Superintendência Regional da Receita Federal na 2º Registo Fiscal, Código DAS-101.2.

MARIA FERNANDA GUSMÃO DE MORAES

(Of. n9 38/2001)

5ª Região Fiscal

PORTARIA NO 3, DE 3 DE JANEIRO DE 2001

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 5º REGIÃO FISCAL, no uso da o foi subdelegada pela Portaria nº 353, de 02 de março de 2000, publicada no DOU de 03 de março de 2000 do Secretário da Receita Federal, resolve:

Dispensar Adinelson Alves da Silva, Contador, matrícula SIPE nº 68334, da Função Gratificada, Código FG-1, de Chefe da Seção de Programação e Logistica da Delegacia da Receita Federal em Aracaju/SE.

ADALTO LACERDA DA SILVA

(Of. nº 38/2001)

7ª Região Fiscal

Delegacia da Receita Federal no Rio de Janeiro

PORTARIAS DE 3 DE JANEIRO DE 2001

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL NO RIO DE JANEIRO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 353, de 02 de março de 2000, do Secretário da Receita Federal, publicada no DOU de 03 de março de 2000 e, ainda, com base na Portaria SRF nº 981 de 23.06.00, publicada no DOU de 26.06.00, resolve:

Nº 3 - Exonerar, a pedido, Luiz Mêda, TRF, matrícula SIPE nº 25995, do Cargo em Comissão de Chefe do Centro de Atendimento ao Contribuinte/Barra da Tijuca da Delegacia da Receita Federal no Rio de Janeiro/RJ, Código DAS-101.1;

Nº 4- Nomear Cristina Antunes de Melo, Agente Administrativo, matrícula SIPE nº 17185, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe do Centro de Atendimento ao Contribuinte/Barra da Tijuca da Delegacia da Receita Federal no Rio de Janeiro/RJ, Código DAS-101.1;

NO 5- Designar Maria Aidê da Silva Jones, TRF, matrícula SIPE nº 15289, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Centro de Atendimento ao Contribuinte/Barra da Tijuca da Delegacia da Receita Federal no Rio de Janeiro/RJ, Código DAS-101.1;

Nº 6-Dispensar Cristina Antunes de Melo, Agente Administrativo, matrícula SIPE nº 17185, da Função Gratificada de Chefe de Equipe da Delegacia da Receita Federal no Rio de Janeiro/RJ, Código FG-3; Nº 7- Designar Maria Aidê da Silva Jones, TRF, matrícula SIPE nº 15289, para exercer a Função

Gratificada de Chefe de Equipe da Delegacia da Receita Federal no Rio de Janeiro/RJ, Código FG-3;

(Of. nº 38/2001)

JOSÉ GÓES FILHO

CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA Imprensa Nacional

http://www.in.gov.br

SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 FONE: 0800-619900

> **FERNANDO HENRIQUE CARDOSO** Presidente da República

> > PEDRO PARENTE Chefe da Casa Civil

CARLOS ALBERTO GUIMARÃES BATISTA DA SILVA **Diretor-Geral**

DIÁRIO OFICIAL — SEÇÃO 2

Publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública Federal ISSN 1415 -1545

> MAURÍCIO AUGUSTO COELHO Coordenador de Produção Industrial

CATARINA ACIOLI DE FIGUEIREDO Editora-Chefe da Divisão de Jomais Oficiais Reg. Profissional nº 1.160/07/23/DF

IVONE DE ALMEIDA LOPES Chefe Interina da Divisão Comercial

8ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 2 DE JANEIRO DE 2001

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 353 de 02 de março de 2000, publicada no D.O.U. de 03 seguinte, do Senhor Secretário da Receita Federal, resolve:
Nº 2 -- Designar Rubens Mauricio Corrêa, TRF, matrícula SIPE nº 68624 - SIAPE nº 1284992, para exercer a

Função Gratificada, FG-2, de Chefe do Setor de Programação e Logística, na Delegacia da Receita Federal em

Nº 3 -- Dispensar Manuel Fernandes dos Santos, AFRF, matrícula SIPE nº 18187 - SIAPE nº 1032492, da Função Gratificada, FG-2, de Chefe do Setor de Programação e Logistica, na Delegacia da Receita Federal em Jundiaí - SP., a partir da data de exercício na nova função.

ar Manuel Fernandes dos Santos, AFRF, matrícula SIPE nº 18187 - SIAPE nº 1032492, para exercer a Função Gratificada, FG-3, de Chefe de Equipe, na Delegacia da Receita Federal em Jundiai - SP.

FLÁVIO DEL COMUNI

(Of. n9 38/2001)

Delegacia da Receita Federal em São Bernardo do Campo

PORTARIAS DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM SÃO BERNARDO DO CAMPO-SP. usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SRF nº 353 de 02.03.2000, publicada no DOU de 03.03.2000, resolve:

NO 3- : Designar, Ariovaldo Ronaldo Petri, ARF-237001, matrícula SIPE 65670 para exercer a Função Gratificada, FG-3, de Chefe de Equipe, na Delegacia da Receita Federal em São Bernardo do Campo-

Nº 5- Designar Francisco Jun Okamura, ARF-237001, matrículas SIPE 22747 e SIAPE 01333811, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Tecnologia e de Sistemas de Informação, Código DAS 101.1, na Delegacia da Receita Federal em São Bernardo do Campo-SP.

GUILHERME ADOLFO DOS SANTOS MENDES

(Of. nº 38/2001)

Inspetoria da Receita Federal no Aeroporto Internacional de Viracopos

PORTARIAS DE 2 DE JANEIRO DE 2001

O INSPETOR DA RECEITA FEDERAL NO AEROPORTO INTERNACIONAL DE VIRACOPOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 353 de 02 de março de 2000, publicada no D.O.U. de 03 seguinte, do Sénhor Secretário da Receita Federal, resolve:

NP 2-- Nomear Maria Elizabete Antonieta Ferro Alves, AFRF, matrícula SIPE nº 11020 - SIAPE nº 96925, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe do Serviço de Despacho Aduaneiro, DAS 101.1, na Alfândega do Aeroporto Internacional de Viraconos / Campinas-SP.

NO '3-. Designar Paulo Roberto Stocco Portes, AFRF, matricula SIPE nº 63813 - SIAPE nº 1228308, para exercer o encargo de substituto eventual, da Chefe do Serviço do Serviço de Despacho Aduaneiro - DAS 101.1, na Alfândega do

Aeroporto Internacional de Viracopos / Campinas-SP.

Nº 4— Nomear Paulo Roberto Stocco Portes, AFRF — matrícula SIPE nº 63813, SIAPE nº 1228308, para exercer o Cargo em Comissão de Chiefe do Serviço de Fiscalização. Aduaneira, DAS 101.1, na Alfândega do Aeroporto Internacional de Viracopos / Campinas-SP,

NO 6- Designar Julio Tadeu Palhares, AFRF - matrícula SIPE nº 02485, SIAPE nº 1034256, para exercer a Função Gratificada, FG-1, de Chefe da Seção de Programação e Logistica, na Alfândega do Aeroporto Internacional de Viracopos/Campin

NP 8- Dispensar Mauricio de Godoy, AG. ADM. - matricula SIPE nº 19502 - SIAPE nº 99229, da Função Gratificada, FG-3, de Chefe de Equipe, na Alfândega do Aeroporto Internacional de Viracopos / Campinas-SP.

NP 9- Designar Sônia Regina Fabre Kadota, TRF - matricula SIPE nº 27163, SIAPE nº 148795, para exercer a Função Gratificada, FG-3, de Chefe de Equipe, na Alfândega do Aeroporto Internacional de Viracopos/Campinas-SP.

Nº 10- Dispensar Rosilane Pessanha Klen, TRF - matrícula SIPE nº 03088, SIAPE nº 133208, da Função Gratificada, FG-1, de Chefe da Seção de Programação e Logística, na Alfândega do Aeroporto Internacional de Viracopos / Campinas-

Nº 12- Dispensar Sônia Regina Fabre Kadota, TRF - matricula SIPE nº 27163 - SIAPE nº 148795, da Função gratificada, FG-1, de Chefe da Seção de Arrecadação, na Alfândega do Aeroporto Internacional de Viracopos/Campinas-SP.

NO 13.— Exonerar Elizabeth Rodrigues Menezes Maia, AFRF, matrícula SIPE nº 8809 - SIAPE nº 98412, do Cargo em Comissão - DAS 101.1, de Chefe do Serviço de Operações Aduaneiras , na Alfândega do Aeroporto Internacional de Viracopos / Campinas-SP.

NO 14— Designar Elizabeth Rodrigues Ménezes Maia, AFRF, matricula SIPE nº08809 - SIAPE nº 98412, para exercer a Função Gratificada, FG - 3, de Chefe de Equipe, na Alfândega do Aeroporto Internacional de Viracopos / Campinas -SP.

Campinas – SP.

Nº 15— Dispensar João Batista dos Santos, AFRF - matrícula SIPE nº05913 - SIAPE nº 97670, da Função Gratificada, FG-3, de Chefe de Equipe, na Alfândega do Aeroporto Internacional de Viracopos / Campinas-SP.

Nº 16— Designar Ebert de Santi, AFRF - matrícula SIPE nº 63696 - SIAPE nº 1228300, para exercer a Função Gratificada, FG-3, de Chefe de Equipe, na Alfândega do Aeroporto Internacional de Viracopos / Campinas-SP.

Nº 17— Dispensar Neide Maria de Faria, AFRF - matrícula SIPE nº 20086 SIAPE nº98020, da Função Gratificada, FG-3, de Chefe de Equipe, na Alfândega do Aeroporto Internacional de Viracopos / Campinas-SP.

Nº 18— Designar João Batista dos Santos, AFRF - matrícula SIPE nº 05913 SIAPE nº97670, para exercer a Função Gratificada, FG-3, de Chefe de Equipe, na Alfândega do Aeroporto Internacional de Viracopos / Campinas-SP.

Nº 20— Dispensar George Edward Hesse, AFRF, matrícula SIPE nº 23300 - SIAPE nº 97619, da Função Gratificada, FG -3, de Chefe de Equipe, na Alfândega do Aeroporto Internacional de Viracopos / Campinas-SP.

Nº 22— Designar Antônio Andrade Leal, AFRF, matrícula SIPE nº 65313 - SIAPE nº 1256083, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Tributação - DAS 101.1, na Alfândega do Aeroporto Internacional de Viracopos / Campinas-SP.

Nº 23— Designar Antônio César Bueno Ferreira, AFRF, matrícula SIPE nº 66115 - SIAPE nº 1174436, para exercer o

NO 23— Designar Antônio César Bueno Ferreira, AFRF, matrícula SIPE nº 66115 – SIAPE nº 1174436, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Fiscalização Aduaneira – DAS 101.1, na Alfândega do Aeroporto Internacional de Viracopos / Campinas-SP.

JOÃO HENRIQUE VALVERDE

(Of. no 38/2001)

www.in.gov.br

Ministério dos Transportes

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

16º Distrito Rodoviário Federal

PORTARIA Nº 16.001, DE 3 DE JANEIRO DE 2001

O Chefe do 16º Distrito Rodoviário Federal do Departamento Macional de Estradas de Rodagem - DNER, no uso das suas atribuições regimentais e da competência delegada pela Portaria/DG nº 795, de 22/11/99, publicada no D.O.U. de 23/11/99, e considerando a nova Estrutura Regimental aprovada pelo Decreto nº 3153, de 26/08/99, publicada no D.O.U., de 27/08/99, resolve:

CONCEDER pensão a beneficiária abaixo, dependente do ex-servidor aposentado JOSÉ AMERICO DA SILVA, matrículas DMER 2129512 e SIAPE 0862459, do quadro de pessoal desta Autarquia, no cargo de Agente de Serviços de Engenharia, MI classe "B", padrão "IV", com com base no Artigo 215 da Lei n° 8112/90, por óbito, a partir de 04/12/2000:

-AMELIA PERETRA DA SILVA, viúva, pensão vitalicia, CPF 040736479-03, amparada pelo Art. 217, inciso I, alinea "a" da Lei 8112/90.

ROBERTO SCHAWANSEE RIBAS

(Of. no 18/2001)

Ministério da Agricultura e do Abastecimento

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO, considerando o disposto no art. 93, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo art. 22, da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e na alínea "b", inciso I, do item 2, da Instrução Normativa nº 10, de 30 de novembro de 1993, da extinta Secretaria de Administração Federal da Presidência da República, resolve autorizar a cessão do servidor, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, na forma abaixo indicada:

Nº 32 -

| NOME | RONALDO PEDROSA GOMES |
|--------------------------|--|
| CARGO | Fiscal Federal Agropecuário, Classe S, Padrão III |
| MATRICULA | 27300 . |
| PARA | Companhia de Armazéns e Silos do Estado de Minas Gerais |
| CARGO A SER OCUPADO | Diretor Técnico Operacional |
| AMPARO LEGAL | Art. 93, inciso II, §§ 1° e 3°, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro 1990, com a redação dada pelo art. 22, da Lei n° 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e Decreto n° 925. de 10 de setembro 1993 |
| RESPONSABILIDADE DO ONUS | Sem ônus |
| PROCESSO | 21028.003636/2000-83 |

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO, considerando o disposto no artigo 93, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo artigo 22, da Lei n.º 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e na alínea b. inciso I, do item 2, da IN SAF n.º 10, de 30 de novembro de 1993, resolve autorizar a cessão do seguinte servidor, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, na forma abaixo indicada:

Nº 33 -

| NOME | OSVALDO BARCELOS |
|--------------------------|--|
| CARGO | Motorista Oficial, Classe B, Padrão VI |
| MATRICULA , | 4551138 |
| PARA | Advocacia-Geral da União |
| CARGO A SER OCUPADO | Não informado · |
| AMPARO LEGAL | artigo 93, inciso II, § § 1° e 3°, da Lei n.° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo artigo 22, da Lei n.° 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 47, da Lei Complementar n.° 73, de 10 de fevereiro de 1993, e artigo 5°, da Lei n.° 8.682, de 14 de julho de 1993 |
| RESPONSABILIDADE DO ÔNUS | Orgão Cedente |
| PROCESSO N.º | 21000.006261/2000-11 |

MQ 34 -

| NOME | RENATO MENEZES |
|--------------------------|--|
| CARGO | Agente Administrativo, Classe C, Padrão IV |
| MATRICULA | 1047420 |
| PARA | Advocacia-Geral da União |
| 1 | Procuradoria-Geral da União |
| CARGO A SER OCUPADO . | Não informado |
| AMPARO LEGAL | artigo 93, inciso II, § § 1° e 3°, da Lei n.° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo artigo 22, da Lei n.° 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 47, da Lei Complementar n.° 73, de 10 de fevereiro de 1993, e artigo 5°, da Lei n.° 8.682, de 14 de julho de 1993 |
| RESPONSABILIDADE DO ONUS | Orgão Cedente |
| PROCESSO N.º | 21000.008068/2000-15 |

MARCUS VINICIUS PRATINI DE MORAES

(Of. nº 5/2001)

Ministério da Educação

SECRETARIA DE EDUCÁÇÃO SUPERIOR

PORTARIA Nº 89, DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, resolve:

I — Designar os Professores VICTOR ISRAEL GENTILLI, da Universidade Federal do Espírito Santo e SÔNIA REGINA SCHENA BERTOL, da Universidade de Passo Fundo, para avaliar o atendimento da diligência contida no Parecer Técnico nº 1.486/2000-MEC/SESu/DEPES/COESP, com vistas à AUTORIZAÇÃO para o funcionamento do curso de Comunicação Social, bacharelado, com habilitação em Jornalismo, a ser ministrado em Lages - SC, pela Faculdade de Comunicação Social, mantida pela Sociedade Lageana de Educação, conforme Processo nº 23000.002127/2000-77.

II - A Comissão de Avaliação, ora designada, disporá de 90 (noventa) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para avaliar, verificar "in loço" as informações fornecidas e apresentar relatório conclusivo.

ANTONIO MACDOWELL DE FIGUEIREDO

(of. no 2/2001)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIAS DE 13 DE NOVEMBRO DE 2000

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o disposto nos artigos 216, 217 (Inc. I, alínea "a") e 218, da Lei 8.112, de 11/12/90, e face o contido no Processo nº 5993/2000-16, resolve:

Nº 148--

CONCEDER Pensão Vitalícia a MARIA JOSÉ CHAVES GUIMARÃES, na qualidade de cônjuge, tendo como Instituidor o ex-servidor JOEL LURINE GUIMARÃES JÚNIOR, Professor Adjunto IV, matriculas UFMA 0132.5 e SIAPE 405340, falecido em 1/11/2000.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o disposto nos artigos 215, 216, 217 (inc. I, alínea "a" inc. II, alínea "a") e 218, da Lei 8.112, de 11.12.90, e face o contido no processo 6082/2000-04, resolve:

CONCEDER Pensão Vitalicia e Temporária a MARIA IRACY VASCONCELOS CAVALCANTI, na qualidade de cônjuge, CAIO CÉSAR VASCONCELOS CAVALCANTI e ANA CATARINA VASCONCELOS CAVALCANTI, na qualidade de filhos, tendo como Instituidor o ex-servidor SEBASTIAO BARBOSA CAVALCANTI FILHO, Professor Adjunto IV, matrículas UFMA 3768.0 e SIAPE 406631, falecido em 10.11.2000.

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o disposto nos artigos 216, 217 (Inc. I, alinea "a") e 218, da Lei 8.112, de 11/12/90, e face o contido no Processo nº 5786/2000-60, resolve:

Nº 150 - CONCEDER Pensão Vitalícia a WALDEMAR DOS SANTOS, na qualidade de cônjuge, tendo como Instituidor a ex-servidora NADIR COSTA, Professor de 1º e 2º Graus, matrículas UFMA 4123.8 e SIAPE 406711, falecida em 16/10/2000.

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e face o comido no Processo nº 6599/2000-01, resolve:

Nº 151 – EXONERAR, a pedido, CARLOS ALBERTO REIS RUBIM, matrículas UFMA 6740.7 e SIAPE 1045013, do cargo de Vigilante, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade.

JOSÉ AMÉRICO DA COSTA BARROQUEIRO

PORTARIA NO 158, DE 15 DE NOVEMBRO DE 2000

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutarias, considerando o disposto no art. 93, inciso 1, da Lei 8.112 de 11/12/90, com redação deserpolo art. 22 da Lei 8.270, de 17/12/91 e, tendo em vista a competência que lhe é conferida pola portario 189, do Ministerio da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 8/3/95, e face o contido no processes nº 7833/99-03, resolve:

PRORROGAR até 31/12/2001, os etertos da Portaria nº 241/99-GR, que prorrogou a cessão do servidor NEWTON CELSO JORGE COSTA, Auxiliar Administrativo, matrículas UFMA 7036.0, SIAPE 1105016, lotado na Coordenação do Curso de Pós-Graduação em Engenharia de Eletricidade, dusta Universidade, para o Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão.

OTHON DE CARVALHO BASTOS

PORTARIAS DE 13 DE DEZEMBRO DE 2000

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e face o contido no Processo nº 6383/2000-33, resolve:

Nº 144 - EXONERAR, a pedido, KLEBER FERREIRA MONTELO, matrículas UFMA 6812.8 e SIAPE 1067919, do cargo de Vigilante, Classe D, Padrão IV, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade.

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e face o contido no Processo nº 6393/2000-76, resolve:
Nº 145 — EXONERAR, a pedido, JOSÉ REINALDO MORAES FERREIRA, matrículas UFMA 6734.2 e

Nº 145 – EXONERAR, a pedido, JOSÉ REINALDO MORAES FERREIRA, matriculas UFMA 6734.2 e SIAPE 1045744, do cargo de Vigilante, Classe C, Padrão III, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade.

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e face o contido no Processo nº 6384/2000-87, resolve:

Nº 146 - EXONERAR, a pedido, IDENIR COSTA CAVALCANTE, matriculas UFMA 6927.2 e SIAPE 1.105236, do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Classe D, Padrão V, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade.

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e face o contido no Processo se 6451/2000-60, resolve:

Nº 147 – EXONERAR, a pedido, FÁBIO DO CARMO SILVA, matriculas UFMA 6986.8 e SIAPE 1035659, do cargo de Enfermeiro, Classe C, Padrão I, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade.

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e face o contido no Processo nº 6316/2000-15, resolve:

Nº 154-

EXONERAR, a pedido, SEBASTIÃO MARCELO SOARES DE SOUSA, matriculas UFMA 6800.4 e SIAPE 1067837, do cargo de Vigilante, Classe C, Padrão II, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade.

JOSÉ AMÉRICO DA COSTA BARROQUEIRO

PORTARIAS DE 14 DE DEZEMBRO DE 2000

O REITOR, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e face o contido no Processo nº 4953/2000-54, resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária a LUIZ GONZAGA MARTINS, Professor Adjunto IV, matrículas UFMA 731.5, SIAPE 405743, lotado no Departamento de Ciências Fisiológicas/CCBS, desta Universidade, nos termos do artigo 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 20/98, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "c" da Lei 8.112 de 11/12/90, com proventos proporcionais.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e face o contido no processo nº 6575/2000-41, resolve:

EXONERAR, a pedido, a partir de 1/9/99, JOEL MUNIZ BEZERRA, matrículas UFMA 7312,1 e SIAPE 208412, do cargo de Professor Assistente, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e face o contido no Oficio I CCBS nº 120/2000, resolve:

DESIGNAR ELBA GOMIDE MOCHEL, Professor Adjunto IV, matriculas UFMA 1545.8, SIAPE 406109, lotada no Departamento de Enfermagem/CCBS, desta Universidade, para compor à Comissão Permanente de Pessoal Docente-CPPD, na qualidade de representante do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde.

OTHON DE CARVALHO BASTOS

(Of. n@ 2/2001)

PORTARIAS DE 2 DE JANEIRO DE 2001

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o contido no OI.PREXAE.Nº 085/2000, de 13 de novembro de 2000, resolve:

Nº 7 -

DESIGNAR MARIA GORETTI LEITE DOURADO, matrículas UFMA 6135.2, SIAPE 407447, para exercer a Função Gratificada, FG-6, de Secretário do Pró-Reitor de Extensão e Assuntos Estudantis, desta Universidade.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o contido no OI PREXAE Nº 092/2000, de 27 de nevembro de 2000, resolve:

Nº 8 -

DESIGNAR MARIA DA PIEDADE OLIVEIRA ARAÚJO, matriculas UFMA 6459.9, SIAPE 407605, para exercer a Função Gratificada, FG-2, de Coordenador de Projetos Especiais da Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Estudantis, desta Universidade.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o contido no OI.PREXAE.Nº 100/2000, de 21 de dezembro de 2000, resolve:

Nº 16 -

DESIGNAR MARIA IZABEL FRAZÃO FREIRE, matrículas UFMA 7384.9, SIAPE 754597, para exercer a Função Gratificada, FG-7, de Secretário do Departamento de Extensão da Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Estudantis, desta Universidade.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o contido no OI.PREXAE.Nº 101/2000, de 28 de dezembro de 2000, resolve:

DESIGNAR MARIZÉLIA RODRIGUES COSTA RIBEIRO, matriculas UFMA 6491.2, SIAPE 407634, para exetcer a Função Gratificada, FG-1, de Coordenador do Núcleo de Extensão da Vila Embratel da Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Estudantis, desta Universidade.

OTHON DE CARVALHO BASTOS

(Of. no 1/2001)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 29 DE DEZEMBRO DE 2000

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição conferida pela Portaria de Subdelegação de Poderes nº 188 de 06/03/95 do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, resolve autorizar, o Afastamento do País dos seguintes servidores:

Nº 3573 – ARNALDO DE ALBUQUERQUE ARAÚJO, Professor Adjunto, no período de 19/01/2001 a 28/01/2001, para participar da "Convenção Eletronic Imaging da IS&T e SPIE", em San Jose, EUA, com ônus mediante solicitação de auxílio ao CNPq. Proc. nº 23072.039364/00-41.

Nº 3574 – HUGO MARI, Professor Adjunto, no período de 05/01/2001 a 05/07/2001, para desenvolver pesquisa de pós-doutorado na área de análise do discurso, no Centro de Análise do Discurso da Universidade de Paris XIII, em Paris/França, com ônus mediante solicitação de auxílio à CAPES. Proc. nº 23072.018025/00-68.

Nº 3575 — MARIA ELIZABETH ANTUNES LIMA, Professor Adjunto, no período de 31/01/2001 a 07/02/2001, para apresentar trabalho no "III Colóquio Internacional de Psicopatologia e Psicodinâmica do Trabalho", a realizar-se em Paris/França, com ônus mediante concessão de auxílio pela CAPES. Proc. nº 23072.029002/00-24.

Nº 3576 — MICHAEL LOUIS O'CARROL, Professor Titular, no período de 01/02/2001 a 01/03/2001, para realizar Projeto de Pesquisa com modelos estocásticos da Física Estátística, na Rutgers University em New Brunswick-NJ/USA, com ônus mediante solicitação de auxílio ao CNPq. Proc. nº 23072.039381/00-61.

Nº 3577 — Tomar sem efeito a Portaria nº 3023, de 10/11/2000, publicada no DOU de 20/11/2000, Seção II, Página 12, que autorizou o afastamento do país de PAULO ROBERTO DE OLIVEIRA, Professor Adjunto, no período de 03/12/2000 a 09/12/2000, vez que não houve o recebimento do auxílio solicitado.

Nº 3578 — VALERI KOKCHENEV, Professor Titular, no período de 07/01/2001 a 20/01/2001, para realizar visita técnica e promover intercâmbio científico, conforme previsto no Projeto Bilateral EUA/Brasil "Exploração de Sistemas Desordenados Moleculares Quadrupolares", na Universidade da Flórida, em Gainesville/EUA, com ônus mediante concessão de auxílio pelo CNPq. Proc. nº 23072.039380/00-06.

FRANCISCO CÉSAR DE SÁ BARRETO

(Of. nº 3/2001)

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 2000

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, usando da atribuição que lhe confere o artigo 44, inciso VIII, do Estatuto, resolve:

Nº 1154 - Dispensar, MICHEL FRANCOIS FOSSY, Matricula SIAPE 3320291, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Engenharia Química, do Centro de Ciências e Tecnologia, da função de Coordenador Geral de Ciências e Pesquisa/PRAI-CD-4, (OF.Nº 066/GAB-PRAI).

№ 1155 - Dispensar, DANIEL CORDEIRO DE MORAIS FILHO, Matrícula SIAPE 3369796, Professor Titular, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Matemática e Estatística, do Centro de Ciências e Tecnologia, da função de Coordenador Geral de Ciência e Pesquisa/PRAI-CD-4, (OF. 066/GAB-PRAI).

JADER NUNES DE OLIVEIRA

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2000

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, usando da atribuição que lhe confere o artigo 44, inciso VIII, do Estatuto, resolve:

Nº 1191 - Dispensar, a pedido, LUIZ CUSTODIO DA SILVA, Matricula SIAPE 3324024, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Comunicação, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, da função Coordenador de Capacitação Docente/ PRPG/CD-4, (OF/R/CG/Nº 384/2000).

Nº 1192 - Designar NEIDE MĪELE, Matrícula SIAPE 3369583, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Ciências Sociais, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, para exercer função de Coordenador de Capacitação Docente/PRPG/CD-4, (OF/R/CG/Nº 384/2000).

JADER NUNES DE OLIVEIRA

PORTARIAS DE 6 DE DEZEMBRO DE 2000

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, usando da atribuição que lhe confere o artigo 44, inciso VIII, do Estatuto, resolve:

Nº 1201 - Dispensar, a pedido, FERNANDO ANTÔNIO ABATH LUNA CARDOSO CANANÉA, Matrícula SIAPE 3312859, Técnico em Assuntos Educacionais, Regime de Trabalho T-40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na COEX, da Pró-Reitoria para Assuntos Comunitários, da função de Coordenador de Extensão Cultural/COEX/PRAC/CD-4, (OF. R/CG/Nº 389/2000).

Nº 1202 - Designar ANDREA CIACCHI, Matricula SIAPE 22428018, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Ciências Sociais, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, para exercer função de Coordenador de Extensão Cultural/COEX/PRAC/CD-4, (OF/R/CG/Nº 389/2000).

Nº 1203 - Designar AURORA MARIA FIGUEIREDO COELHO COSTA Matrícula SIAPE 3378825, Biólogo, Regime de Trabalho T-40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Sistemática e Ecologia, do Centro de Ciências Exatas e da Natureza, para exercer a função de Coordenador de Programas e Cursos de Extensão/COPREX/PRAC/CD-4, (OF/R/CG/Nº 389/2000).

JADER NUNUES DE OLIVEIRA

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2000

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, usando da atribuição que lhe confere o artigo 44, inciso VIII, do Estatuto, resolve:

Nº 1222 - Dispensar, a pedido, ANTÔNIO COSTA ARAÚJO, Matrícula SIAPE 3302641, Analista de Sistemas, Regime de Trabalho T-40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no NPD/CG, da Pró-Reitoria para Assuntos do Interior, da função de Coordenador Setorial de Computação/PRAI-CD-4, (OF. № 070/GAB-PRAI).

Nº 1223 - Designar JOSÉ LEONIDAS MACIEL DA SILVA, Matrícula SIAPE 3377896, Analista de Sistemas, Regime de Trabalho T-40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na Pró-Reitoria para Assuntos do Interior, para exercer a função de Coordenador Setorial de Computação/PRAI-CD-4, (OF. № 070/GAB-PRAI).

JADER NUNUES DE OLIVEIRA

(Of. no 1/2001)

Superintendência de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2000

O Superintendente de Recursos Humanos da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na portaria R/G número 042/96, de delegação de competência,

Nº 1182 - Dispensar, CLÉA LOPES ARANHA DE MACÉPO, Matrícula SIÁPE 63372173, Professor Auxiliar, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Letras Estrangeiras Modernas, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, da função de Coordenador do Curso de Graduação de Letras/CCHLA-FG-1, (Proc. 23074.019731/00-34).

Nº 1183 - Designar CLÉA LOPES ARANHA DE MACÊDO, Matrícula SIAPE 63372173, Professor Auxiliar, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Letras Estrangeiras Modernas, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, para exercer a função de Coordenador Pró-Tempore do Curso de Graduação de Letras/CCHLA - FG-1, (Proc. 23074.019731/00-34).

Nº 1185 - Designar ROSENI NUNES DE FIGUEIREDO GRISI, Matricula SIAPE 3383926, Professor Auxiliar, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Educação Física, do Centro de Ciências da Saúde, para exercer a função de Chefe do Departamento de Educação Física/CCS-FG-1, (Proc. 23074.019709/00-85).

Nº 1187 - Dispensar, AMÉLIA IAECA KANAGAWA, Matrícula SIAPE 3349418, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Sistemática e Ecologia, do Centro de Ciências Exatas e da Natureza, da função de Coordenador do Curso de Ciências Biológicas/CCEN-FG-1, (Proc. 23074.019785/00-63).

Nº 1189 - Designar GEORGE EMMANUEL CAVALCANTI DE MIRANDA, Matricula SIAPE 3381281, Professor Assistente, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de

pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Sistemática e Ecologia, do Centro de Ciências Exatas e da Natureza, para exercer a função de Coordenador do Curso de Ciências Biológicas/CCEN - FG-1, (Proc. 23074.019785/00-63):

- Nº 1193 Dispensar, a pedido, WALQUIRIA FERRARO DOS SANTOS COELHO RODRIGUES, Matrícula SIAPE 3310678, Assistente em Administração, Regime de Trabalho T-40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na Direção de Centro e Coordenação de Cursos, do Centro de Tecnologia, da função de Secretária do Curso de Graduação em Engenharia Civil/CT-FG-8, (MEMO/Nº 388/2000-CT).
- Nº 1194 Designar SALETE MARTINS FONSECA, Matrícula SIAPE 3340551, Assistente em Administração, Regime de Trabalho T-40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na Direção de Centro e Coordenação de Cursos, do Centro de Tecnologia, para exercer a função de Secretária do Curso de Graduação em Engenharia Civil/CT-FG-8, (MEMO/Nº 388/2000-CT)
- Nº 1195 Dispensar, a pedido, SEVERINO DE ALMEIDA NÓBREGA, Matrícula SIAPE 3346389, Contador, Regime de Trabalho T-40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na Divisão de Contabilidade e Finanças, da Pró-Reitoria Administrativa, da função de Diretor da Divisão de Contabilidade/PRA-FG-2, (OF.№ 091/2000/G/PRA).
- Nº 1196 Designar REGINALDO FROTA DUARTE, Matricula SIAPE 11258141, Contador, Regime de Trabalho T-40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Divisão de Contabilidade e Finanças, da Pró-Reitoria Administrativa, para exercer a função de Diretor da Divisão de Contabilidade/PRA-FG-2, (Of. Nº 091/2000/G/PRA).

JOSÉ DE ARIMATÉA MENEZES LUCENA

PORTARIAS DE 6 DE DEZEMBRO DE 2000

- O Superintendente de Recursos Humanos da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na portaria R/G número 042/96, de delegação de competência, resolve:
- Nº 1205 Dispensar, a pedido, ODAILZA NUNES FERREIRA, Matrícula SIAPE 3338688, Assistente em Administração, Regime de Trabalho T-40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na Pró-Reitoria para Assuntos Comunitários, da função de Secretária da Pró-Reitoria de Extensão e Ação Comunitária/PRAC/FG-5, (OF. R/CG/Nº 386/2000).
- Nº 1206 Designar IRACI PEREIRA DE ARAÚJO Matrícula SIAPE 3337665, Economista, Regime de Trabalho T-40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na Pró-Reitoria para Assuntos Comunitários, para exercer a função de Secretária da Pró-Reitoria de Extensão e Ação Comunitários/PRAC/FG-5, (OF/R/CG/Nº 386/2000).
- Nº 1207 Dispensar, AMAURI ARAUJO CRUZ, Matrícula SIAPE 3330865, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Matemática e Estatística do Centro de Ciências e Tecnologia, da função de Coordenador do Curso de Bacharelado e Licenciatura em Matemática/CCT/FG-1, (OF. DCCT/UFPB/SGA/№ 213/2000).
- Nº 1208 Designar LUIZ MENDES ALBUQUERQUE NETO Matricula SIAPE 3326957, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Matemática e Estatística, do Centro de Ciências e Tecnologia, para exercer a função de Coordenador do Curso de Bacharelado e Licenciatura em Matemática/CCT/FG-1, (OF/DCCT/UFPB/SGA/Nº 213/2000).

JOSÉ DE ARIMATÉA MENEZES LUCENA

PORTARIAS DE 11 DE DEZEMBRO DE 2000

- O Superintendente de Recursos Humanos da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na portaria R/G número 042/96, de delegação de competência, resolve:
- Nº 1210 Designar JOSÉ MARIA DE BRITO NETO, Matrícula SIAPE 11162569, Datilografo, Regime de Trabalho T-40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na Direção de Centro de Coordenação de Cursos do Centro de Ciências da Saúde, para exercer a função de Secretário do Curso de Graduação em Fisioterapia/CCS-FG-8, (Proc. 23074.020127/00-97).
- Nº 1212 Designar ROMULO SÉRGIO SOARES DE CARVALHO, Matrícula SIAPE 3303612, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Arquitetura, do Centro de Tecnologia, para exercer a função de Chefe do Departamento de Arquitetura/CT/FG-1, (MEMO/Nº 404/2000-CT).
- Nº 1216 Dispensar, a pedido, DANIEL CORDEIROS DE MORAIS FILHO, Matricula SIAPE 3369796, Professor Titular, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Matemática e Estatística do Centro de Ciências e Tecnologia, da função de Chefe do Departamento de Matemática e Estatística/CCT/FG-1, (OF. DCCT/UFPB/SGA/Nº 231/2000).
- Nº 1217 Designar ANTONIO JOSÉ DA SILVA, Matrícula SIAPE 3365201, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Matemática e Estatística, do Centro de Ciências e Tecnologia, para exercer a função de Chefe Pró-Tempore do Departamento de Matemática e Estatística / CCT/FG-1, (OF. DCCT/UFPB/SGA/Nº 231/00).

. JOSÉ DE ARIMATEA MENEZES DE LUCENA

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2000

- O Superintendente de Recursos Humanos da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na portaria R/G número 042/96, de delegação de competência, resolve:
- Nº 1218 Dispensar, GIOVANNI DÀ SILVA DE QUEIROZ, Matrícula SIAPE 3379848, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Filosofia do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, da função de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Filosofia/CCHLA-FG-1, (Proc. 23074.020238/00-58).
- Nº 1220 Designar GISELE AMARAL DOS SANTOS, Matrícula SIAPE 10477001, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Filosofia, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, para exercer a função de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Filosofia/CCHLA FG-1, (Proc. 23074.020238/00-58).
- Nº 1235 Dispensar, MANOEL DEODATO DOS SANTOS, Matrícula SIAPE 3381087, Professor Auxiliar, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Ciências Exatas e Naturais, do Centro de Formação de Professores, da função de Chefe do Departamento de Ciências Exatas e Naturais/CFP-FG-1, (Proc. 23074.020897/00-94).
- Nº 1237 Designar LUIZ FREDERICO BARBOSA DA ROCHA, Matrícula SIAPE 11521232, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Ciências Exatas e Naturais, do Centro de Formação de Professores, para exercer a função de Chefe do Departamento de Ciências Exatas e Naturais/CFP/FG-1, (Proc. 23074.020897/00-94).
- Nº 1239 Dispensar, a pedido, JOÃO BATISTA BEZERRA, Matrícula SIAPE 3348977, Assistente em Administração, Regime de Trabalho T-40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Sociologia e Antropologia, do Centro de Humanidades, da função de Secretário do Departamento de Sociologia e Antropologia/CH-FG-8, (Proc. 23074.020748/00-34).
- Nº 1240:- Dispensar, VERÔNICA LÚCIA DO REGO LUNA, Matricula SIAPE 3369711, Professor Assistente, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Psicologia, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, da função de Coordenador do Curso de Psicologia/CCHLA/FG-1, (Proc. 23074.020872/00-63).
- № 1241- Designar VERÔNICA LÚCIA DO REGO LUNA, Matrícula SIAPE 3369711, Professor Assistente, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Psicologia, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, para exercer a função de Coordenador Pró-Tempore do Curso de Psicologia/CCHLA/FG-1, (Proc. 23074.020872/00-63).
- Nº 1242- Dispensar ANTÔNIO WILLIAM OLIVEIRA LIMA, Matricula SIAPE 3301431, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Técnologia Química de Alimentos, do Centro de Tecnologia, da função de Coordenador do Curso de Pos-Graduação em Ciência e Tecnologia de Alimentos/CT-FG-1, (Proc. 23074.020812/00-31).
- Nº 1244- Designar ANTÔNIO WILLIAM OLIVEIRA LIMA, Matrícula SIAPE 3301431, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Técnologia Química de Alimentos, do Centro de Tecnologia, para exercer a função de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia de Alimentos/CT-FG-1, (Proc. 23074.020812/00-31).
- Nº 1249 Designar RONALDO PEREIRA DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE 3372029, Assistente em Administração, Regime de Trabalho T-40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na Direção de Centro e Coordenação de Cursos, do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, para exercer a função de Secretário do Departamento de Clínica Cirúrgica/CCBS-FG-8, (Proc. 23074.019626/00-50).

JOSÉ DE ARIMATEA MENEZES DE LUCENA

PORTARIAS DE 26 DE DEZEMBRO DE 2000

- O Superintendente de Recursos Humanos da Universidade Federal da Paraiba, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na portaria R/G número 042/96, de delegação de competência,
- Nº 1253 Dispensar, CARLOS FERNANDO TAVARES DE MELO, Matricula SIAPE 3304741, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Medicina Interna, do Centro de Ciências da Saúde, da função de Chefe do Departamento de Medicina Interna/CCS-FG-1, (Proc. 23074.021270/00-04).
- Nº 1254 Designar MARCOS ALBERTO PELXOTO WANDERLEY, Matrícula SIAPE 3295245, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Medicina Interna, do Centro de Ciências da Saúde, para exercer a função de Chefe do Departamento de Medicina Interna/CCS-FG-1, (Proc. 23074.021270/00-04)
- Nº 1256 Dispensar, ANTÔNIO RUFINO VIEIRA, Matrícula SIAPE 3323800, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Filosofia, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, da função de Coordenador do Curso de Filosofia/CCHLA-FG-1, (Proc. 23074.021150/00-44):

Nº 1257 - Designar MARCELO AUGUSTO VELOSO DA SILVA, Matrícula SIAPE 12103523, Professor Assistente, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Filosofia, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, para exercer a função de Coordenador do Curso de Filosofia/CCHLA-FG-1, (Proc. 23074.021150/00-44).

Nº 1259 - Dispensar, ANTONIO PEDRO DE ARAÚJO FILHO, Matrícula SIAPE 3308819, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Ciências Farmacêuticas, do Centro de Ciências da Saúde, da função de Chefe Pró-Tempore do Departamento de Ciências Farmacêuticas/CCS-FG-1, (Proc.

Nº 1260 - Designar VALDILENE MATIAS REIGADA, Matricula SIAPE 3340569, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Ciências Farmacêuticas, do Centro de Ciências da Saúde, para exercer a função de Chefe do Departamento de Ciências Farmacêuticas/CCS-FG-1, (Proc. 23074.021267/00-91).

Nº 1262 - Dispensar, VALDILENE MATIAS REIGADA, Matricula SIAPE 3340569, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Ciências Farmacêuticas, do Centro de Ciências da Saúde, da função de Coordenador do Curso de Graduação em Farmácia/CCS-FG-1, (Proc. 23074.021268/00-

Nº 1264 - Designar EDELTRUDES DE OLIVEIRA LIMA, Matrícula SIAPE 3339218, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Ciências Farmacêuticas, do Centro de Ciências da Saúde, para exercer a função de Coordenador do Curso de Graduação em Farmácia/CCS-FG-1, (Proc. 23074.021268/00-54).

Nº 1266 - Dispensar GIACOMINA MAGLIANO DE MORAIS , Matrícula SIAPE 63298739, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Serviço Social, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, da função de Coordenador Pró-Tempore do Mestrado em Serviço Social/CCHLA-FG-1, (Proc. 23074.021149/00-65).

Nº 1268 - Designar BERNADETE DE LOURDES FIGUEIREDO DE ALMEIDA, Matrícula SIAPE 73363461, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Serviço Social, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, para exercer a função de Coordenador do Mestrado em Serviço Social/CCHLA-FG-1, (Proc. 23074.021149/00-65).

Nº 1273 - Dispensar GLÓRIA DAS NEVES DUTRA ESCARIÃO, Matricula SIAPE 3383136, Professor Assistente, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Habilitações Pedagógicas, do Centro de Educação, da função de Coordenador do Curso de Pedagogia/CE-FG-1, (Proc. 23074.021483/00-37).

Nº 1275 - Designar MARIA HELENA RIBEIRO MACIEL, Matricula SIAPE 10089728, Professor Assistente, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Habilitações Pedagógicas, do Centro de Educação, para exercer a função de Coordenador do Curso de Pedagogia/CE/FG-1, (Proc. 23074.021483/00-37).

JOSÉ DE ARIMATEA MENEZES DE LUCENA

(Of. no 1/2001)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

DESPACHOS DO REITOR Em 28 de dezembro de 2000

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 188-MEC, de 06 de março de 1995, autoriza o afastamento do País dos seguintes

ILANA KASSOUF SILVA, ocupante do cargo de Professor Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotada nesta Universidade, no período de 10/01/2001 a 02/03/2001, para desenvolver estudos com as propriedades mecânicas de músculos esqueléticos e cardiácos no medical College of Georgia/Estado Unidos, com ônus limitado. (Processo nº 23075.45465/00-68).

MARGUERITE GERMAINE G QUOIRIN, ocupante do cargo de Professor Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotada nesta Universidade, no período de 29/01/2001 a 06/03/2001, para realizar estágio no Institut de Recherches pour le Developpement em Montepellier/França, com ônus CNPq. (Processo nº 23075.46141/00-00).

CARLOS ROBERTO ANTUNES DOS SANTOS

(Of. no 1/2001)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

PORTARIA Nº 1, DE 2 DE JANEIRO DE 2001

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve: Designar a Sra. SUELY APARECIDA PINHEIRO para exercer, "pró-tempore", a função de Diretora da Coordenadoria de Comunicação Social da Reitoria, percebendo a retribuição CD-4.

OSWALDO BAPTISTA DUARTE FILHO

PORTARIA NO 4, DE 4 DE JANEIRO DE 2001

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando os termos do Oficio DRNPA/CCA nº 064/2000, de 20/12/00, resolve: Art.1º - Designar o

Prof.Dr. JOSÉ GEANINI PERES para responder pela função de Chefe do Departamento de recursos Naturais e Proteção Ambiental do Centro de Ciências Agrárias, com função gratificada nível 3.

OSWALDO BAPTISTA DUARTE FILHO

(Of. no 4/2001)

DIÁRIO OFICIAL

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

PORTARIAS DE 2 DE JANEIRO DE 2001

O Vice-Reitor da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições

Conferidas pela Portaria nº 188 de 06.03.95, resolve:

Nº 2 — Conceder o afastamento de país a SÉRGIO TALARICO FILHO, Professor
Adjunto do Departamento de Dermatologia, no período de 10.01.2001 a 16.01.2001, para participar do

"International Master Course on Ageing Skin – IMCAS 2001", na França, com ônus limitado (Processo nº 23089.3547/2000-48).

Conceder o afastamento do país a LUIZ EDUARDO VILLACA LEÃO. Professor Titular do Departamento de Cirurgia e da Disciplina de Cirurgia Torácica, no período de 24.01.2001 a 09.02.2001, para participar do "37th Annual Meeting of the Society of Thoracic Surgeons" e para visitar a Cleveland Clinic — Division of Thoracic Surgery, nos Estados Unidos da América, com ônus limitado (Processo nº 23089.3533/2000—

ULYSSES FAGUNDES NETO

PORTARIAS DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O Vice Reitor da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Interministerial nº 474 de 02/09/88, e tendo em vista o que consta no processo nº 003503/00-18, resolve:

Declarar aposentada compulsoriamente a partir de 13/01/2000, a servidora APPARECIDA ESTELLA SALGADO DE AGUIAR, ocupante do cargo de Assistente em Administração, código 181, Nível Intermediário, Classe B, Padrão VI, Matrícula SIAPE nº 1136455-2 do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de São Paulo, com base no inciso II, do parágrafo 1º, do artigo 40, da Constituição Federal com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 20, de 15/12/98.

O Vice Reitor da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Interministerial nº 474 de 02/09/88, e tendo em vista o que consta no processo n° 003321/00-47, resolve:

Conceder aposentadoria por invalidez a servidora MARIA DO CARMO SILVA DE ALMEIDA, ocupante do cargo de Recepcionista, código 406, Nível Intermediário, Classe A, Padrão III, Matricula SIAPE nº 1139817-1 do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de São Paulo, com base na segunda parte do inciso I, do artigo 186, da Lei nº 8.112/90 c.c. artigo 40, parágrafo 1º, inciso I, da Constituição Federal com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 20, de 15/12/98.

ULYSSES FAGUNDES NETO

(Of. nº 13/2001)

Biblioteca da Imprensa Nacional

HOMENAGEM A
MACHADO DE ASSIS

A Biblioteca Machado de Assis possui a coleção completa dos Diários Oficiais desde 1862, da Coleção das Leis da República Federativa do Brasil e de obras diversas publicadas pela Imprensa Nacional.

O nome da Biblioteca é uma homenagem ao escritor Machado de Assis, que foi aprendiz de tipógrafo, na Imprensa Nacional, no período de 1856 a 1858.



Fones: (0xx61) 313-9600/9601 Fax: (0xx61) 313-9635 www.in.gov.br e-mail: biblioteca@in.gov.br



Imprensa Nacional SIG, QUADRA 6, LOTE 800 70610-460, BRASILIA-DF

Ministério do Trabalho e **Emprego**

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO EM SÃO PAULO

PORTARIA Nº 392, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2000

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DE SÃO PAULO, usando de suas atribuições, que lhe foi delegada pela Portaria Nº 266/93, publicada no D.O.U. de 12/02/93, e o que consta do processo nº 46219.047095/00-26, resolve:

01) Conceder aposentadoria compulsória a IRACEMA SOARES TUCUNDUVA, Matricula 1161960, no cargo de Agente Administrativo, Código 8001, Classe A, Padrão I, pertencente ao quadro permanente do Ministério do Trabalho e Emprego, de acordo com o disposto no artigo 40 inciso II, da Constituição Federal e artigo 186, inciso II da Lei 8112/90, com proventos proporcionais de 25/30 (vinte e cinco trinta avos) ao tempo de servico.

2) Declarar vago o cargo acima.

(Of. n9 4/2001)

ANTONIO FUNARI FLEHO

Ministério da Previdência e Assistência Social

INSTITUȚO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

Gerência Executiva em Belo Horizonte PORTARIA Nº 543, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2000.

O GERENTE EXECUTIVO DO INSS BELO HORIZONTE/MG, com base no inciso XIX, art.1º da PORTARIA MPAS/GM Nº 2722, de 29 de fevereiro de 2000, publicada no Diário Oficial nº 43-E, de 1º de março de 2000, resolve:

Tornar insubsitente a PORTARIA INSS/GEXBHZ/Nº 502, de 23 de novembro de 2000, publicada no Diário Oficial nº 236, de 08 de dezembro de 2000, que trata da designação da servidora WILMA RODRIGUES ALVES, Agente Administrativo, matricula SIAPE - 0949097, para substituir a chefia de Serviço de Arrecadação, código DAS-101.1, da Agência da Previdência Social Belo Horizonte -Praça Sete, vinculada a esta Gerência-Executiva.

MÁRCIO SOARES PEREIRA

PORTARIA Nº 551, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2000

O GERENTE EXECUTIVO DO INSS EN BELO HORIZONTE/MINAS GERAIS. no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso XVIII do artigo 1º da PT/MPAS nº 2.722, de 29.02.2000 e considerando o que consta no Processo nº 35097.009528/2000-71, resolve:

a pedido, a partir de 18.02.2000, a servidora ROSANA DE MATOS SILVEIRA SANTOS, matricula nº 0896474, do cargo de Assistente Social, Classe "B", Padrão I, do Quadro Permanente deste Instituto.

MÁRCIO SOARES PEREIRA

PORTARIA Nº 553, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2000

O GERENTE-EXECUTIVO DO INSS EM BELO HORIZONTE - MG, considerando o que consta do Art. 1º da PT/MPAS/2722/2000, resolve:

Conceder Perisão Vitalícia, de acordo com o disposto nos Arts. 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei 8.112, de 11.12.90, à VILMA ELENICE DOS SANTOS SOARES e Pensão Temporária, nos termos do inciso II, alinea "a", a RAFAEL HENRIQUE SANTOS SOARES, FERNANDA CRISTINA SANTOS SOARES e JOSÉ HUMBERTO SANTOS SOARES, respectivamente, viúva e filhos menores do exservidor HUMBERTO ABREU SOARES, matrícula 0499475, Médico, NS, Classe "A", Padrão III, inativo, falecido em 10.12.2000, no valor correspondente a 50% dos proventos do ex-servidor para a viúva e 16,66% para cada um dos filhos menores(Proc. 35097.010098/2000-21).

MÁRCIO SOARES PEREIRA

PORTARIA Nº 555, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2000

O GERENTE EXECUTIVO DO INSS EM BELO HORIZONTE no uso da atribuições que lhe confere o art.1° da PT/MPAS/2722/2000, e em vista do que consta nos respectivos processos, resolve:

Aposentar o servidor(a) ANDREIA MANSUR BRANDAO, matricula 0893000 no cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código 208019, da classe 'A' , Padrão III, do Quadro Permanente deste Instituto, com fundamento nos 0893000 no

artigos 40, paragrafo 1°, inciso I, da Constituição Federal, com a redação dada pela EC n° 20/98, e 186, inciso I, da Lei 8112/90 com proventos mensais correspondentes a 15/30 (quinze trinta avos) do citado padrão e demais vantagens previstas na legislação vigente. (proc. 35097.009609/00-71).

MÁRCIO SOARES PEREIRA

PORTARIA Nº 558, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2000

O GERENTE-EXECUTIVO DO INSS EM BELO HORIZONTE - MG, considerando o que consta do Art. 1º da PT/MPAS/2722/2000, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia, de acordo com o disposto nos Arts, 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei 8.112, de 11.12.90, à SIMONE TAMM DE LIMA RIBEIRO, viúva do ex-servidor ABEL RIBEIRO NETO, matrícula 0894708, Oficial de Previdência, NI, Classe "A", Padrão III, inativo, falecido em 01.12.2000, no valor correspondente a 100% dos proventos do ex-servidor (Proc. 35097.010187/00-59).

MÁRCIO SOARES PEREIRA

PORTARIA Nº 563, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2000

O GERENTE EXECUTIVO DO INSS EM BELO HORIZONTE no uso da atribuições que lhe confere o art.1° da PT/MPAS/2722/2000, e em vista do que consta nos respectivos processos, resolve:

Alterar a PT/INSS/CRH/28, de 11.03.98, publicada no DOU n° 054, de 20.03.98, para conceder à servidora MARIA DAS GRAÇAS DE SOUZA NOVAES, mat.983199, Auditor Fiscal de Previdência Social, Classe "S", Padrão I, a vantagem prevista no art. 190 da Lei 8112/90, a contar de 06.09.00, face Parecer da Junta Médica Oficial. (proc. 35097.000236/96-88).

MÁRCIO SOARES PEREIRA

(Of. ng 8/2001)

Gerência Executiva em Curitiba Divisão de Administração Servico de Recursos Humanos

RETIFICAÇÃO

Na Portaria/INSS/SRH nº 360/00, publicada no Diário Oficial da União nº 249, de 28.12.00, Seção II, página 13, onde se lê: "...PORTARIA Nº 360, DE 19 DE AGOSTO DE 2000..." e "...CARLOS AUGUSTO DA CUNHA...", leia-se: "...PORTARIA Nº 360, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2000..." e "...DAVI SIZANOSKI...", respectivamente.

(Of. nº 10/2001)

Gerência Executiva em Duque de Caxias Serviço de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 46, DE 7 DE DEZEMBRO DE 2000

O CHEFE DE SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições estabelecidas no art. 69 do Regimento Interno, aprovado pela PT nº MPAS/GM-6247/99, publicada no DOU 249-E, de 29/12/99, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária á servidora SONIA MARIA LUIZ, mat.SIAPE-0920834, ocupante do cargo de Agente Administrativo; classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "c", da Lei n ° 8.112/90, combinado com o art. 3° da Emenda Constitucional n ° 20/98, com vantagens do artigo 15, da Lei 9.527/97, correspondendo os proventos mensais a 26/30(vinte e seis trinta)avos(Processo n ° 35311.003183/04).

CELSO PAIXÃO DE BARROS

PORTARIA Nº 49, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2000

O Chefe de Serviço de Recursos Humanos, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições estabelecidas no artigo 69 do Regimento Interno, aprovado pela PT MPAS/GM 6247/99, publicada no DOU 249-E, de 29.12.99 e tendo em vista o que consta do processo 35311.003431/0-36, resolve:

Conceder pensão vitalícia e temporária, a partir de 25.11.00, cuja cota parte equivale a 100%(cem por cento) dos vencimentos do ex-servidor Carlos César de Azevedo Nogueira, matricula SIAPE 0914198, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal do INSS, em decorrência do óbito ocorrido em 25.11.2000, com fundamento no artigo 217, inciso I e II, alínea "a", da Lei 8.112/90, conforme rateio abaixo descriminado:

a) Pensão vitalícia: Ana Lucia Liarte Sampaio Nogueira viúva cota-parte 1/2.

b) Temporária: Bruno César Liarte Nogueira Filho menor cota-parte 1/2 que deverá ser pagar através da genitora Ana Lucia Liarte Sampaio Nogueira.

CELSO PAIXÃO DE BARROS

PORTARIA N° 50, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2000

O CHEFE DE SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições estabelecidas no art. 69 do Regimento Interno, aprovado pela PT nº MPAS/GM-6247/99, publicada no DOU 249-E, de 29/12/99, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à servidora SUELI MEIRELLES DUNGA, mat. SIAPE-0919.947, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, classe "A", padrão III, do Quadro de

Pessoal do INSS, com fundamentos no artigo 186, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 20/98, com as vantagens do artigo 15 da Lei 9.527/97(Processo n º 35311.002709/00-85).

CELSO PAIXÃO DE BARROS

PORTARIA Nº 52, DE 28 DE DEZEMBRO2000

O CHEFE DE SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições estabelecidas no art. 69 do Regimento Interno, aprovado pela PT nº MPAS/GM-6247/99, publicada no DOU 249-E, de 29/12/99, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária ao servidor HARLEY DA SILVA PADILHA, mat. SIAPE-0916.596, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, classe "A", padrão III, do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamentos no artigo 186, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 20/98, com as vantagens do artigo 15 da Lei 9527/97(Processo nº 35311.002047/00-52).

CELSO PAIXÃO DE BARROS

(Of. nº 8/2001)

Gerência Executiva em Fortaleza Servico de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 159, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2000

A CHEFE DO SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS, no Estado do Ceará, no uso das atribuições conferidas pela PT/MPAS/GM Nº 6.247 de 28.12.99 e tendo em vista o que consta dos processos, 35043.009383/2000-51, 35043.35043.009395/2000-31, 35043.009394/2000-78 e 35043.009393/2000-13, resolve:

Conceder Pensão Temporária aos beneficiários, ÍGOR DISRAELI NEPOMUCENO DE ÁQUINO, JOAQUIM PATRÍCIO DE AQUINO NETO, NATHÁLIA DE ALMEIDA AQUINO e ANDREY DIMITRY DE ALMEIDA AQUINO, no percentual de 25% (vinte e cinco por cento) p/ cada, perfarzendo um total de 100% (cem por cento), dos proventos do ex-servuidor, ELIAS LINCOLN PATRÍCIO DE AQUINO, Matrícula 884560, falecido em 29.11.2000, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, com proventos na Classe "A", Padrão III, acrescido GAE 160% (cento e sessenta por cento), AO 91752-8 (26.05%), RT 901469-01 47.11% e 11% (onze por cento) de anuenio a/c de 29.11.2000, de acordo com os Arts. 215 e 217, íten II, alínea "a", da Lei nº 8.112/90.

ORLANILZA CAVALCANTE COSTA

(Of. nº 8/2001) ,

Gerência Executiva em São Paulo-Lapa

PORTARIA Nº 3, DE 5 DE JANEIRO DE 2001

O GERENTE EXECUTIVO DA GERÊNCIA SÃO PAULO-LAPA, no uso das atribuições que lhe confere o Inciso II, do Artigo 2°, parágrafo 1°, da Portaria/MPAS/GM n.º 6157, de 26 de novembro de 1999, publicada no DOU, de 28 de novembro de 1999, resolve:

Conceder aposentadoria por invalidez a JOSE CARLOS DO PRADO, matrícula 0.939.088, ocupante do cargo de Agente de Portaria, Classe "B", Padrão II, do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamento no artigo 40, Inciso I, da Constituição Federal e artigo 186, Inciso I, parágrafo 1°, da lei n.º 8.112/90, combinado com o Artigo 3°, da EC 020/98, com os proventos correspondentes ao citado padrão, e demais vantagens a que faz jus (Processo 35460.000728/2000-36).

MARIZA MEDEIROS SCARANCI

(Of. nº 10/2001)

Gerência Executiva em Uberlândia

PORTARIA Nº 1, DE 2 DE JANEIRO DE 2001

A Gerente Executivo do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS em Uberlância, no Estado de Minas Gerais, no uso das atribuições conferidas pelo regimento Interno, aprovado pela PORTARIA/MPAS/Nº 6.247, de 28 de dezembro de 1999, publicada no DOU nº 249-E, de 29 de dezembro de 1999, em seu art. 54, inciso X, combinada com o art. 1º, inciso XXII da PORTARIA/MPAS/Nº 2722, de 29.02.2000, publicada no DOU nº 43-E, de 01.03.2000, e em vista do que consta o processo nº 35162.000001/01-95, regolve:

Conceder Pensão Vitalicia, de acordo os arts. 215 e 217, inciso I, alínea "a" da Lei 8.112/90, de 11.12.1990 a Andréia Cristina Silva Macedo e Pensão Temporária, de acordo com o inciso II, alínea "a" do art. 217 da Lei 8.112/90, a Douglas Silva de Macedo, respectivamente, viúva e filho menor do exservidor Marcos Danilo Mota de Macedo, matrícula 1099241, Agente Administrativo, NI, classe CV, ativo, falecido em 08.10.2000, no valor correspondente a 50% dos proventos do ex-servidor para a viúva e 50% para o filho menor.

SIDÔNIA DE FATIMA BRAGA CLEMENTE

Ministério da Saúde

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O Secretário-Executivo do Ministério da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MS/GM nº 1.672, de 16 de setembro de 1994, resolve:

Nº 3 – Designar VALÉRIA CRISTINA OLIVEIRA MALTA DE ALENCAR, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Fomento e Cooperação Técnica em Informática, código FG-1, nº 05.0631, do Núcleo Estadual de Pernambuco, ficando dispensado da referida função, WELLINGTON DE OLIVEIRA SOBRINHO.

Nº 5 - Designar ANSELMO DE OLIVEIRA, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Fomento e Cooperação Técnica em Informática, código FG-1, nº 05.0583, do Núcleo Estadual do Espírito Santo, ficando dispensado da referida função, RICARDO SILVA OLIVEIRA.

O Secretário Executivo do Ministério da Saúde, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 4 – Tornar sem efeito a retificação referente à Portaria MS/SE nº 903, publicada no Diário Oficial da União, nº 4, de 05.01.2001, pág. 21, seção 1.

BARJAS NEGRI

(Of. n9 6/2001)

Subsecretaria de Assuntos Administrativos Coordenação-Geral de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 20, DE 8 DE JANEIRO DE 2001

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HÚMANOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no artigo 8º, da Medida Provisória nº 1917-1 de 27/08/99, publicada no DOU de 30 subsequente, reeditada pela Medida Provisória nº 1970-17 de 23/11/2000, publicada no DOU 24/11/2000, e Portaria Normativa SRH/SEAP/MP nº 7, publicada no DOU de 25 de agosto de 1999 e o constante do Processo nº 25405.1093/2000.

no DOU de 25 de agosto de 1999 e o constante do Processo n° 25405.1093/2000.

Conceder Licença Incentivada sem Remuneração ao(a) servidor(a) LUISA REGINA
PESSOA, matrícula SIAPE n° 3227265, ocupante do cargo de Arquiteto, Classe "A", Padrão III,
lotado(a) na Hospital Raphael de Paula Souza, a contar de 02/01/2001 A 31/12/2003.

RUBIO CEZAR DA CRUZ LIMA

(Of. no 6/2001)

Núcleo Estadual no Rio de Janeiro Serviço de Pessoal Inativo

PORTARIA Nº 5, DE 3 DE JANEIRO DE 2001

O CHEFE DE SERVIÇO DE PESSOAL INATIVO DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/GM/MS nº 1.147, de 17.10.2000 e à vista das informações constante no Processo nº 33408.000146/97 - 82, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária por idade à ENNY LÉDA MARZANO DE BARROS, matrícula 4.142.985 (SIAPE 0.640.003), Odontólogo, Nível Superior, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital da Lagoa, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "d", da Lei 8.112/90, combinado com o artigo 40, inciso III, alínea "b", da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 20/98, com provento proporcional a 26/30 (vinte e seis, trinta avos), incorporando-se 21% (vinte e um por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 10% de Gratificação de Raios X e 160% de Gratificação de Atividade Executiva da Lei Delegada 13/92.

JOSÉ CARLOS DE CAMPOS CONDÉ

PORTARIA Nº 1.062, DE 23 DE AGOSTO DE 2000

O CHEFE DE SERVIÇO DE PESSOAL INATIVO DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/GM/MS nº 267, de 31.03.1999 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.000487/99 - 28, resolve:

Conceder Aposentadoria voluntária à MARIA LUIZA GOMES, matrícula 4.459.571 (SIAPE 0.647.363), Médico, Nivel Superior, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no PAM São João de Meriti, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "c ", da Lei 8.112/90 e artigo 3º da Emenda Constitucional nº 20/98, com provento proporcional a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos), incorporando-se 18% (dezoito por cento) de Adicional por Tempo de Serviço è 160% de Gratificação de Atividade Executiva da Lei Delegada 13/92.

JOSÉ CARLOS DE CAMPOS CONDÉ

10

SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA À SAÚDE

Instituto Nacional de Cardiologia Laranjeiras PORTARIA Nº 33, DE 29 DE NOVEMBRO DE 2000

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGIA LARANJEIRAS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS N^Q 531, de 30/12/98, e tendo em vista o que consta do Processo N^Q 25059.001379/00, resolve:

Conceder aposentadoria compulsória a contar de 18.10.00, a AUGUSTO PINO, matrícula 3746704, (SIAPE 0627062), ocupante do Cargo de Técnico em Radiologia, Nível Intermediário, Classe "A" Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no Instituto Nacional de Cardiologia Laranjeiras, com fundamento no artigo 186, inciso II da lei 8.112/90 e artigo 40, parágrafo 1º, da Constituição Federal, com redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional Nº 20/98, com proventos proporcionais a 18/35 (dezoito, trinta e cinco avos), incorporando-se 14% (quatorze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 10% (dez por cento) da Gratificação de Raios X, com base no artigo 34, parágrafo 1º da Lei 4345/64, alterada pela Lei 6786/80 e na forma prevista no artigo 12, parágrafo 2º e 3º da lei 8270/91, 160% da Gratificação de Atividade Executiva, Lei-Delegada 13/92, e, demais vantagens a que fizer jus.

DR. CARLOS SCHERR

(Of. n9 6/2001)

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

Coordenação Regional no Amapá

PORTARIA Nº 1, DE 2 DE JANEIRO DE 2001

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO AMAPÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 289, de 06 de fevereiro de 1996, publicada no D.O.U. de 14 subsequente, com fundamento no artigo 215 da Lei 8.112/90 e tendo em vista o que consta do Processo nº 25115.001021/2000-94, resolve;

eder Pensão Vitalícia e Temporária aos beneficiários do Instituidor RAIMUNDO PANTOJA GOMES, matricula SIAPE nº 0484627, Agente de Saúde Pública, classe "A", padrão III, a partir de 11/10/2000, conforme relação abaixo:

| BENEFICIÁRIO | COTA-PARTE | FUNDAMENTO LEGAL |
|---------------------------------|------------|--------------------------------|
| MARIA DAS GRAÇAS FERREIRA GOMES | 1/2 | Art.217, I "a", Lei 8.112/90 |
| MARIO ANTONIO FERREIRA GOMES | . 1/8 | Art. 217, II "a", Lei 8,112/90 |
| MARCIO ANTONIO FERREIRA GOMES | 1/8 | Art. 217, II "a", Lei 8.112/90 |
| MARCIANE FERREIRA GOMES | 1/8· | Art. 217, II "a", Lei 8,112/90 |
| MARCIA CRISTINA FERREIRA GOMES | 1/8 | Art. 217, II "a", Lei 8.112/90 |

PAULO ALMEIDA XAVIER

(Of. no 8/2001)

Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, em exercício, no uso das atribuições conferidas pelo inciso VIII, art. 1º, da Portaria MP nº 124, de 15 de junho de 2000, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11.12.90, com a redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17.12.91, e na alínea "b", inciso I do item 2 da IN SAF nº 10/93, resolve autorizar a cessão do seguinte servidor pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, na forma abaixo indicada:

Nome: ALDA MITIÊ KAMADA GOULART BARBOZA

Cargo: Administrador, Classe "C", Padrão IV

Matricula no SIAPE: 1226116

Para: Agência Nacional de Vigilância Sanitária - MS Cargo a ser ocupado: Cargo Comissionado Técnico - CCT IV

Amparo legal: art. 16 da Lei n^{0} 9.986, de 18.7.2000 e Decreto n^{0} 925, de 10.09.93

Responsabilidade do ônus: órgão cedente Processo nº 03000.004961/2000-90

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, em exercício, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 26, de 23 de fevereiro de 2000, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente, resolve: Nº 5 -

Exonerar, a pedido, RAIMUNDO NONATO DE MELLO FILHO do cargo de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Assessoria de Comunicação Social, do Gabinete do Ministro deste Ministério, a contar de 2 de janeiro 2001.

Nomear TERESINHA DE JESUS GONÇALVES DA MOTTA para exercer o cargo de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Assessoria de Comunicação Social, do Gabinete do Ministro deste Ministério.

PEDRO CESAR LIMA DE FARIAS .

(Of. nº 6/2001)

FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA

Coordenação de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 8 DE JANEIRO DE 2001

O COORDENADOR DE RECURSOS HUMANOS da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

Nº 5 - Dispensar GASPAR GONÇALVES DA SILVA, matrícula nº 0767839, da Função Gratificada de Supervisor de Equipe, da Dívisão de Geociências do Centro-Oeste, do Departamento Regional Centro-Oeste, da Diretoria de Geociências, FG-3, desta Fundação, a partir de 02/10/2000.

Nº 6- Designar APARECIDA DA CRUZ RIBEIRO, matrícula nº 0767852, para exercer a Função Gratificada de Supervisor de Equipe, da Divisito de Geociências do Centro-Oeste, do Departamento Regional Centro-Oeste, da Diretoria de Geociências, FG-3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.

JULIO CESAR DUTRA DE OLIVEIRA

(Of. nº 7/2001)

SECRETARIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO

PORTARIA Nº 1, DE 8 DE JANEIRO DE 2001

O SECRETÁRIO DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria MP nº 240, de 23 outubro de 2000, e tendo em vista o estabelecido no Decreto nº 3.224, de 28 de outubro de 1999, combinado com o disposto na alínea "j", inciso XIV, do art. 14 da Lei nº 9.649, de 27 de maio de 1998, e posteriores alterações, considerando o estabelecido no art. 6º do Decreto nº 99.266, de 28 de maio de 1990, com a redação dada pelo art. 1º do Decreto nº 470, de 9 de março de 1992, considerando que a Portaria de Notificação nº 155 de 30 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial da União de 31 de agosto de 2000, seção 2, pág. 169, não atendeu aos requisitos legais, e nos termos constantes do Parecer CONJUR/MOG/AL/№ 023/99, resolve:

Art. 1º Notificar CLEIDE JANE MONJARDIM CARVALHO, ocupante do imóvel residencial funcional situado na SQN 306, Bloco "D", Apartamento 108, Brasilia-DF, para manifestar à Secretaria do Patrimônio da União, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, o interesse na aquisição do imóvel que ocupa, bem como firmar o respectivo contrato de compra e venda até o trigésimo dia, a contar da terceira publicação desta Portaria, considerando-se o silêncio ou a não assinatura do instrumento contratual como renúncia à preferência, nos termos do art. 1º do Decreto nº 470, de 1992.

 $\S\ 1^2\ A$ interessada preencherá o formulário de manifestação pela compra diretamente na Gerência de Área de Negócios da Secretaria do Patrimônio da União, localizada na Esplanada dos Ministérios, Bloco "C", 2º Andar, Sala 208.

§ 2º Caberá à interessada providenciar a documentação que comprove estar em dia com as obrigações financeiras relativas à ocupação, observando-se o contido na Portaria/SAF nº 226, de 10 de abril de 1991, e na Instrução Normativa/SAF nº 11, de 5 de outubro de 1994.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AUGUSTO SILVEIRA DE ALMEIDA JÚNIOR

QUADRO-RESUMO DE PRECO MÍNIMO DE IMÓVEL FUNCIONAL

UNIÃO FEDERAL

ASA NORTE - SON

| QUADRA | BLOCO | UNIDADE | PREÇO MÍNIMO EM R\$ |
|--------|-------|---------|---------------------|
| 306 | D | 108 | 114.000,00 |

(Of. nº 3/2001) (Dias: 9, 10 e 11-1-2001)



Ministério da Ciência e Tecnologia

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA

PORTARIAS DE 28 DE DEZEMBRO DE 2000

O DIRETOR DO INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria MCT nº 215, publicada no D.O.U. de 10 de setembro de 1993, resolve :

- 1) Nomear JORGE LUIZ DE SOUZA LEAL, ocupante do cargo de Tecnologista Senior III, para substituir, em seus impedimentos eventuais, o Chefe da Divisão de Química Orgânica, DAS 101.2,
- 2) Revogar a Portaria INT nº 088, publicada no D.O.U. de 07.08.96.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

- 1) Designar a servidora CLAUDETE NORIE KUNIGAMI, como Responsável pelo Laboratório de Espectroscopia, da Divisão de Química Orgânica, deste Instituto.
- 2) Designar a servidora CLARISSA CRUZ PERRONE, para substituir, em seu impedimentos legais, o responsável pelo Laboratório de Espectroscopia, da Divisão de Química Orgânica, deste Instituto.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

ATTILIO TRAVALLONI

(Of. nº 5/2001)

Ministério do Desenvolvimento Agrário

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

Superintendência Nacional de Gestão Administrativa

PORTARIA Nº 1, DE 8 DE JANEIRO DE 2001

O SUPERINTENDENTE NACIONAL DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 26, inciso XII, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria MDA/Nº 164, de 14 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial do dia 17 seguinte, resolve:

Alterar os termos da Portaria INCRA/DH/Nº 435, de 03 de maio de 1990, publicada no Diário Oficial do dia 04 seguinte, que aposentou CLÁUDIO RAYMUNDO DE OLIVEIRA, para considera-lo aposentado com fundamento nos artigos 186, § 1º, e 190 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, permanecendo inalterados os demais termos do referido ato (Processo/INCRA/Nº 54000.002764/00-79).

ANICETO WEBER

(Of. no 8/2001)

RETIFICAÇÃO

Na Portaria INCRA/SA/Nº 98, de 30 de dezembro de 2000, publicada no Diário Oficial do dia 04 de janeiro de 2001, Seção 2, que alterou o ato de aposentadoria de JONAS DOS REIS, onde se lê: 'A SUPERINTENDENTE NACIONAL DE GESTÃO ADMINISTRATIVA-SUBSTITUTA DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA,..." Leia-se: "O SUPERINTENDENTE NACIONAL DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA..., ".

(Of. no 8/2001)

Superintendência Regional no Amapá

PORTARIA NO 42, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2000

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA NO ESTADO DO AMAPÁ, no que preceitua a Portaria/INCRA/P/N°425 de 23 de junho de 2000, publicada no DOU N° 121 de 26/06/2000 e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria INCRA/P/N° 649, item II, inciso I, de 09 de agosto de 2000, publicada no DOU de 09 do mesmo mês e ano , resolve:

Conceder Pensão Temporária aos menores KELLY LORENA DE SOUSA GAMELEIRA, respectivamente filhos da exservidora ativa TELMA DE SOUSA GAMELEIRA, Matrícula SIAPE nº 0725297, falecida em 24 de setembro de 1999, cabendo em 100% (Cem por Cento) dos proventos divididos em partes iguais aos

menores referidos, a partir da data do óbito, com fulcro no artigo 215, combinando com o artigo 217, incisos I e II, alínea "a", da Lei 8.112, de 11.12.90, a vista das informações constantes do (Processo INCRA Nº 54350.002149/99-78).

ENEAS DOS SANTOS RAIOL

(Of. no 8/2001

Superintendência Regional em Minas Gerais

PORTARIA Nº 1, DE 4 DE JANEIRO DE 2001

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUBSTITUTO DO ESTADO DE MINAS GERAIS, DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA- INCRA no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria INCRA/P/nº 649, de 08 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial do dia 09 seguinte e tendo em vista o contido no artigo 9º, do Decreto nº 2.251, de 12 de junho de 1997, resolve:

Conceder pensão vitalicia à Srª LAURITA MOURA LEAL e temporária ao menores EDNAN MOURA LEAL, EDER FABIANO LEAL, JACI GARCIA LEAL FILHO E EDUARDO MOURA LEAL, respectivamente viúva e filhos do ex-servidor aposentado JACY GARCIA LEAL matricula SIAPE nº 0720 865, falecido em 26/10/2000, cabendo à viúva 50% (cinqüenta por cento), dos proventos do de cujus o os outros 50% (cinqüenta por cento) restantes deverão ser divididos em parcelas iguais aos menores referidos, a partir do óbito, com fulcro no artigo 215, combinado com os artigos 217, incisos I e II, alínea "a", e 218, da Lei nº 8.112, de 11/12/90, à vista das informações constantes do Processo/INCRA/BR/Nº 54000.003104/00-13.

ANTONIO CARLOS DA SILVA

(Of. no 8/2001)

Ministério Público da União

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL Secretaria-Geral

PORTARIA Nº 9, DE 8 DE JANEIRO DE 2001

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO, SUBSTITUTO, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria Portaria PGR nº 65, de 13 de fevereiro de 1992 e a decisão do Senhor Vice-Procurador-Geral da República nos autos do Processo n.º 08105.000617/00-79,

- I. Reintegrar o servidor FRANCISCO DE ASSIS DE SANTIAGO, no cargo de Analista Processual, código NAN-101.01, Classe A, referência 21, da Carreira de Apoio Técnico-Administrativo do Ministério Público Federal, com lotação na Procuradoria Geral da República (Brasília-DF).
- O exercício ocorrerá no prazo de 15 (quinze) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União

EMIVAL FERREIRA FREITAS

(Of. no 21M/2001)

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

Procuradorias Regionais

13ª Região

PORTARIA NO 1, DE 4 DE JANEIRO DE 2001.

O PROCURADOR DO TRABALHO, CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO - 13ª REGIÃO/PB, no uso de suas atribuições legais, resolve:

1)DESIGNAR os membros do Ministério Público do Trabalho, abaixo nominados, para atuarem em sessões do Tribunal Regional do Trabalho da 13º Região no mês de fevereiro de 2001;

2) DETERMINAR, para os efeitos dos artigos 1º e 83, incisos II e VII, da Lei Complementar nº 75, de 20/05/93, que os Senhores Procuradores, ora designados, atuem nas referidas sessões e as acompanhem até o encerramento, ficando responsáveis também em caso de eventuais antecipações e/ou prorrogações de horário ocorridas nas datas adiante discriminadas:

PROCURADORES Dr. RAMON BEZERRA DOS SANTOS

01/02, das 9:00 às 12:00 horas

Dr. RILDO ALBUQUERQUE MOUSINHO DE BRITO

06/02, das 09:30 às 12:00 horas 07/02, das 14:00 às 18:00 horas

13/02, das 09:30 às 12:00 horas 21/02, das 14:00 às 18:00 horas 22/02, das 09:00 às 12:00 horas

CANCEL CONTRACTOR CONTRACTOR STATE

Dr. EDUARDO VARANDAS ARARUNA

08/02, das 14:00 às 18:00 horas 13/02, das 14:00 às 18:00 horas 15/02, das 09:00 às 12:00 horas 20/02, das 14:00 às 18:00 horas

Dra. MARIA EDLENE COSTA LINS

01/02, das 14:00 às 18:00 horas 06/02, das 14:00 às 18:00 horas 08/02, das 09:00 às 12:00 horas 14/02, das 14:00 às 18:00 horas 21/02, das 14:00 às 18:00 horas

MÁRCIO ROBERTO DE FREITAS EVANGELISTA

(Of. no 7/2001)

10ª Região

PORTARIA Nº 1, DE 8 DE JANEIRO DE 2001

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 10º REGIÃO, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no artigo 92, II da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

DESIGNAR, o Procurador do Trabalho, Doutor AROLDO LENZA para responder pela Coordenadoria de Defesa dos Interesses Individuais - CDI, no período de 08.01.2001 a 04.02.2001.

BRASILINO SANTOS RAMOS

Ministério da Fazenda

(Of. nº 5/2001)

Poder Legislativo

SENADO FEDERAL

Diretoria-Geral

ATO NO 3, DE 9 DE JANEIRO DE 2001

O DIRETOR-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe competem, de acordo com o artigo 320 do Regulamento Administrativo do Senado Federal, com a redação dada pela Resolução do Senado Federal nº 09, de 29-01-97, e tendo em vista o que consta do Processo nº PD-000055/01-8, resolve aposentar, voluntariamente, com proventos integrais, o servidor SÉRGIO VIANNA PEREIRA, Analista de Informática Legislativa, Nível III, Fadrão 45, do Quadro de Pessoal do Centro de Informática e Processamento de Dados do Senado Federal - PRODASEN, nos termos do artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, na forma assegurada pelo artigo 3º da Emenda Constitucional nº 20, de 1998, com as vantagens das Resoluções 59/91, 51/93, 74/94, 05/95 e 55/98 do Senado Federal, observado o disposto no artigo 37, inciso XI da Constituição Federal.

PAULA CUNHA CANTO DE MIRANDA Em exercício

(Of. no 9/2001)

Em qual Diarie VOCE poderá encontrar a materia de set interesse?

DIÁRIO OFICIAL Seção 1

Órgão oficial destinado à publicação de Leis, Decretos, Resoluções, Instruções Normativas, Portarias e outros atos normativos de interesse geral.

Seção 2

Órgão oficial destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública Federal.

Seção 3

Órgão oficial destinado à publicação de Contratos, Editais, Avisos e Ineditoriais.

DIÁRIO DA JUSTIÇA Seção 1

Órgão destinado à publicação dos atos dos Tribunais Superiores do Poder Judiciário, do Ministério Público da União e do Conselho Federal da Ordem dos Advogados do Brasil.

<u>Seção 2</u>

Órgão destinado à publicação dos atos dos Tribunais Regionais Federais e do Boletim da Justiça Federal – Seção Judiciária do DF.

Seção 3

Órgão destinado à publicação dos atos do Tribunal Regional do Trabalho (10ª Região), Tribunal Regional Eleitoral (DF), Tribunal Marítimo, Tribunal de Justiça do Distrito Federal e da Ordem dos Advogados do Brasil - Seção DF.

